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Офіційна діяльність Президента України 

 

Президент України провів зустріч з міністром з питань Європи та 

закордонних справ Франції (Президент України Володимир Зеленський). 

(…) Співрозмовники обговорили визначальні для перемоги нашої 

країни питання: допомогу в озброєнні, посилення санкцій та наближення 

нашої держави до членства в ЄС. Окрему увагу було приділено проблематиці 

розблокування українських портів з метою запобігання глобальній 

продовольчій кризі. 

Глава держави наголосив, що Україна розраховує на лідерство Франції 

в нашій боротьбі з російським агресором і захисті європейських цінностей. 

У межах зустрічі було наголошено на необхідності якнайшвидшого 

запровадження чергового, шостого пакету санкцій проти РФ з боку ЄС. 

Президент зазначив, що Україна розраховує на підтримку з боку 

Франції рішення лідерів Європейського Союзу про надання нашій державі 

статусу кандидата на членство в ЄС у червні. 

«Ми неодноразово чули, що дружня Франція бачить Україну у 

Європейському Союзі», – сказав Володимир Зеленський. (…)  

 

Президент України Володимир Зеленський підписав Указ 

№378/2022 «Про звільнення Р.Дудіна з посади начальника Управління 

Служби безпеки України в Харківській області» (Президент України 

Володимир Зеленський). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до Європейської ради (Президент України Володимир Зеленський). 

(…) 8 квітня, на 44-й день цієї війни, був запроваджений п’ятий 

санкційний пакет Євросоюзу. І з того часу минуло вже 52 дні. Що відбулося 

за цей період? 

Тоді, станом на 8 квітня, в Україні в списку убитих російськими 

окупантами було 169 дітей. Станом на сьогодні – 243 дитини. 

Тоді, станом на 8 квітня, було зруйновано 928 закладів освіти: дитячих 

садочків, шкіл, університетів. Станом на сьогодні – 1888. 

За інформацією на минулу добу, кількість російських ракетних ударів 

по Україні – вже майже 1600. Росія застосувала понад 2400, майже 2500 

різних ракет проти нас, проти мирного населення. А тоді, станом на 8 квітня, 

ударів було менше тисячі, і ракет вони застосували близько тисячі. Ось такий 

прогрес їхньої агресії. 

І, звичайно, я хочу, щоб ви мене зрозуміли: я не звинувачую нікого з 

вас. Провина за все, що відбувається, – тільки на російській державі. Але я 

впевнений, що для кожного, кожної з вас очевидно, що мав би бути прогрес і 

в санкціях за цю агресію. І для нас це дуже потрібно. Нам це дуже допоможе! 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-proviv-zustrich-z-ministrom-z-pitan-yevro-75461
https://www.president.gov.ua/documents/3782022-42701
https://www.president.gov.ua/documents/3782022-42701
https://www.president.gov.ua/news/zvernennya-prezidenta-ukrayini-volodimira-zelenskogo-do-yevr-75465
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Такий прогрес, щоб Росія почала шукати мир. І тільки це може бути 

нашою спільною вимогою. Мир. Жодних компромісів за рахунок нашої 

територіальної цілісності, нашого суверенітету не може бути! 

Я вдячний усім, хто просуває шостий санкційний пакет, намагається 

зробити його ефективним. Однак його поки що, на жаль, чомусь немає. І 

чому ви залежите від Росії, від їхнього тиску, а не навпаки? Росія має 

залежати від вас. 

Чому Росія все ще може заробляти майже мільярд євро на день, 

продаючи енергоресурси? Чому банки держави-терориста все ще працюють з 

Європою та світовою фінансовою системою? Серйозні запитання. І чому на 

території Євросоюзу все ще активні російські пропагандистські канали? Це 

інформаційна зброя Російської Федерації. Чому російські державні 

службовці, які підтримують війну, і судді, які відкрито допомагають 

репресіям, досі не під санкціями? 

Кожне з цих важливих питань – не просто про санкційні пакети чи 

війну в Україні. Все це – про нас із вами. Все це – про саму Європу. (…)  

Ще торік Росія створила умови, щоб рекордно зросли ціни на газ. 

Зараз, вкладаючись у нестабільність, Росія робить так, щоб усі енергетичні 

ціни зашкалювали. А навіщо? Щоб європейці протестували. І не проти 

агресора і його агресії, а проти своїх же держав. Проти вас особисто. Проти 

свого керівництва. 

І якщо це – загроза для кожного й кожної з усіх країн, кожного з вас, 

якщо це ставка Росії на політичний хаос у ваших країнах, то чому дехто ще 

думає, що може захиститись самотужки? 

Європа має продемонструвати силу. Бо тільки силу Росія сприймає як 

аргумент. Настав цей час. Настав час вам бути не окремими, не уламками, а 

єдиним цілим. 

Україна показала на власному прикладі, чому це важливо. Чому 

важливо бути об’єднаними. У нашій країні з 24 лютого – максимальне 

об’єднання, усі працюють на один результат – на захист держави. І завдяки 

цьому вдалося те, чого не очікував світ, точно не очікувала Росія, – Україна 

зупинила їхню армію, а її боялись усі – усі це пам’ятають. І ми змогли 

звільнити частину своєї захопленої території. (...) 

Пане Президенте Мішелю! 

Ви нещодавно були в Одесі й були змушені спуститися в укриття через 

ракетну атаку. Пан Президент відчув на собі те, про що я зараз говорю. 

А якщо це відчувалося навіть на такому рівні, то чому Росія досі не 

визнана державою-терористом, державою – спонсором тероризму? 

І ще один аспект. Ніколи європейський дім не був завершений без 

України. Не буде. Ніколи не буде повноцінної європейської сили без 

України. Сам факт того, що Україна залишалась уламком Європи десь там, за 

кордонами ваших держав, сприяв тому, що у Росії розвинувся агресивний 

апетит до захоплення сусідів. (…)  

Шановні друзі! 
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З більшістю з вас ми вже почали розмову про відбудову України. Ми 

створюємо масштабний План відновлення. Активовано глобальний проект 

підтримки – United24. Платформу для відбудови готує також Єврокомісія. Я 

закликаю всіх вас уже зараз долучатися до реалізації цих ініціатив. 

Якщо відбудова почнеться під час війни і буде справді 

загальноєвропейською, то це стане одним з найбільш переконливих доказів 

для всіх, і, звичайно, насамперед для Росії, що європейці сильні. І не 

дозволять зруйнувати жодну з невід’ємних частин Європи. Ані Україну, ані 

будь-яку іншу частину. (…)  

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський).  

(…) Сьогодні одним з головних завдань дня була комунікація для 

затвердження Європейським Союзом шостого санкційного пакету. 

Пауза з погодженням нових санкцій у Європі вже надто затягнулася. 

П’ятий санкційний пакет був запроваджений ще 8 квітня. Тож минуло дуже 

багато часу без посилення європейських санкцій проти Росії. (…) 

Зараз через те, що Росія заблокувала наші порти на Чорному морі й 

захопила нашу частину берега Азовського моря, ми не можемо відправити на 

експорт 22 мільйони тонн зернових, які вже є на складах у нашій країні. Це 

той обсяг, який мав вийти на зовнішній ринок. І блокування Росією нашого 

експорту дестабілізує ситуацію справді в глобальному масштабі. Як 

результат – дорожчає продовольство в різних країнах. А отже, виникає 

загроза голоду. У Африці, в Азії, у деяких державах Європи. 

Ця загроза може перерости у нову міграційну кризу. І це те, чого явно 

прагне російське керівництво. Вони свідомо створюють цю проблему, щоб і 

всій Європі було складно. І щоб Україна не отримала мільярди доларів за 

свій експорт. Саме ті мільярди, які дуже потрібні зараз нашій економіці. 

А мешканців африканських і азійських країн російська держава 

використовує просто як розмінну монету. 

На такому тлі особливо цинічними виглядають розповіді російських 

представників різного рівня про те, що нібито якісь санкції не дозволяють їм 

наростити експорт їхнього продовольства. Мовляв, вони хочуть не допустити 

кризи. Але нібито санкції їм заважають. Ясно, що вони брешуть, як і завжди. 

По-перше, російське продовольство санкціями не блокували. А по-

друге, на нашій захопленій території російські окупанти вкрали вже як 

мінімум півмільйона тонн зернових і шукають зараз, як їх десь «вчорну» 

продати. Так продати, щоб і грошей заробити на вкраденому, і зберегти 

дефіцит на легальному ринку. (…) 

Сьогодні на Луганщині окупанти зірвали евакуацію з районів бойових 

дій, обстрілявши машину, яка їхала по місцевих. Від смертельного поранення 

під час цього обстрілу загинув французький журналіст Фредерік Леклерк. 

Він працював на французький телеканал BFM TV. 

https://www.president.gov.ua/news/yevropi-u-bud-yakomu-razi-dovedetsya-vidmovitisya-vid-rosijs-75473
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Трохи більш як місяць тому я дав інтерв’ю саме цьому телеканалу. Це 

було моє перше інтерв’ю представникам медіа Франції за час 

повномасштабної війни. 

Мої щирі співчуття колегам і рідним Фредеріка. 

Він став 32-м медійником, який загинув після 24 лютого. 

Ситуація на Донбасі залишається в цілому надзвичайно тяжкою. 

Російська армія намагається точково зібрати переважні сили для більшого й 

більшого тиску на наших захисників. Там, на Донбасі, зараз зібраний 

максимум бойової потужності російської армії. 

Сєвєродонецьк, Лисичанськ, Бахмут, Авдіївка, Курахове, Слов?янськ 

та деякі інші населені пункти залишаються для окупантів ключовими 

мішенями саме на цьому напрямку. 

І я вдячний усім нашим захисникам, захисницям, які попри технічну й 

подекуди кількісну перевагу окупантів героїчно тримають оборону. 

Сьогодні російські війська знову обстріляли Харків. Через кордон 

України та Росії була обстріляна й територія нашої Сумської області. 

Продовжується боротьба за Херсонську область. Крок за кроком 

звільняємо нашу землю й поступово наближаємося до тієї точки, у якій Росії 

все ж таки доведеться відкласти зброю, порахувати всіх своїх убитих і 

перейти до дипломатії. Обов'язково доведеться. 

 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч з 

Президентом Словацької Республіки Зузаною Чапутовою, яка перебуває 

з візитом у нашій державі (Президент України Володимир Зеленський). 

(…) Ключовими темами зустрічі лідерів були оборонна та економічна 

допомога Україні, підтримка надання нашій державі статусу кандидата в 

члени ЄС, а також посилення санкцій проти Росії. 

(…) Крім того, під час зустрічі сторони обговорили взаємодію щодо 

прикордонної інфраструктури та роботи пунктів пропуску. 

«Рухаємося до запровадження спільного контролю на кордоні держав-

сусідів. Ми вдячні за готовність Словаччини допомогти зі створенням нових 

маршрутів і хабів для експорту агропродукції та інших критичних товарів з 

України. Це вагома підтримка нашої економіки в умовах блокування Росією 

українських портів у Чорному морі та Азовського узбережжя. Така наша 

співпраця є важливою й для глобальної продовольчої безпеки», – наголосив 

Володимир Зеленський. 

Лідери обговорили фінансову підтримку України, залучення 

Словаччини до післявоєнної відбудови, а також допомогу українцям, які 

були змушені тимчасово покинути свої домівки через війну. 

«Сьогодні 78 тисяч українців знайшли прихисток у дружній 

Словаччині, з них 31 тисяча – діти. Пані Президент мені говорила, що понад 

400 тисяч осіб перетинали кордон. Майже 450 тисяч українців, які відчували 

себе в дружній Словацькій Республіці не гостями, а як удома. Я дуже 

вдячний за таку підтримку. Українські переселенці отримали тепле та щире 

https://www.president.gov.ua/news/slovachchina-j-nadali-nadavatime-maksimalnu-bezpekovu-dopomo-75489
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ставлення. І я впевнений, що співпраця між нашими державами дасть змогу 

зробити все, щоб українські переселенці могли якнайшвидше повернутися 

додому, в Україну», – зазначив Глава Української держави. 

Зі свого боку Президент Словацької Республіки зауважила, що своїм 

візитом в Україну хоче продемонструвати підтримку нашої держави та 

української влади. 

Зузана Чапутова розповіла, що в межах візиту відвідала Бородянку на 

Київщині та була глибоко вражена побаченими там наслідками російського 

вторгнення. 

«Я бачила концентроване зло. (…) У нас чітка позиція, що лише ліками 

чи гігієнічними серветками ми не зможемо зупинити агресію Росії. Ви ведете 

справедливу оборонну війну, тому ми вважаємо справедливим вам 

допомагати», – зазначила Зузана Чапутова. (…)  

 

Президент України: Наш план – деокупувати всю нашу територію, 

а які плани у РФ – нам байдуже (Президент України Володимир 

Зеленський). 

На східному фронті наразі складна ситуація через брак необхідної 

зброї, проте Україна звільнятиме свої території, орієнтуючись на 

ефективність ведення воєнних дій і максимальне збереження життів людей. 

Про це заявив Президент Володимир Зеленський під час зустрічі з 

представниками ЗМІ за результатами переговорів з Президентом Словацької 

Республіки Зузаною Чапутовою в Києві. 

Президент України Володимир Зеленський: 

На сході нам складно через те, що бракує відповідної зброї... Якщо 

наші кроки чи операції з деокупації того чи іншого регіону будуть пов’язані з 

десятками тисяч наших загиблих людей, то ми будемо чекати на відповідну 

зброю, щоб зберегти по максимуму наших людей. Саме вони деокупують 

територію. Бо ці території без живих українців для нас, чесно кажучи, не в 

пріоритеті. Тому я вважаю, що передусім ми повинні максимально думати 

про наших людей, які спроможні дати відсіч усім планам РФ. 

Україна планує деокупувати всі свої території, які належать їй згідно з 

міжнародним законодавством. Це наш план. Щодо планів (Російської 

Федерації. – Ред.) 1 червня чи 1 липня, чи 1 серпня – хоч не 1 вересня поки 

що, може, на 1 вересня в них будуть інші плани... Нам байдуже, які плани у 

РФ.  

 

Президент України Володимир Зеленський  виступив зі 

зверненням до українського народу (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(…) Нарешті маємо конкретику щодо шостого санкційного пакету 

Європейського Союзу проти Росії за цю війну. Пакет погоджено. 

Його затвердження й набрання ним чинності триватиме ще деякий час. 

Але вже зрозумілі ключові елементи пакету, а головне – його напрямок. 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-nash-plan-deokupuvati-vsyu-nashu-teritori-75493
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-nash-plan-deokupuvati-vsyu-nashu-teritori-75493
https://www.president.gov.ua/news/kozhen-i-kozhna-maye-buti-lobistom-postachannya-ukrayini-vaz-75501
https://www.president.gov.ua/news/kozhen-i-kozhna-maye-buti-lobistom-postachannya-ukrayini-vaz-75501
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Європейські країни погодилися на значне обмеження імпорту нафти з 

Росії. І я вдячний усім, хто працював для досягнення цієї згоди. Практичний 

результат – це мінус десятки мільярдів євро, які Росія тепер не зможе 

спрямувати на фінансування терору. 

(…) Хочу сьогодні звернутись і до тих в Україні, хто намагається, 

скажімо так, «підганяти» Збройні Сили нашої держави чи вказувати, як треба 

наступати й де відкинути ворогів найперше. Україна цінує кожну думку. Але 

Україна цінує насамперед кожне життя. І це аксіома. І Україна ніколи не 

робитиме, як Росія, яка кидає людей у пекло боїв лише тому, що в Москві 

побажали щось захопити за декілька днів або до певної дати. 

Наші військові, розвідка, Нацгвардія та всі, хто залучений до оборони 

держави, поступово, але невідворотно зривають всі плани окупантів. 

Фронтову ситуацію треба оцінювати комплексно. Не по одній ділянці, 

де найбільш жорстко і яка привертає найбільшу увагу, а по всьому фронту. 

Ситуація на Донбаському напрямку дуже складна. Сєвєродонецьк, 

Лисичанськ, Курахове зараз в епіцентрі протистояння. Враховуючи наявність 

у Сєвєродонецьку великого хімічного виробництва, удари російської армії 

там, зокрема сліпе авіабомбардування, – це просто божевілля. Але на 97-й 

день такої війни вже не дивує, що для російських військових, для російських 

командирів, для російських солдатів будь-яке божевілля – абсолютно 

прийнятне. 

На Херсонському напрямку маємо певні успіхи, як і просування на 

Харківщині. Збройні Сили України стримують тиск окупантів у Запорізькій 

області, ключовий напрямок – Гуляйполе та Оріхів. 

У цій широкій картині треба бачити, що наші захисники й захисниці 

проявляють максимальну хоробрість і залишаються господарями фронтової 

ситуації попри те, що у російської армії досі значна перевага в техніці та 

кількості. 

Звичайно, кожному в Україні хочеться, щоб усі наші території, усі наші 

люди були звільнені вже сьогодні, якнайшвидше. Повне відновлення 

територіальної цілісності нашої держави – це наша мета. Але діяти треба 

обережно, цінуючи життя. (…)  

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №379/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 1) 

 

Володимир Зеленський взяв участь у відкритті українсько-

польських міжурядових консультацій (Президент України Володимир 

Зеленський) 

За словами Президента, засідання двох урядів у такому форматі 

відбувається вперше і є історичним для наших держав. 

https://www.president.gov.ua/documents/3792022-42713
https://www.president.gov.ua/documents/3792022-42713
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-vzyav-uchast-u-vidkritti-ukrayinsko-pols-75509
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-vzyav-uchast-u-vidkritti-ukrayinsko-pols-75509
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«Я хочу відзначити пріоритет відносин України та Польщі. Вважаю, що 

наші відносини з теплих і сусідських через війну Росії проти України 

перейшли на новий етап – відносин міцних та історичних», – зазначив він. 

Володимир Зеленський відзначив виняткову підтримку нашої держави 

з боку Республіки Польща, яка проявилася в багатьох напрямках. Зокрема, це 

безпрецедентна оборонна допомога, а також підтримка українських 

громадян, які були вимушені виїхати до Польщі, рятуючись від війни, яку 

розв’язала Росія. 

«Я хочу подякувати народу Польщі за цю близькість, теплоту й 

людяність до наших громадян», – сказав Президент і наголосив, що держава 

робитиме все, щоб українці після війни повернулися додому. 

Володимир Зеленський також висловив сподівання, що Президент 

Польщі Анджей Дуда та весь польський уряд долучаться до відбудови тих чи 

інших територій України, які були зруйновані внаслідок російської агресії. 

Глава держави подякував Голові Ради міністрів Республіки Польща 

Матеушу Моравецькому за те, що він є справжнім провідником майбутнього 

членства України у Європейському Союзі. 

(…) На знак подяки від імені українського народу Президент України 

відзначив державними нагородами Матеуша Моравецького та віце-прем’єр-

міністра Польщі Ярослава Качинського за допомогу Україні в захисті 

незалежності й територіальної цілісності під час російського вторгнення. 

Після цього за участю Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля та 

Голови Ради міністрів Республіки Польща відбулося спільне засідання урядів 

двох держав. 

На порядку денному були питання правових та соціальних гарантій для 

громадян Польщі на території України, розвиток західного українського 

державного кордону та співпраця у здійсненні контролю під час перетину 

українсько-польського кордону тощо. 

Крім того, передбачено підписання низки двосторонніх документів. 

 

Про нагородження орденом князя Ярослава Мудрого: Указ 

Президента України №380/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

За вагомий особистий внесок у зміцнення українсько-польського 

міждержавного співробітництва, підтримку незалежності та територіальної 

цілісності України постановляю: 

Нагородити орденом князя Ярослава Мудрого ІІ ступеня 

Матеуша МОРАВЕЦЬКОГО — Голову Ради Міністрів Республіки 

Польща 

Ярослава КАЧИНСЬКОГО — Віце-прем’єр-міністра Республіки 

Польща. 

 

https://www.president.gov.ua/documents/3802022-42717
https://www.president.gov.ua/documents/3802022-42717
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Президент узяв участь у засіданні Ради з питань життя та безпеки 

дітей під час війни та поспілкувався з дітьми в Україні та за кордоном 

(Президент України Володимир Зеленський). 

У Міжнародний день захисту дітей за участю Президента України 

Володимира Зеленського відбулося засідання Ради з питань, пов’язаних із 

життям та безпекою дітей у воєнний та післявоєнний час, яку очолює 

керівник Офісу Глави держави Андрій Єрмак. 

Під час заходу Президент поспілкувався у форматі відеоконференції з 

українськими дітьми, які тимчасово перебувають на території Республіки 

Польща, та з учнями Дрогобицького ліцею, серед яких були мешканці різних 

регіонів України. 

Володимир Зеленський привітав їх із Днем захисту дітей і наголосив, 

що для нього особисто великим святом буде день повернення всіх дітей на 

батьківщину. 

«Ми зробимо все, щоб усіх вас повернути. Повернути всіх вас дітьми, а 

не дорослими, тобто найближчим часом. Для нас дуже важливо, щоб ви 

будували нашу країну й наше майбутнє, бо ви і є наше прекрасне майбутнє, 

заради якого ми всі сьогодні воюємо. Тому зробимо все, щоб повернути вас 

максимально швидко, але хочу, щоб ми повернули вас у безпечну Україну», 

– наголосив він. 

Глава держави також зазначив, що вдячний Польщі та її народу за 

забезпечення гарних умов для українських дітей, котрі нині перебувають у 

цій країні. 

Під час спілкування з учнями Дрогобицького ліцею Володимир 

Зеленський зауважив, що радий нагоді поспілкуватися з розумними дітьми, 

котрі ставлять серйозні запитання. Зокрема, у Президента цікавилися 

гарантуванням безпеки України після закінчення війни, участю молоді у 

відбудові нашої країни, перспективами відновлення повноцінного 

навчального процесу. 

Основною темою засідання Ради було напрацювання чіткого механізму 

фіксації злочинів примусового вивезення українських дітей на територію 

Росію та на тимчасово окуповані території України, ідентифікації вивезених 

дітей для того, щоб їх повернути. 

Володимиру Зеленському доповіли, що станом на сьогодні 234 тисячі 

юних українців перетнули кордон з Росією, з них верифіковано особи 4795 

дітей. 

(…) Щоб пошук дітей був ефективнішим, на думку радника – 

уповноваженої Президента з прав дитини та дитячої реабілітації Дар’ї 

Герасимчук, необхідно об’єднати дані з реєстрів, які існують в Україні, та 

створити єдиний реєстр дітей, зниклих безвісти за особливих обставин, 

включно з примусово депортованими, переміщеними та зниклими дітьми під 

час військового вторгнення Росії на територію України. 

«У нас понад 150 реєстрів. Згідно з нашим аналізом, десять основних 

реєстрів нам дають чітку картину, які діти де перебувають. Тому ми ставимо 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-uzyav-uchast-u-zasidanni-radi-z-pitan-zhittya-ta-b-75513
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перед собою завдання створити спільний реєстр, який за персональним 

ідентифікатором відшукає всіх дітей. І ми зможемо сформувати поіменний 

перелік дітей, місцеперебування яких ми не знаємо», – пояснила вона. 

На основі цих даних також можна буде отримати докази геноциду 

українського народу, однією з ознак якого є насильницьке переміщення дітей 

з однієї національної групи в іншу. (…)  

Щодо повернення дітей, які були тимчасово переміщені до 

європейських країн, то облік таких дітей почали вести лише 9 березня. 

Заступник міністра внутрішніх справ України Катерина Павліченко 

повідомила, що, за інформацією Державної прикордонної служби, за період 

війни понад 900 тис. дітей виїхали до країн Європейського Союзу та до 

Молдови і понад 490 тис. в’їхали на територію України, але це не 

обов’язково ті, хто виїхав у період війни. 

Тому МВС України в координації з прикордонними службами інших 

держав працює над отриманням переліку українських дітей, які виїхали з 

території України після початку війни та які вже повернулися додому, щоб 

було зрозуміло, скільки ще малечі залишається за кордоном. (…)  

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №381/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 2) 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №382/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 3) 

 

Президент України та СЕО Palantir обговорили співпрацю в 

секторі оборони та безпеки (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський та віце-прем’єр-міністр – 

міністр цифрової трансформації Михайло Федоров провели зустріч із CEO 

компанії Palantir Алексом Карпом. 

Сторони обговорили питання подальшої співпраці у сфері захисту та 

безпеки, а також цифровізації. 

«Ваш візит в Україну – це позитивний сигнал того, що попри 

повномасштабну війну Україна відкрита для бізнесу та готова до співпраці. 

Ми раді, що Palantir готовий інвестувати в Україну й допомагати нам у 

боротьбі з Росією на цифровому фронті», – сказав Глава держави. 

Володимир Зеленський зауважив, що Алекс Карп – перший із 

генеральних директорів великих західних корпорацій, який особисто 

здійснив поїздку до Києва з початку повномасштабної війни. 

https://www.president.gov.ua/documents/3812022-42721
https://www.president.gov.ua/documents/3812022-42721
https://www.president.gov.ua/documents/3822022-42725
https://www.president.gov.ua/documents/3822022-42725
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-ta-seo-palantir-obgovorili-spivpracyu-v-s-75541
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(…) Алекс Карп під час зустрічі повідомив, що компанія готова 

відкрити офіс в Україні та готувати спільні розробки з українськими 

фахівцями. Він також висловив підтримку Україні та захоплення українським 

народом. 

Palantir – компанія, що розробляє програмне забезпечення для аналізу 

даних. Основні замовники – інвестиційні банки, спецслужби та хедж-фонди. 

Крім Алекса Карпа, серед її засновників є також Пітер Тіль – співзасновник 

PayPal та один із перших інвесторів Facebook. 

 

Президент України Володимир Зеленський взяв участь в онлайн-

форматі у Міжнародному безпековому форумі GLOBSEC (Президент 

України Володимир Зеленський). 

(…) «Ми всі розуміємо, що питання членства у Європейському Союзі 

вирішується не за один день і не за місяць. Зараз однією з таких мотивацій 

для наших людей є віра в те, що Європа справді вважає нас рівними, 

сильними, потужними. Такою мотивацією є кандидатство у члени 

Європейського Союзу», – зазначив Володимир Зеленський, відповідаючи на 

питання модератора. (…)  

Як зазначив Володимир Зеленський, попри висловлювання лідерів 

окремих європейських країн статус кандидата на членство в ЄС має для 

України особливе значення. 

«Для когось із лідерів це дрібниця. Для членів Європейського Союзу – 

це пройдений етап, а для нас – мотивація. Не забувайте про такі мотивації», – 

зауважив він. 

 

Президент прийняв вірчі грамоти в послів США, Індії та Молдови 

в Україні й започаткував нову традицію таких церемоній у Софії 

Київській (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський прийняв вірчі грамоти в 

Посла США Бріджит Брінк, Посла Республіки Молдова Валеріу Ківеря та 

Посла Республіки Індія Харша Кумара Джейна, які починають працювати в 

нашій державі. 

Церемонія вручення вірчих грамот відбулася на території 

Національного заповідника «Софія Київська» за участю представників усіх 

іноземних держав, посольства яких уже відновили роботу в Україні. 

Президент привітав іноземних послів і зауважив, що найпростіше, чим 

вони можуть допомогти нашій державі, яка вже 99 днів протистоїть 

російському вторгненню, – це бути зараз тут. 

«Я дякую всім послам, які максимально довго залишалися в Україні. 

Тим, які максимально швидко повернулися в Україну. Я буду максимально 

радий усім, хто незабаром повернеться до нашого серця, до Києва», – сказав 

Володимир Зеленський. 

Окремо Глава держави подякував тим, хто всі ці 99 днів не полишав 

столицю України. 

https://www.president.gov.ua/news/nadannya-ukrayini-statusu-kandidata-na-vstup-do-yes-prodemon-75557
https://www.president.gov.ua/news/nadannya-ukrayini-statusu-kandidata-na-vstup-do-yes-prodemon-75557
https://www.president.gov.ua/news/prezident-prijnyav-virchi-gramoti-v-posliv-ssha-indiyi-ta-mo-75561
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(…) Володимир Зеленський зробив акцент на тому, що Україна 

сьогодні – це щит Європи. 

«Але до кожного щита потрібні мечі. Я сподіваюся, що це чудово 

розуміє весь світ. Нам потрібна зброя, щоб захистити і себе, і вас, ваші 

держави. Добро має бути з кулаками, а ще краще – з HIMARSами», – сказав 

він. 

Президент закликав підтримувати Україну та вірити в нашу державу, 

адже рано чи пізно український народ завжди долає будь-якого окупанта. 

Володимир Зеленський також зауважив, що нинішня церемонія 

вручення вірчих грамот проводиться на території Софії Київської, яка була 

закладена 1011 років тому і де відбувалися доленосні події й ухвалювалися 

доленосні рішення. За його словами, відтепер це місце стане традиційним для 

проведення подібних заходів. 

«Віднині саме в Софії новопризначені посли іноземних держав 

вручатимуть вірчі грамоти. Це крок, яким Україна підкреслює своє ставлення 

до кожного посла й до відносин із кожною державою», – сказав він. 

За словами Президента, ця нова традиція символізує три головні речі: 

довіру, щирість та відповідальність. 

«Перша – довіра. Це сакральне місце для нас. Той, хто стоїть тут, має 

бути гідним представником свого народу. Той, хто стоїть тут, має бути 

щирим другом нашого народу. Друга річ – щирість. Саме щирість. З нашого 

боку. У цьому святому для нас місці Україна перед Богом обіцяє бути вірним 

другом і надійним партнером. Той, хто стоїть тут, має ніколи не сумніватись 

у слові України. Третя річ – це відповідальність. З вашого боку. Той, хто 

стоїть тут, ставиться до нас так само, як ми до нього. Його наміри завжди 

будуть світлими, дружба – щирою, слово – твердим, а дія – рішучою», – 

наголосив Глава держави. 

(…) Володимир Зеленський висловив подяку за роботу й велику 

допомогу Україні в боротьбі за свій суверенітет і незалежність тимчасовій 

повіреній у справах США Крістіні Квін та вручив їй державну нагороду. 

З рук Президента державні нагороди також отримали Посол Польщі в 

Україні Бартош Ціхоцький та Апостольський нунцій, архієпископ Вісвальдас 

Кульбокас, які всі 99 днів повномасштабної війни Росії проти нашої країни 

не залишали Київ. 

 

Про нагородження орденом «За заслуги»: УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА 

УКРАЇНИ №383/2022 (Президент України Володимир Зеленський). 

За вагомі особисті заслуги у зміцненні міждержавного співробітництва, 

підтримку незалежності та територіальної цілісності України, плідну 

дипломатичну діяльність постановляю: 

Нагородити орденом «За заслуги» ІІ ступеня 

КВІН Крістіну — Тимчасову повірену у справах США в Україні (січень 

2020 року — травень 2022 року), Посольство Сполучених Штатів Америки в 

Україні 

https://www.president.gov.ua/documents/3832022-42729
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КУЛЬБОКАСА Вісвальдаса — Апостольського нунція в Україні, 

архієпископа, громадянина Литви 

ЦІХОЦЬКОГО Бартоша — Надзвичайного і Повноважного Посла 

Республіки Польща в Україні. 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

(…) Щороку 1 червня ми відзначаємо День захисту дітей. Особливий 

день, коли дорослі приділяють спеціальну увагу питанням прав дітей, 

безпеки й розвитку наших діточок. Але з 24 лютого в нашій країні змінилося 

все. І буквально кожен день тепер – це для нас день захисту. Захисту всіх 

наших людей, дітей, нашого майбутнього.  

(…) За 98 днів вторгнення Росії внаслідок ударів окупантів 

постраждали 689 дітей. І це тільки ті, про кого ми знаємо. У нас поки що 

немає всієї інформації з території, яка зараз залишається окупованою. Але з 

того, що відомо на сьогодні, – 446 дітей поранені, 243 дитинки загинули. Ще 

139 зникли безвісти. 

Кажуть, що людська свідомість погано сприймає великі числа. Що 

більше число, то складніше людині усвідомити, що за ним стоїть. Зруйновані 

родини. Маленькі особистості, які навіть не встигли побачити, що таке 

життя. 

Як маленький Денис із Житомирської області, із села Малинівка, який 

загинув разом з усією родиною, коли російський літак скинув бомби на село. 

Денису не було й двох років. 

Як Степан із села Нові Петрівці Київської області. Йому й трьох років 

не було, коли російський снаряд ударив по подвір'ю будинку. Малий дістав 

смертельні поранення. 

Як Аня з Бучі Київської області, їй було 14 років. Вона була вбита, 

коли російські військові обстріляли мікроавтобус на дорозі. Люди просто 

намагалися врятуватися. Аня була в тій машині разом з мамою та бабусею. 

Загинули вони всі. 

Поліна, їй і двох років не було. Російський танк ударив по будинку в 

Бородянці. Звичайний житловий будинок. Пряме влучання. Поліна загинула. 

Аріна, Миколаївська область. 5 березня зазнала осколкових поранень 

внаслідок артилерійського обстрілу, окупанти били по звичайному 

житловому сектору. Вона померла в лікарні. Зараз, у червні, Аріні могло б 

виповнитися 4 роки. 

Святослав з Одеси, йому було 15 років. Був убитий ракетним ударом 

Росії по гуртожитку. Це сталося 2 травня. Його тіло дістали з-під уламків 

будинку. 

Аліса з Охтирки Сумської області. 7 років дитині. Загинула на другий 

день повномасштабної війни внаслідок російського артилерійського 

обстрілу. Окупанти били просто по житлових будинках. 

https://www.president.gov.ua/news/kozhna-lyudina-maye-znachennya-ce-golovne-sho-vidriznyaye-na-75517
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Микита з міста Ізюма, Харківська область. Йому було три роки. У ніч 

на 3 березня був убитий внаслідок російського авіаудару по місту. Загалом 

тієї ночі загинули дев'ять людей. 

Дві сестри – Варвара й Поліна з Маріуполя. Варварі було 14 років, а 

Поліні – 11. Вони загинули внаслідок російського обстрілу житлового 

будинку. 

Я назвав зараз тільки десятьох діток зі списку двохсот сорока трьох. І 

це не просто цифри. Кожен рядок – це окремий світ, який був знищений 

армією Росії. 

У цьому переліку є й ті, про кого взагалі нічого невідомо, навіть ім?я... 

243 дитини! Вічна пам'ять кожному й кожній, чиє життя було забране 

російською війною проти нас, проти українців, проти України. 

(…) Росія проводить і послідовну злочинну політику депортації наших 

людей. Силою вивозить і дорослих, і дітей. Це один із найбільш підлих 

російських воєнних злочинів. Загалом зараз вивезено понад 200 тисяч 

українських дітей. Це й сироти з дитячих будинків. І діти з батьками. І діти, 

розлучені зі своїми родинами. 

Російська держава розпорошує цих людей по своїй території, поселяє 

наших громадян, зокрема, у віддалених регіонах. Мета цієї злочинної 

політики – не просто вкрасти людей, а зробити так, щоб депортовані забули 

про Україну й не могли повернутися. 

Але маємо знайти відповідь і на цей виклик. А також забезпечити, щоб 

усі, хто вбивав, катував чи депортував українців, відповів за свої дії. (…)  

 

Президент України Володимир Зеленський виступив з промовою в 

Палаті депутатів Люксембургу (Президент України Володимир 

Зеленський).  

(…) У вашої держави – мудрий і надзвичайно актуальний девіз: «Ми 

бажаємо залишитися такими, якими ми є». І це зараз сприймається особливо. 

Повз ці слова не пройдеш. Бо за що ми воюємо? За те, якими ми є. І для того, 

щоб залишитися такими, якими ми є: вільними, незалежними, відкритими й 

об'єднаними з усіма європейцями. 

Ми боремося за це наше право, за це наше бажання вже дуже довго. 

Значно довше, ніж триває повномасштабна війна Росії проти України. До 

речі, завтра – вже сотий день такої війни. І коли використовується ця 

характеристика – «повномасштабна» – зазвичай це просто риторичне 

відокремлення війни, яка триває зараз, від тієї війни, яку Росія розпочала ще 

у 2014 році. 

(…) Україна втратила понад 14 тисяч людей убитими з 2014 року до 24 

лютого цього року. Більш як півтора мільйона людей стали внутрішніми 

переселенцями. Як підсумок тодішньої загарбницької кампанії – російська 

армія контролювала понад 43 тисячі квадратних кілометрів території 

України. Це площа зіставна, наприклад, з площею Нідерландів. 

https://www.president.gov.ua/news/promova-prezidenta-ukrayini-v-palati-deputativ-lyuksemburgu-75533
https://www.president.gov.ua/news/promova-prezidenta-ukrayini-v-palati-deputativ-lyuksemburgu-75533
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І для більшості європейських держав такий масштаб війни вже був би 

колосальний. Але 24 лютого Росія показала, що для неї це взагалі не 

масштаб. Вона показала, що її жорстокість значно більша. 

(…) Бої тривають на величезній території від міста Харкова на сході 

нашої країни до міста Миколаєва на півдні. По прямій між ними – 454 

кілометри. Але якщо подивитися на всю лінію фронту, а вона, звісно, не є 

прямою, то ця лінія – понад тисячу кілометрів. Тільки уявіть! Постійні бойові 

дії, які розтягнулися фронтом понад тисячу кілометрів. 

Щодня Україна потерпає від російських ракетних ударів. Лише за 

вчорашній день Росія застосувала 15 різних крилатих ракет. А за весь час із 

24 лютого застосовано 2 тисячі 478 ракет. Більшість із них – по цивільній 

інфраструктурі. 

Ми змушені захищатися фактично від усієї російської армії. Всі 

боєздатні військові формування Росії залучені до цієї агресії. 

Окупанти втратили загиблими вже понад 30 тисяч солдатів. Це більше, 

ніж Радянський Союз втратив за 10 років війни в Афганістані. Більше, ніж 

Росія втратила за дві Чеченські війни. Але це не зупиняє Росію. Ця держава 

готова ще втрачати та вбивати людей. 

Тому що всього лише одна людина в Росії хоче не дати нам залишитися 

такими, якими ми є. 

(…) Україна проявила надзвичайну сміливість. Ми не здалися Росії. Ми 

зупинили й поступово витискаємо з нашої території армію загарбників, яка 

нещодавно вважалася другою за силою у світі. 

Ніхто не очікував від українців сміливості такого масштабу. Але цей 

масштаб є. І ця властивість нашого характеру – наша готовність боротися за 

свободу й за наші цінності (а це спільні цінності всіх вільних європейців) 

базується зараз на підтримці, яку ми одержали від наших партнерів. 

Я дуже вдячний вам, владі й народу Люксембургу, за історичне 

рішення надати Україні зброю. На відміну від інших держав, Люксембург не 

має великих військових складів чи значних оборонних виробництв. Але ви 

проявили солідарність масштабу великої нації й надали оборонну допомогу 

вчасно, що важливо, і без зайвої бюрократії, як і належить людям з великою 

душею. 

Ви довели, що ваш потенціал – потужніший, ніж у декого з тих, хто 

залишився слабким навіть попри значно більший географічний масштаб. 

(…) Коли ми переможемо в цій війні, усі європейці зможуть і надалі 

насолоджуватися своєю свободою. Якщо ж переважатиме та одна людина, 

яка хоче знищити будь-яку свободу в Україні та Європі, то для всіх на 

континенті настане чорний час. Такий, який уже був в історії Європи, який 

приніс континенту багато страждань і жертв. І відлуння якого, на жаль, ще 

можна сьогодні іноді почути в голосах тих, хто намагається порушити 

європейську єдність. 
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Тиранія повинна програти. Щоб Європа могла залишитися такою, якою 

вона є. Якою вона є зараз, – вільна, відкрита, об`єднана й здатна бути 

сильною в різноманітті. 

І я вдячний вам за те, що Велике Герцогство захищає свободу разом з 

нами. (…)  

 

Президент України на Міжнародному безпековому форумі 

GLOBSEC у Братиславі: Маємо дати відповіді на всі виклики та 

небезпеки, які створила Росія для нас із вами (Президент України 

Володимир Зеленський). 

(…) Характер бойових дій російської армії – відверто варварський. 

Вони просто знищують абсолютно все. Жорстоко бомбардують і житлові 

будинки, і промислові підприємства. Зокрема, екологічно небезпечні хімічні 

виробництва, металургійні заводи тощо. 

Бойові дії на Донбасі ще з 2014 року створили загрозу забруднення 

підземних вод. Якщо продовжиться затоплення вугільних шахт на Донбасі – 

а серед них є, наприклад, шахта «Юнком», у якій в 1979 році був здійснений 

підземний ядерний вибух, – то отрута й навіть радіоактивне забруднення 

можуть потрапити не тільки в річки України, а й у Чорне та Азовське моря. 

Звичайно, говорячи про безпекові виклики, пов’язані з нашими 

акваторіями річок, морів, неможливо оминути блокаду Російською 

Федерацією українських портів. Через цей акт агресії російської держави світ 

на порозі продовольчої кризи. 

І це не просто якась проблема з продовольством. Це дефіцит на ринку. 

Це катастрофічне зростання цін на базові продукти. Це загроза голоду для 

десятків мільйонів людей у різних країнах. Якщо цьому не запобігти, 

отримаємо проблему політичного хаосу в деяких державах Африки, Азії. А 

отже, міграційну кризу у Європі, коли люди з країн, які страждають від 

голоду, шукатимуть порятунку. 

(…) Давайте знову згадаємо річку Дунай. Вона однаково збагачує різні 

народи й різні міста. Братиславу, Відень, Будапешт, Лінц, Регенсбург, 

Белград, Ізмаїл тощо. Словаччину, Австрію, Німеччину, Румунію, Сербію, 

Угорщину, Молдову та Україну. 

Щоб Дунай залишався чистим і безпечним, щоб його економічний 

потенціал, зокрема транспортний, працював на повну силу, потрібна 

взаємодія всіх країн, яким природа подарувала цю річку. А отже, потрібна 

єдність. Потрібне розуміння. Потрібне вміння говорити й домовлятися заради 

спільного інтересу. А це – ключові речі для мирного та вільного життя у 

Європі. Це те, що вміє Словаччина. Це те, що вміє Україна. Це те, що вміють 

інші держави – наші партнери. І це те, що свідомо ігнорує Росія. 

Чи намагається вона когось почути, зрозуміти? Ні. 

Чи визнає Росія спільні інтереси? Ні. Вона бачить лише власні, 

причому трактує їх доволі специфічно. Не як інтереси всього російського 

народу, а як егоїстичні бажання маленької купки господарів держави. 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-na-mizhnarodnomu-bezpekovomu-forumi-globs-75549
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-na-mizhnarodnomu-bezpekovomu-forumi-globs-75549
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А як Росія сприймає саме поняття єдності? Тільки як спробу підкорити 

інших, поставити їх у залежність від себе, знищити їхню самобутність. Так 

вони трактують єдність – коли інший і будь-яке різноманіття просто 

знищуються. 

І саме це вони роблять на території України. Намагаються не просто 

вбивати людей, а стерти сам факт того, що є наша держава, що є Україна. І 

що Україна прагне бути повноправною частиною об'єднаної Європи. 

Це відверто антиєвропейська політика Росії. І така політика зобов'язує 

Європу реагувати, реагувати принципово. 

(…) Якість наших відповідей безпосередньо залежить тільки від одного 

– від нашої єдності. Будь-яке розділення у Європі – це шанс, шанс для Росії. 

Для того, щоб вона продовжила свою агресивну політику. 

Я вірю, що ви це усвідомлюєте. А отже, вірю, що ми зможемо 

захистити наш континент і наших людей від усього того, що сьогодні нам 

загрожує. Але також маємо думати й про завтрашній день. Про те, що буде 

після перемоги, ми дуже віримо в перемогу разом з вами над тиранією. 

Саме тому Україна вже працює над масштабною ініціативою United24. 

Це система інструментів, які зможуть, коли будуть повністю побудовані, 

захищати не тільки нашу державу, а й інші народи від загрози збройної 

агресії, від стихійного лиха та всього того, що може зруйнувати життя. 

Ми маємо на меті зробити так, щоб за 24 години кожна держава, яка 

потребує допомоги, могла її отримати. На сьогодні у світі, на жаль, немає 

такого інструменту. Хоча очевидно, що є потреба в ньому. 

Тож я закликаю вас ознайомитися з тим, як працює перший елемент 

цієї майбутньої інфраструктури. Фандрейзингова платформа, яка дає змогу 

акумулювати кошти з різних джерел для різних потреб, зокрема оборонних, 

інфраструктурних, медичних, соціальних. Кожен і кожна без будь-якої 

бюрократії можуть самі визначити, як допомогти державі, яка цього 

потребує. 

Поступово ми додамо до United24 інші інструменти – дипломатичні, 

санкційні, технічні, які допоможуть суттєво оновити наявну глобальну 

архітектуру безпеки. Усе це – разом з вами. Впевнений, необхідність її 

оновлення також буде однією з ключових тем ваших дискусій. (…)  

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський).  

(…) Маємо три серйозні новини. По-перше, Європейський Союз 

поступово рухається до впровадження шостого санкційного пакету. Якщо 

відверто, це дається дуже складно. Оскільки сенс цього санкційного пакету – 

передусім у нафті. (…)  

Друга новина – Сполучені Штати підтвердили на різних рівнях, що 

нашій державі направляються сучасні ракетні системи залпового вогню 

HIMARS. Ця зброя справді допоможе рятувати життя наших людей і 

захищати нашу землю. 

https://www.president.gov.ua/news/mi-vzhe-pochali-pracyuvati-nad-novimi-sankcijnimi-paketami-p-75569
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Я вдячний Президенту Байдену, усім нашим американським друзям і 

народу Сполучених Штатів Америки за таку підтримку. Очікуємо. Дуже. 

(…) По-третє, у Києві поновлюють повноцінну діяльність дедалі 

більше посольств. Станом на сьогодні їх уже 50. Це дуже важливо не тільки 

практично – для роботи дипломатів, а й на символічному рівні. Кожне нове 

посольство, яке повертається в нашу столицю, є свідченням віри в нашу 

перемогу.  

У те, що Україна зможе захистити свою державність у цій війні, 

розв?язаній на нашій землі Російською Федерацією. 

Започаткували сьогодні нову і, я вважаю, дуже важливу й красиву 

традицію. Відтепер церемонія вручення вірчих грамот послами іноземних 

держав, які розпочинають свою діяльність в Україні, буде відбуватися не 

просто в Києві, а на території нашого Софійського собору. 

(…) Ситуація на Донбасі за добу суттєво не змінилася. Маємо певні 

успіхи в боях у Сєвєродонецьку. Але ще рано говорити. Там зараз 

найжорсткіше. Як і в містах і громадах поруч – Лисичанськ, Бахмут та інші. 

Багато міст, де така потужна атака Росії. 

Російська армія застосовує всі наявні у неї збройні можливості, взагалі 

не рахує людей. Особливо цинічно, що в першій лінії атак дуже часто 

окупанти використовують саме тих людей, яких набрали у свою армію на 

раніше окупованій території Донецької та Луганської областей. Російські 

солдати часто просто ховаються за спинами цих так званих мобілізованих. 

(…)  

 

У Національному інституті хірургії та трансплантології імені 

Шалімова Глава держави поспілкувався з медиками та українськими 

воїнами, які проходять там лікування (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський відвідав ДУ «Національний 

інститут хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова» й привітав його 

працівників із 50-річчям закладу.  

«Дякую вам за великий шлях, який ви пройшли за ці 50 років. На 

кожному кроці цього шляху ви зберігаєте життя багатьох людей», – сказав 

Глава держави. 

Президент висловив подяку лікарям за їхню щоденну працю та 

врятовані життя пацієнтів. 

Володимир Зеленський оглянув приміщення відділення ендоскопічної 

хірургії та реанімації й ознайомився з методикою проведення трансплантації 

та лікування політравм. 

Він також поспілкувався з українськими військовослужбовцями, які 

зазнали поранень у боях із російськими окупантами та нині лікуються в 

інституті. Глава держави подякував воїнам за їхні подвиги та побажав 

якнайшвидшого одужання.   

https://www.president.gov.ua/news/u-nacionalnomu-instituti-hirurgiyi-ta-transplantologiyi-imen-75573
https://www.president.gov.ua/news/u-nacionalnomu-instituti-hirurgiyi-ta-transplantologiyi-imen-75573
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Працівникам закладу й медикам, які надавали допомогу цивільним під 

час збройної агресії Росії, Президент вручив державні нагороди та присвоїв 

почесне звання «Заслужений лікар України».  

«Хочу вам подякувати. Ви на такій же передовій, як і наші військові. 

Робите операції не тільки в хірургічних палатах, а й у польових шпиталях. 

Бажаю здоров’я вам і вашим сім’ям. Дякую, що бережете всіх нас», – 

зазначив Глава держави. (…)  

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №385/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 4) 

 

Про відзначення почесною відзнакою «За мужність та відвагу»: 

Указ Президента України №386/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

З метою гідного вшанування мужності та героїзму, виявлених під час 

захисту державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності 

України, постановляю: 

1. Відзначити почесною відзнакою «За мужність та відвагу» 503 

окремий батальйон морської піхоти Військово-Морських Сил Збройних Сил 

України. 

 

Про утворення військової адміністрації: Указ Президента України 

№387/2022 (Президент України Володимир Зеленський). 

На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

постановляю: 

1. Утворити Генічеську міську військову адміністрацію Генічеського 

району Херсонської області. 

2. Генеральному штабу Збройних Сил України, Херсонській обласній 

державній адміністрації здійснити відповідно до Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану» заходи, пов'язані з утворенням військової 

адміністрації, зазначеної у статті 1 цього Указу. (…). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №390/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 5) 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський) 

Великий народе великої України! 

https://www.president.gov.ua/documents/3852022-42761
https://www.president.gov.ua/documents/3852022-42761
https://www.president.gov.ua/documents/3862022-42749
https://www.president.gov.ua/documents/3862022-42749
https://www.president.gov.ua/documents/3872022-42753
https://www.president.gov.ua/documents/3902022-42769
https://www.president.gov.ua/documents/3902022-42769
https://www.president.gov.ua/news/mir-peremoga-ukrayina-tri-slova-zadlya-yakih-mi-boremosya-pr-75585
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Рівно сто днів тому всі ми прокинулися в іншій реальності. Рівно сто 

днів тому прокинулися інші ми. Коли українців будить не промінь сонця, а 

вибухи ракет, які влучають у наші домівки, тоді прокидаються зовсім інші 

українці. 

У 2014 році Росія прийшла до нас з одним словом, з новим словом. І це 

слово «війна». 24 лютого Росія додала до цього слова ще одне, зробивши 

словосполучення «повномасштабна війна». 

І протягом ста днів ми знаходили чи отримували, бачили чи хотіли 

стерти ще інші слова. Їх небагато. Вони різні. Але відображають, що ми 

пережили. 

Серед цих слів є й нові для нас. І ті, які були забуті ще нашими 

батьками, але які довелось згадати нам. Добре відомі кожному на планеті. І 

ті, які всім людям доводиться із жахом запам’ятовувати. Болючі слова. І ті, 

які справді дають нам надію. Усі – важливі. Усі буде правильно згадати саме 

сьогодні. Сто днів – сто слів. 

Передусім це два слова: «наші герої». Тобто передусім люди, які від 

ночі на 24 лютого й до сьогодні обороняють нашу державу. 

А далі – українські слова: «паляниця», «Збройні Сили», «Стугна», 

«Козак», «Зміїний» і... Звичайно, «Чорнобаївка» – це одне слово, яке звучало 

вже багато разів і в якому видно все і про наш спротив, і про наших ворогів. 

А ще – іноземні слова, які стали рідними для України: «Байрактар», 

«Гарпун», «Хаймарс», «Старлінк», «Жешув» і... Звичайно, «лендліз» – іще 

одне слово, всього лиш одне, але яке відображає 100 днів боротьби, сто днів 

дипломатії, сто днів підтримки. 

І слово, яке відображає дещо важливе в нашому характері. Саме в 

українському характері. «Джавеліни», які викликали страх у ворогів, бо вони 

не чекали, що їх не врятує броня. А потім і усмішку, нашу усмішку, коли 

українці намалювали ще й «святу Джавеліну» 

Ну і слово, за яке всі в Україні підіймають келих, – «Нептун». 

Щодня в нас з’являлися слова, які для кожного й кожної тепер значно 

більше, ніж просто слова. Важкі слова. «Гостомель», «Бородянка», 

«Охтирка», «Чернігів», «Харків», «Херсон», «Ізюм», «Мелітополь», 

«Маріуполь» і «Азовсталь». 

А разом з ними – «армія», «арта», «морпіхи», «прикордонники», 

«розвідка», «нацгвардійці», «поліція», «тероборона», «авіація», «наші 

героїчні льотчики»... А також слово «привид». Привид Києва. Який знищував 

ворогів і залишався живим. 

Усі ці слова ми могли й не чути стільки разів за все наше життя, 

скільки чуємо за ці сто днів. І щоразу, коли ми їх чуємо, знаємо: саме вони 

дають нам час і можливість жити стільки, скільки нам відведено. Відведено 

Богом. А не ворогом. 

«Боже» – це слово, це звертання звучало не раз. І завжди особливо. 

Були й слова, які наш ворог хотів стерти. «Волноваха» і «Салтівка», 

«Попасна» і «Сєвєродонецьк». Це слова, які ми обов’язково напишемо знову. 
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Але по-нашому. Так само, як «Буча». І як «Маріуполь». І ми напишемо їх 

обов'язково поруч зі словом «трибунал». 

Щоб інші слова – «фільтрація», «депортація», «катування», «розстріл», 

«килимове бомбардування», «ракетний удар» – обов’язково отримали 

відповідь. Відповідь всього лише з одного слова – «справедливість». 

Справедливість, яка стане крапкою після тимчасових для нас слів «окупація», 

«Мордор», «орки». Звичайно, вони підуть із нашого лексикону. Ми точно 

виженемо їх із нашої землі. 

Були й слова, які давали надію і за які ми боролися особливо. 

«Гуманітарні коридори». Які стали дорогою життя для сотень тисяч людей. І 

які дали змогу побороти ще одне слово, страшне слово «блокада». 

З першого дня з нами залишаються слова, між якими дистанція – як 

між темрявою та світлом. Одного слова ми уникаємо. Це слово «біженці». А 

за допомогою іншого слова віримо, що в мільйонів наших людей є майбутнє. 

Воно буде вдома, в Україні. Це слово «переселенці». 

Багато що змінилося. Коли чуємо слово «Патрон», згадуємо 

найвідомішого сапера України. А коли чуємо «марафон», розуміємо, що це 

зовсім не про спорт. 

І, звичайно, у наш лексикон привнесли дуже багато смертельно 

небезпечних слів. Того, що жоден українець і жодна українка ніколи не 

хотіли бачити. І чим жодна нормальна людина не може пишатися. 

«Іскандери», «Калібри», «Солнцепеки», «фосфорні бомби» та інше.  

Чомусь не побачили їхнього хваленого танка «Армата». Думаю, вони 

побоялися нашого нового словосполучення «тракторні війська». 

І ще одне словосполучення варто згадати – «друга армія світу». 

Спочатку воно виглядало загрозливо. Потім небезпечно. Після Бучі 

викликало тільки відразу. А зараз – хіба що гірку усмішку. Бо що залишилося 

від неї? Від армії, яку називали другою армією світу... Воєнні злочини, 

ганьба й ненависть. 

І цифри замість слів. Коли бачиш щоранку кількість загиблих. 

Кількість поранених. Кількість обстрілів. Кількість ракет. Коли поруч зі 

словом «діти» – щоранку нова цифра. Сьогодні – 261. Вже 261 дитину вбило 

російське вторгнення. Заради чого? Немає таких слів, які можуть дати 

відповідь на це питання. 

З?явилися слова, які тепер дуже часті. Які звучать щоденно. Але ми 

маємо зробити так, щоб для наших дітей вони вже не означали того, що вони 

значать сьогодні для нас. Щоб вони могли їх сприймати лише як історію. 

Передусім це слово «руїни». Але також – «сирена», «повітряна тривога», 

«комендантська година», «блокпост», «колючий дріт». І слово «міни». 

Буде ще багато слів, які знатиме кожен. Які матимуть сенс для 

кожного. І які дадуть шанс мільйонам. Це слова «відбудова», «кандидатство» 

і «членство», «гарантії» та «безпека». І обов’язково – слово «повернення». 

Звичайно, на основі слова, яке було мрією, а стане реальністю – 

«звільнення». 
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Це слова нашого майбутнього! Це слова про те, що ми зробимо з тією 

нашою червоною калиною, з нашою славною Україною. (…) 

   

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до учасників 90-ї щорічної Конференції мерів США (Президент України 

Володимир Зеленський). 

(…) Сполучені Штати стали справжнім лідером міжнародної підтримки 

України. Це й оборонна підтримка, і фінансова, і політична. І вона базується 

на щирому зв’язку між усіма народами, які однаково цінують свободу. На 

тому, що ми – українці та американці – однаково розуміємо небезпеку 

тиранії. 

Світ бачив різні тиранії. У різні часи. Під різними прапорами. І всі їх 

об'єднує те, що вони зневажають права й свободи звичайних людей. Тирани 

не визнають прав і свобод місцевого самоврядування. І зазвичай саме вільні 

люди в містах, які обирають усе ж таки свободу, ставлять крапку в історії 

тиранів. 

І щоб поставити таку крапку, потрібно не дозволяти тиранам 

користуватися зв'язками з вільним світом. Будь-якими зв'язками. 

Ви ж знаєте, що десятки американських міст зберігають так зване 

побратимство з містами Російської Федерації. Чикаго й Москва. Джексонвілл 

і Мурманськ. Сан-Дієго – Владивосток. Олбані й Тула. Що дають вам ці 

зв'язки? Мабуть, нічого. А ось Росії вони дають змогу говорити, що вона, 

навіть після початку такої війни, не ізольована. 

Кожен із вас бачить, як воює російська армія та що вона робить з 

мирними містами України. Її жорстокість не відрізняється від тираній 

попередніх часів. 

Маріуполь – це було портове місто, промисловий центр. Півмільйона 

населення. Росія його просто знищила. Там немає нічого, крім руїн. 

Так само як і з містом Волновахою й десятками інших міст, які 

російська армія спалює щоденно. Спалює бомбами, ракетами, артилерією. 

Тільки уявіть: за час із 24 лютого Росія застосувала проти України 

майже 2,5 тисячі різних ракет. Абсолютна більшість із них – по містах. По 

міській інфраструктурі. І одні з найбільш смертоносних російських ракет 

розроблені й виготовляються в Єкатеринбурзі. Який, до речі, досі – побратим 

для міста Сан-Хосе. 

Впевнений, багато хто з вас бачив і чув, що російські солдати зробили в 

нашому місті Бучі. Масові вбивства, катування людей. Тіла убитих місцевих 

лежали просто на вулицях, поки російські солдати залишались у місті. 

Однією з тих бригад Росії, які зробили все це проти наших людей у 

Бучі, була бригада з Хабаровського краю Росії. І столиця цього регіону – 

місто Хабаровськ – досі побратим американського Портленда. Навіщо? 

Залишаю вам це запитання. 

 

https://www.president.gov.ua/news/ne-dopomagajte-rosiyi-vipravdovuvati-sebe-j-ne-dozvolyajte-v-75589
https://www.president.gov.ua/news/ne-dopomagajte-rosiyi-vipravdovuvati-sebe-j-ne-dozvolyajte-v-75589
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(…) А загалом в Україні від 24 лютого під російську окупацію 

потрапили 3620 населених пунктів. Це й великі міста, і маленькі містечка. У 

кожному з них є руйнування. Значна кількість із них просто не придатна для 

цивілізованого життя. Ось таку реальність принесла Росія. Коли в містах 

немає зв'язку, немає електрики, немає просто води. Коли бомби й ракети 

можуть знищити будь-яку будівлю – навіть дитячий садочок чи університет. 

Коли все місто може бути просто спалене. 

Але я вірю, що Україна зможе захистити свободу, і тиранія неодмінно 

програє. Люди знову зможуть мирно й безпечно жити в українських містах. І 

щоб це сталося швидше, ми запланували амбітний проект відбудови України 

після цієї війни. 

Я запрошую вас – ваші міста, ваші компанії, ваш бізнес і фахівців – 

взяти участь у реалізації цього проекту. Ви також можете стати саме тими 

людьми, які обирають захист свободи і цим ставлять крапку в історії тиранії. 

Завдяки лідерству Сполучених Штатів і підтримці всіх наших 

партнерів українська сміливість отримує необхідну зброю, щоб воювати за 

свободу. Але потрібно також продемонструвати економічну перевагу 

вільного світу. 

Тому ми вже пропонуємо нашим партнерам долучитися до відбудови 

України. Взяти шефство над містом, регіоном чи галуззю, які були 

зруйновані російськими ударами. І відбудувати їх за найсучаснішими 

технологіями. Це може бути найбільший економічний проект нашого часу, 

який посилить і Україну, і кожну країну, і кожну компанію, які братимуть 

участь у післявоєнній відбудові. Ви можете долучитися до реалізації цього 

великого проекту. Це обов'язково означатиме економічне зростання, 

інновації та нові соціальні можливості як для нашої країни, так і для ваших 

міст. (…)  

 

Виступ Президента України Володимира Зеленського на 

презентації платформи United24 у Вашингтоні (Президент України 

Володимир Зеленський). 

(…) Я хочу розказати вам одну історію, щоб ви зрозуміли, що означає 

для нас ця війна. Я хочу розказати вам про Світлану Клименко. Вона працює 

медичною сестрою в лікарні міста Іванків неподалік нашої столиці. 

24 лютого, у перший день російського вторгнення, Світлана втратила 

чоловіка. Він працював фельдшером екстреної медичної допомоги та поїхав 

на виклик у тому районі, де російські війська намагалися наступати на Київ. 

З того дня, першого дня війни, він вважається зниклим безвісти. Війна 

забрала й іншу найріднішу людину Світлани – її сина. Він загинув у 

Маріуполі. 

Світлана провела понад місяць в окупації, доки її місто – Іванків – не 

було звільнене від російських загарбників. Попри біль втрат вона не здалася. 

Вона виконувала свою роботу. Просто свою роботу. Увесь час окупації вона 

працювала в лікарні Іванкова й допомагала рятувати людей. 

https://www.president.gov.ua/news/vistup-prezidenta-ukrayini-volodimira-zelenskogo-na-prezenta-75593
https://www.president.gov.ua/news/vistup-prezidenta-ukrayini-volodimira-zelenskogo-na-prezenta-75593
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Коли я зустрівся з нею нещодавно, вона сказала мені, що саме ця 

робота допомагала їй триматися. Порятунок інших став сенсом її життя. 

Світлана продовжує працювати й зараз. 

Як і тисячі лікарів та медичних сестричок, які з 24 лютого рятують 

людей. Дітей, жінок, літніх людей. Бо Росія не шкодує нікого. 

(…) Але люди повинні мати куди повертатися. Вже зараз. Уже 

сьогодні. Ось чому я ініціював створення спеціальної платформи United24. 

Це не просто фандрейзинг. Це також одна з можливостей довести Росії, що 

зло не зможе перемогти. 

Тисячі поранених потребують допомоги. Тисячі об?єктів потребують 

відновлення. 

Пані та панове, ви можете до цього долучитися. 

Оберіть для себе, як саме. Відбудовуючи міст до Ірпеня, фото якого 

облетіло весь світ, чи купуючи обладнання, завдяки якому Світлана 

Клименко та її колеги зможуть врятувати багато життів. 

Ваша допомога буде передана швидко, використана максимально 

ефективно та прозоро. Ми гарантуємо, що завдяки цим внескам ваші імена 

назавжди залишаться в історії України, історії захисту свободи та демократії. 

(…)  

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

(…) У цей день, 101-й день повномасштабної війни, на Донеччині у 

Святогірській лаврі згорів Всіхсвятський скит. Він загорівся внаслідок 

російського артилерійського обстрілу. 

Вже далеко не першого удару по лаврі. Ще в середу від російського 

обстрілу загинули троє монахів лаври. Богослужіння змушені проводити в 

підвалі. Гуркіт артилерії і «прильоти» російських снарядів – у лаврі постійні. 

І це одна з трьох лавр України. Це лавра Української православної 

церкви, яку в Москві досі вважають пов?язаною з Російською православною 

церквою. Навіть це не зупиняє російську армію. 

Вони готові спалювати все: православні церкви так само, як і будь-що 

інше в Україні. За час повномасштабної війни російськими обстрілами вже 

зруйновано або пошкоджено 113 церков. Серед них є і старовинні, що 

пережили Другу світову війну, але не вистояли російську окупацію. Є й ті, 

які були побудовані вже після 1991 року. Всіхсвятський скит Святогірської 

лаври почали відбудовувати у 2001 році. Якраз 10 червня була б чергова 

річниця початку будівництва. 

Мені було цікаво, що скажуть російські пропагандисти про знищення 

скиту. Але насправді – нічого цікавого. Вони дуже передбачувані. 

Звинувачують українців у підпалі. Хоча монахи і миряни у Святогір’ї 

прекрасно бачили, що це була саме російська артилерія. 

(…) Російські війська знову обстрілювали прикордонні райони 

Сумщини, Миколаїв, міста і громади Запорізької області, Харківщину. 

https://www.president.gov.ua/news/rosijska-armiya-mozhe-perestati-vbivati-yaksho-odna-lyudina-75605
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Украй важкою залишається ситуація в Сєвєродонецьку, де 

продовжуються вуличні бої. Також важко в Лисичанську, Мар?їнці, 

Кураховому, інших містах і громадах Донбасу. Постійні авіаційні удари, 

артилерійські і ракетні обстріли. На ранок сьогоднішнього дня загальна 

кількість різних російських ракет, застосованих проти України, – вже 2 

тисячі 503. 

Наші герої тримають позиції і роблять усе, щоб завдати ворогу 

максимальних втрат. Я вдячний кожному нашому захиснику, кожній 

захисниці, які наближають той день, коли Росії все ж таки доведеться 

залишити Донбас у спокої. 

(…) Російська армія може перестати спалювати церкви. Російська армія 

може перестати руйнувати міста. Російська армія може перестати вбивати 

дітей. Якщо та сама одна людина в Москві просто віддасть такий наказ. І той 

факт, що такого наказу досі немає, є очевидним приниженням для всього 

світу. 
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України 

Проєкт «Книжки без кордонів» реалізується в 11 країнах світу і 

налічує 80 тисяч надрукованих книжок (Укрінформ). 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Якби я була зараз малою, то точно закохалася б у «Таке велике 

слоненя», або в «Кошеня і Сонечко», або в «Казку про Старого Лева»… Діти, 

які полишили домівки через війну, не брали із собою книжок. Їхні сім’ї часто 

евакуювалися взагалі без нічого. І тепер дитяча книжка рідною мовою може 

стати частинкою дому, миру, хвилинкою спокою. Саме для цього наш проєкт 

«Книжки без кордонів»... Проєкт реалізується вже 11 країнах і налічує 80 тис. 

надрукованих книжок. 

За її словами, проєкт працює так: українські видавництва надають 

готові макети своїх яскравих і чудово оформлених книжок, а далі посольства 

України ведуть переговори/шукають партнерів серед закордонних друкарень, 

які ці книжки випускають. 

«У цього яскравого світу, населеного слоненятами й чарівними левами, 

немає й не може бути кордонів. Він лише розширюватиметься, бо саме зараз 

до проєкту приєднуються десятки країн», – написала дружина Президента. 

Вона зазначила, що в процесі приєднання до проєкту вже Франція, 

Нідерланди, Італія, Румунія, Фінляндія, Велика Британія, Туреччина. 

«Мине багато років, і хтось запитає в мами чи тата: «А яка у вас 

улюблена дитяча книжка?» І вони назвуть одну з тих, які отримали у 

вимушеній розлуці з Батьківщиною. Та це буде вже вдома, в Україні», – 

додала Зеленська. 

 

Дружина Президента Олена Зеленська оприлюднила поради, як 

налаштувати людину старшого віку на переїзд у безпечне місце 

(Укрінформ). 

Відповідний допис вона розмістила у Телеграмі.  

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Покинути рідний дім особливо важко людям старшого віку. Бо тут 

пройшло життя, усе знайоме і облаштоване. Бо дуже страшно їхати в 

невідомість, бути «тягарем» для дітей чи внуків. Однак зберегти життя – 

найважливіше. Тому у довіднику «Безбар’єрності» ми підготували матеріал 

«Як налаштувати людину старшого віку на переїзд у безпечне місце». 

Як зазначається, для того щоб налаштувати людину старшого віку на 

переїзд у безпечне місце, потрібно визначити її головний «стоппер» і 

показати раціональну альтернативу. Якщо «стоппер» – це будинок, то 

потрібно розповісти, хто за ним нагляне, пояснити, скільки коштуватиме 

ремонт, якщо будуть руйнування. Також варто розповісти, яку соцпідтримку 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3495842-proekt-knizki-bez-kordoniv-uze-realizuetsa-v-11-krainah-zelenska.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3496039-persa-ledi-opriludnila-poradi-ak-nalastuvati-ludinu-starsogo-viku-na-evakuaciu.html
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можна отримати в регіоні, куди їдете. Близькі мають бачити, що враховано 

те, що їх лякає. 

Варто також знайти «головний мотиватор». Зазвичай людина сама 

говорить про те, що для неї цінне. Якщо це діти й онуки – розкажіть, як 

багато часу ви проведете разом. Якою потрібною вона буде вам. Згадайте 

приємні моменти і попросіть не позбавляти дітей таких радощів. 

(…) Знайдіть ті справи, якими людина буде зайнята, покажіть, що вона 

зможе робити те ж саме, що вдома – лише в іншому місці. Доглядати за 

будинком, малечею. Людина має відчувати безпеку. Розуміти, чим буде 

корисна. Звісно ж, ваш план не має бути обов’язком – радше проханням і 

пропозицією.  

Також дружина Президента радить вирішити організаційні моменти. 

Перевірити разом наявність потрібних ліків, одягу, інших важливих речей. 

Слід узяти ті речі, які є важливими для людини – навіть якщо вони здаються 

не на часі. Також у речах людини старшого віку варто лишити папірець з 

контактами та (якщо є) хворобами – на випадок, якщо раптом вона злякається 

і загубиться. 

«І пам’ятаймо: будинки ми відбудуємо, речі – купимо. А от життя 

рідних людей найдорожче, що у нас є», – наголосила Зеленська. 

 

Дружина Президента України Олена Зеленська запросила деяких 

перших леді взяти участь у відновленні пошкоджених або зруйнованих 

внаслідок бойових дій українських шкіл (Укрінформ). 

Дружина Президента України Олена Зеленська: 

Про відновлення шкільного фонду. Я запросила кілька перших леді 

взяти участь у будівництві нових або відновленні зруйнованих шкіл. 

Наприклад, щоб це була франко-українська школа. Вони будуть опікуватися 

нею після війни. Це був би гарний знак нашої дружби. 

Зеленська також розповіла, що Міністерство освіти та науки має план із 

11 пунктів про повернення дітей до школи. Окрім того, вона поінформувала, 

що ЮНІСЕФ запропонували їй взяти участь у проєкті Back to School. За 

словами першої леді, цей проєкт спрямований, зокрема, на відновлення 

українських шкіл. 

 

Зеленська обговорила із королевою Бельгії Національну програму 

психічного здоров’я (Укрінформ). 

Дружина Президента Олена Зеленська обговорила з Її Королівською 

Величністю Королевою бельгійців Матильдою, яка є є професійним 

психологом, українську програму психічного здоров’я для постраждалих від 

війни в Україні. 

(…) Співрозмовниці обговорювали українську Національну програму 

психічного здоров’я. Королева є професійним психологом та опікується 

питаннями психічного здоров’я на світовому рівні як адвокат цілей сталого 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3496484-zelenska-zaprosila-persih-ledi-vzati-ucast-u-vidnovlenni-ukrainskih-skil.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3496764-zelenska-obgovorila-iz-korolevou-belgii-nacionalnu-programu-psihicnogo-zdorova.html
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розвитку ООН, тому, за словами Зеленської, «чудово розуміє глибину травми 

та виклик, з яким зіткнулася наша країна». 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Ми плануємо навчити якомога більше фахівців із психічного здоров’я, 

сімейних лікарів, освітян, соціальних працівників. Хочу, щоб усі вони змогли 

перейняти найкращий світовий досвід і найсучасніші практики. Тож була 

рада почути від Королеви запевнення: Бельгія готова поділитися своїми 

успішними напрацюваннями, які застосовувала під час реформи. 

(…) Українські діти бачать занадто багато. Країна шокована історією 

18-річного хлопця, який став свідком загибелі мами і взяв під опіку чотирьох 

молодших братів і сестер. Він не може говорити про те, що сталося, без сліз. 

Або шестирічний хлопчик із Маріуполя, який втратив там усіх... Спочатку – 

маму й тата. А потім – бабусю й дідуся. Вони привели його до волонтерів, а 

згодом їх знайшли застреленими. Як йому з цим жити? (…)  

Маємо врятувати їхню психіку в умовах війни. І не маємо часу на 

експерименти. Тож розраховую на підтримку міжнародної спільноти, щоб 

якнайшвидше розробити та впровадити програму.  

 

Після важкої весни діти повинні мати змогу відпочити та 

оздоровитися – Олена Зеленська в інтерв’ю українським телеканалам 

(Укрінформ). 

Дитячі табори цьогоріч запрацюють у тих регіонах України, де немає 

загрози безпосередніх бойових дій та вторгнення ворога. Про це розповіла 

перша леді Олена Зеленська в інтерв'ю українським телеканалам. 

Дружина Президента України Олена Зеленська: 

Після важкої весни ми повинні дати дітям літо й можливість відпочити 

та оздоровитися. Щоб визначити, де саме та які табори працюватимуть, зараз 

створено цілий штаб.  

Також, за її словами, тривають перемовини щодо організації дитячих 

таборів для маленьких українців, які були вимушені рятуватися від війни за 

кордоном. 

«Веду перемовини з першими леді, щоб улаштувати такі табори в 

різних країнах», – сказала дружина Президента України. 

Олена Зеленська також розповіла про інші проекти допомоги 

українцям – від створення Національної програми психічного здоров’я та 

психосоціальної підтримки, якою вона займається останнім часом, до питань 

протезування та реабілітації тих, хто постраждав через війну. 

«Усе це – наш великий фронт боротьби за добробут українських 

громадян. І на ньому теж переможемо», – переконана перша леді. 

 

Дружина Президента Олена Зеленська зустрілась із Президентом 

Словаччини Зузаною Чапутовою, вони обговорили створення в 

Словаччині Українського культурного центру (Укрінформ). 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

https://www.president.gov.ua/news/pislya-vazhkoyi-vesni-diti-povinni-mati-zmogu-vidpochiti-ta-75477
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3496836-u-slovaccini-zavitsa-ukrainskij-kulturnij-centr.html
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Перша жінка – Президент Словаччини, наймолодша лідерка в історії 

країни, екоактивістка та борчиня за права людей. Ось та, хто нині разом з 

усією Словаччиною опікується українськими вимушеними переселенцями в 

цій країні. Рада була поспілкуватися з пані Зузаною Чапутовою. Обговорили 

створення в цій країні Українського культурного центру – другого після 

такого закладу в Литві. Це буде місце для зустрічей українців, де вони 

зможуть отримати інформацію та допомогу, місце для культурних та освітніх 

заходів. Мами навіть зможуть залишити тут на кілька годин своїх дітей або 

попрацювати за комп’ютером.  

Вона подякувала Словаччині за створення тимчасових екзаменаційних 

центрів для українських абітурієнтів. 

«Це дуже важливо для нас, бо освіта не повинна припинятися. Для 

України це така ж стратегічна сфера, як і медицина», – додала перша леді. 

 

Україна нині наших дітей боронить зі зброєю в руках – Зеленська 

(Укрінформ). 

Україна зараз боронить право на дитинство для наших дітей, щоб вони 

не бачили бомбардувань і не знали, що таке сирітство.  

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Вчишся у школі, ходиш у спортивну секцію чи на танці, записуєш 

ролики для TikTok, хвилюєшся перед іспитами, радієш канікулам, граєш на 

піаніно чи у футбол, малюєш, вивчаєш робототехніку чи програмування, 

любиш маму й тата, кота й собаку, чекаєш дня народження та літа, мрієш про 

братика чи сестричку, просто мрієш… Коли падає перша бомба, ти не можеш 

у це повірити. «Навіщо нас хочуть убити?» – питаєш у мами в бомбосховищі. 

Мама плаче. Але найстрашніше, коли вона не відповідає. 

Вона зауважила, що сьогодні вперше День захисту дітей буквальний, зі 

зброєю в руках. «Ми народжували й ростили їх для миру. А тепер маємо 

врятувати дітей від війни», – написала дружина Президента. 

За її словами, Україна зараз боронить саме дитинство, право на нього, 

право не бачити бомбардувань і не знати, що таке сирітство. «Бо Україна – це 

вони. Наші діти», – додала Зеленська. 

 

Дружина Президента Олена Зеленська до Дня захисту дітей у 

спеціальному випуску газети Dziennik Gazeta Prawna звернулася до 

польських школярів з проханням стати друзями для українських дітей 

(Укрінформ). 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Польська Dziennik Gazeta Prawna підготувала спеціальний випуск до 

Дня захисту дітей і запропонувала мені написати кілька слів. Цей випуск 

повністю підготовлений дітьми – вони і журналісти, і дизайнери. 

Розповідають про своє бачення світу та мрії. Дуже важливо, що цьогоріч до 

редколегії запросили й українських дітей.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3497348-ukraina-nini-nasih-ditej-boronit-zi-zbroeu-v-rukah-zelenska.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3497472-zelenska-zaklikala-polskih-skolariv-stati-druzami-ukrainskih-ditej.html
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Перша леді розповіла про українського хлопчика, на чиє місто напали 

вороги, і вірного песика Патрона, який, мов справжній герой, допомагає 

знаходити ворожі міни. 

«Написала, наче казку, бо дуже хочеться розказати польським дітям 

про їхніх хоробрих друзів в Україні і менш за все – лякати їх війною», – 

зазначила вона. 

За словами Зеленської, «на жаль, для наших дітей це не казка, а 

реальність. Та діти в жодній країні не повинні жити у війні, не мають знати, 

що таке обстріли та бомбосховища. Всі мають право на безпечне дитинство. 

На дім, школу, друзів. Натомість половина українських дітей нині все це 

втратила. Тож попросила польських школярів стати їм зараз друзями, 

підтримати». 

Дружина Президента подякувала Dziennik Gazeta Prawna за можливість 

поділитися думками і за те, що запросили до редакції українських дітей. 

  

У рамках телемарафону, який відбувся минулої неділі біля 

Бранденбурзьких воріт у Берліні, зібрано понад 6 млн гривень на 

придбання рентген-апаратів С-арки для регіонів, що приймають 

поранених (Укрінформ). 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Тисячі людей, що співають наш гімн перед Бранденбурзькими 

воротами у Берліні. Обіймаються, закутані в один на двох жовтоблакитний 

прапор, коли Святослав Вакарчук починає «Обійми». І мільйони глядачів — 

онлайн та на головних площах у тридцяти містах світу. Так у неділю 

пройшов другий міжнародний благодійний телемарафон Save Ukraine — Stop 

War, наживо з Берліна та Києва.  

За її даними, завдяки марафону на рахунок Міністерства охорони 

здоров’я України вже вдалося зібрати понад 6 000 000 грн. 

Олена Зеленська пояснила, що ці кошти будуть відправлені на 

закупівлю критично важливих в умовах війни рентген-апаратів С-арки для 

регіонів, що приймають поранених. 

«Очільники країн, міністри, парламентарі — десятки політиків 

приєднались до марафону зі словами підтримки. Музиканти зі світовим ім’ям 

об‘єдналися з нашими митцями, щоб разом заспівати для України. Тисячі 

людей у всьому світі працювали разом, щоб цей марафон відбувся. Я 

особисто і — впевнена — кожен українець вдячні за це», – підкреслила 

дружина Президента. 

 

Олена Зеленська поспілкувалася з першою леді Латвії та 

дружиною Президента Європейської ради (Президент Українеи 

Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська провела розмову з першою леді 

Латвійської Республіки Андрою Левіте та дружиною Президента 

Європейської ради Амелі Дербаудренгієн. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3498289-telemarafon-save-ukraine-stop-war-zelenska-rozpovila-na-so-pidut-zibrani-gros.html
https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-pospilkuvalasya-z-pershoyu-ledi-latviyi-ta-dr-75565
https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-pospilkuvalasya-z-pershoyu-ledi-latviyi-ta-dr-75565
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Співрозмовниці, зокрема, обговорили Національну програму 

психологічної допомоги постраждалим від війни українцям та програму 

протезування та реабілітацію тих, хто постраждав внаслідок бойових дій. 

Дружина Президента України Олена Зеленська: 

До війни я займалася програмами безбар’єрності для всіх українців. 

Очевидно, що після війни запит на безбар’єрність – і фізичну, і психологічну 

збільшиться, бо в нас багато травмованих і фізично, і психологічно. Тож уже 

працюємо над тим, щоб вони мали повноцінне життя. 

З першою леді Латвії дружина Президента України обговорила також 

питання освіти для українських дітей за кордоном. Зокрема, Андра Левіте 

подарує українським дітям, що тимчасово перебувають в Латвії, двомовні 

абетки. 

«Це дуже приємний внесок у продовження освіти для українських 

дітей, вони, я впевнена, опанують нову мову. І для нас дуже цінно те, що 

Латвія підтримала наш проект «Книжки без кордонів», коли за українськими 

макетами друкують українську дитячу літературу за кордоном. Наші сім’ї 

виїздили часто взагалі без нічого, не кажучи про те, щоб везти книжки. І 

кожне з цих видань буде для дітей містком до дому, до спокійного життя», – 

наголосила Олена Зеленська. 

 

У «Софії Київській» відбулася акція пам'яті загиблих через війну 

українських дітей (Укрінформ). 

У Міжнародний день дітей – безневинних жертв агресії на території 

Національного заповідника «Софія Київська» з ініціативи першої леді Олени 

Зеленської відбулася акція, присвячена пам'яті українських дітей, чиє життя 

забрала війна. 

Через російську агресію в Україні загинула вже 261 дитина. На захід 

були запрошені близькі загиблих. (…)  

У акції також взяли участь представники дипломатичного корпусу 

різних країн. 

Присутні розвісили на деревах дзвіночки, які символізують голоси 

вбитих дітей. 

Олена Зеленська оголосила хвилину мовчання за загиблими та 

звернулася до батьків і родичів. 

Дружина Президента України Олена Зеленська: 

Сьогодні серед нас люди, які втратили найдорожче. Батьки. Мені 

бракує слів, щоб сказати, як я співчуваю. Усі слова зараз можуть бути 

банальними й зайвими. Дозвольте просто побути з вами, розділити цей біль. 

Ваші історії знає вся країна, і ви не самі. Ви маєте знати, що ви – важливі. Ви 

були найважливішими людьми для ваших дітей. Тож бережіть себе заради 

них. Вони б цього хотіли.  

Вона також звернулася до іноземних дипломатів: «Прошу вас і ваші 

країни робити все, щоб в Україні не гинули діти. Я впевнена, що світові це до 

снаги».  

https://www.ukrinform.ua/rubric-kyiv/3499746-u-sofii-kiivskij-vidbulasa-akcia-pamati-zagiblih-cerez-vijnu-ukrainskih-ditej.html
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Міжнародна підтримка України 

Міжнародна підтримка України 

Політико-правова допомога 

 

США ввели санкції проти російських авіазаводів (УНІАН). 

Санкції введені проти одного з найбільших в Росії заводів з 

виробництва пасажирських і вантажних літаків. 

США додали 71 російське і білоруське підприємство у свій торговий 

чорний список, включаючи кілька авіаційних заводів, суднобудівних і 

науково-дослідних інститутів. 

У число підсанкційних підприємств потрапили 70 російських компаній 

та інших організацій, таких як кілька інститутів Російської академії наук, у 

тому числі Інститут проблем передачі інформації імені Харкевича та Інститут 

проблем управління імені Трапезникова. У список потрапило також одне 

білоруське підприємство. 

Крім того, санкції введені проти декількох авіаційних заводів, у тому 

числі проти одного з найбільших в Росії заводів з виробництва пасажирських 

і вантажних літаків – Воронезької акціонерної авіабудівної компанії. 

У чорний список був доданий Іркутський авіаційний завод, який з 1934 

року виготовив близько 7000 літаків понад 20 типів і випускає авіалайнери 

сімейства МС-21. 

Також додані – філія авіаційного комплексу імені Ільюшина, Санкт-

Петербурзький кораблебудівний інститут і Спеціальне науково-дослідне 

бюро автоматизації морських досліджень Далекосхідного відділення 

Російської академії наук. 

У цілому, з лютого Міністерство торгівлі США додало 322 організації 

у свій економічний чорний список за підтримку російських збройних сил. 

Москва як мінімум двічі чинила тиск на Пекін, щоб той запропонував 

нові форми економічної підтримки. 

 

У Європарламенті закликали позбавити Угорщину права голосу 

(УНІАН). 

Будапешт використовує принцип одностайності в ЄС як засіб шантажу. 

Заступник голови Європарламенту Катаріна Барлі: 

Країна використовує принцип одностайності ЄС для шантажу. На 

переговорах по шостому пакету санкцій щодо Росії Угорщина кілька тижнів 

блокувала його прийняття через нафтове ембарго. 

Право голосу країни може бути призупинено за порушення принципу 

верховенства закону. 

Особливо в Угорщині більше не можна говорити про демократичні і 

правові відносини. 

https://www.unian.ua/economics/transport/ssha-vveli-sanciji-proti-rosiyskih-aviazavodiv-novini-ukrajina-11852016.html
https://www.unian.ua/world/ugorshchinu-hochut-pozbaviti-prava-golosu-v-yevrosoyuzi-novini-svitu-11851914.html
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Одноголосна згода всіх країн-членів, необхідна для прийняття 

основних рішень на рівні ЄС, сходить до того часу, коли ЄС складався з 

шести країн, а зараз це вже непрактично. 

Угорщина блокувала затвердження шостого пакету санкцій Євросоюзу 

проти Росії, наполягаючи на виключенні глави Російської Православної 

церкви Патріарха Кирила зі списку підсанкційних осіб. 

Також в угорському уряді заявляли, що план Європейського Союзу 

щодо повної заборони на імпорт російської нафти є незадовільним, оскільки 

загрожує енергетичній безпеці Угорщини. 

 

Туреччина підготувала «дорожню карту» з розблокування 

експорту українського зерна (УНІАН). 

В рамках цієї ініціативи на світові ринки планується вивезти 20 млн 

тонн зерна. 

Згідно з інформацією дипломатичних джерел, Туреччина вже деякий 

час проводить дипломатичні контакти з метою формування механізму, який 

забезпечить безпечну доставку зерна з України на світові ринки. 

За підсумками переговорів турецької сторони з представниками 

України, РФ і ООН, підготовлена «дорожня карта», яка забезпечить роботу 

«зернового коридору» під егідою ООН. 

Очікується, що всі зацікавлені сторони найближчими днями проведуть 

у Стамбулі засідання з метою обговорення деталей «дорожньої карти». У 

чотиристоронньому форматі плануються до розгляду такі питання: маршрут, 

страхування, безпека суден, розмінування портів, а також склад командного 

центру. 

Таким чином, завдяки механізму стане можливим розмінування 

територій навколо чорноморських портів України і постачання запасів зерна 

на зарубіжні ринки. 

Центр, що регулює взаємодію між Росією і Україною за посередництва 

Туреччини в координації з ООН, планується створити в Стамбулі. 

У рамках цієї ініціативи на світові ринки планується вивезти 20 млн 

тонн зерна. 

Згідно з дипломатичними джерелами, президенти України і РФ 

Володимир Зеленський і Володимир Путін позитивно оцінюють співпрацю 

по «зерновому коридору». 

Однією з головних тем телефонних розмов президента Реджепа Таїпа 

Ердогана з колегами з Росії та України – Володимиром Путіним і 

Володимиром Зеленським – був саме «зерновий коридор». 

Глава польського уряду Матеуш Моравецький: 

Польща готова розширити власну інфраструктуру для транспортування 

заблокованого Росією українського зерна на Близький Схід і країни Африки і 

потребує для цього «кілька місяців». 

 

https://www.unian.ua/economics/agro/turechchina-pidgotuvala-dorozhnyu-kartu-z-rozblokuvannya-eksportu-ukrajinskogo-zerna-novini-11851701.html
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США ввели санкції проти 17 росіян і 16 компаній, у тому числі 

Захарової і «Сєвєрсталі» (УНІАН). 

Зокрема, США запроваджують санкції проти російської металургійної 

корпорації «Сєвєрсталь» і її власника. 

Міністерство фінансів США розширило санкції проти Росії, 

запровадивши обмеження проти 17 росіян і 16 юридичних осіб. 

Як повідомляється на сайті відомства, санкції також торкнулися семи 

яхт і трьох літаків, які пов’язують із росіянами. 

Зокрема, під нові санкції США потрапили: спікер МЗС РФ Марія 

Захарова; друг Путіна, віолончеліст Сергій Ролдугін і його дружина Олена 

Міртова; мажоритарний акціонер металургійної компанії «Сєвєрсталь» 

Олексій Мордашов, його дружина Марина та двоє синів – Кирило і Микита; 

міністри будівництва Ірек Файзуллін, транспорту Віталій Савельєв, 

економічного розвитку Максим Решетніков; заступник голови російського 

уряду Дмитро Григоренко; «Об’єднаної авіабудівної корпорації» Юрій 

Слюсар; випускник академії ФСБ, гендиректор АТ «Росгеологія» Сергій 

Горьков; наближений до Путіна бізнесмен Євген Кочман; забудовник-

мільярдер Год Нісанов та інші. 

Також санкції введені проти таких 16 компаній: ПАО «Сєвєрсталь», 

ТОВ «Сєвєргруп», Nord Gold, «Алгоритм» (усі вони пов’язані з 

Мордашовим); Imperial Yachts, ТОВ «Білдінг Менеджмент», ТОВ «Норд 

Марін Інжиніринг», ТОВ «Норд Марін», ТОВ «Яхт-трейд» (пов’язані з 

Євгеном Кочманом); Ironstone Marine Investments, JSC Argument, O'neill Asset 

Corporation (усі пов’язують з Володимиром Путіним); Некомерційне 

партнерство «Відродження морських традицій» (Revival of maritime 

traditions) і пов’язане з ним ТОВ «Геліос»; Skyline Aviation SRL; SCF 

Management Services (Cyprus) Ltd. 

Державний секретар США Ентоні Блінкен заявив про заборону в’їзду 

для понад 2,6 тис. російських і білоруських військових і посадовців через 

війну проти України. Під ці санкції потрапили зокрема й підозрювані у 

звірствах у Бучі російські солдати. 

 

Посли ЄС схвалили шостий пакет санкцій проти РФ (УНІАН). 

Нові обмеження для країни-агресора повинні з’явитися в Офіційному 

журналі ЄС вже завтра. 

Посли Євросоюзу схвалили шостий пакет санкцій проти Росії, яка 24 

лютого розв’язала повномасштабну війну проти України. 

Патріарх московський Кирило до шостого пакета санкцій не потрапив. 

Нові обмеження для країни-агресора повинні з’явитися в Офіційному 

журналі ЄС вже завтра. 

6-й пакет санкцій ЄС проти Росії прийнятий послами в ЄС. Патріарх 

Кирило не включений. 

https://www.unian.ua/world/ssha-vveli-sankciji-proti-17-rosiyan-i-16-kompaniy-u-tomu-chisli-zaharovoji-i-syevyerstali-novini-svitu-11851686.html
https://www.unian.ua/world/posli-yes-shvalili-shostiy-paket-sankciy-proti-rf-zhurnalist-novini-svitu-11851638.html
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4 травня президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляйєн представила 

шостий пакет санкцій ЄС проти РФ, що включає нафтове ембарго і 

відключення «Ощадбанку» від SWIFT. 

У той же час в угорському уряді заявили, що план Європейського 

Союзу щодо повної заборони на імпорт російської нафти є незадовільним, 

оскільки загрожує енергетичній безпеці Угорщини. 

За інформацією джерел агентства Bloomberg, ЄС запропонував 

переглянути нафтове ембарго проти РФ і дозволити Угорщині та Словаччині 

купувати російську нафту до кінця 2024 року, в Чехії – до червня 2024 року. 

 

Тайвань ввів заборону на продаж своїх чіпів Росії та Білорусі 

(УНІАН). 

Дане рішення – це відповідь на повномасштабну війну в Україні. 

Міністерство економіки Тайваню підготувало список стратегічних 

високотехнологічних товарів, які заборонені до експорту в Росію і Білорусь. 

Білорусь включена в список, оскільки вона може допомогти Росії 

імпортувати такі товари, повідомило відомство, додавши, що список 

відповідає категоріям 3-9 Вассенаарских домовленостей. 

Під заборону потрапили мікропроцесори або мікросхеми тайванського 

виробництва з наступними характеристиками: 

– швидкість продуктивності від 5 гігафлопс; 

– тактова частота електронного компонента більше 25 МГц; 

– один або більше портів і інтерфейсів забезпечує швидкість передачі 

даних між компонентами від 2,5 МБ / с; 

– більше 144 контактів, або якщо основний час затримки поширення 

сигналу при перемиканні менше ніж 0,4 наносекунди. 

Крім того, вводиться заборона на постачання окремих видів 

літографічного обладнання, яке використовують для виготовлення 

мікросхем. 

 

Саудівська Аравія згодна збільшити видобуток нафти, якщо 

обсяги впадуть в Росії (УНІАН). 

Саудівська Аравія дала зрозуміти західним союзникам, що готова 

збільшити видобуток нафти, якщо в Росії він істотно скоротиться під тиском 

санкцій. 

Королівство чинило опір закликам Білого дому прискорити збільшення 

видобутку, попри те, що ціни на нафту торгуються вже близько 120 доларів 

за барель. Саудівська Аравія вважає, що їй необхідно тримати вільні 

виробничі потужності в резерві. 

Побоювання щодо прямої нестачі поставок посилилися після того, як 

Євросоюз ухвалив черговий пакет санкцій проти Москви, що передбачає 

заборону на імпорт морської нафти з Росії. ЄС також домовився з 

Великобританією про заборону страхування суден, які перевозять російську 

https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-2022-tayvan-zaboroniv-postachannya-chipiv-v-rosiyu-i-bilorus-novini-svitu-11851188.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-saudivska-araviya-zgodna-zbilshiti-vidobutok-yakshcho-obsyagi-vpadut-v-rosiji-novini-sogodni-11850882.html
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нафту: на думку аналітиків, це може серйозно обмежити можливості Москви 

з перенаправлення нафти в інші регіони. 

«Саудівська Аравія усвідомлює ризики і те, що втрата контролю над 

цінами на нафту не в їхніх інтересах», – сказав один зі співрозмовників. 

На думку Саудівської Аравії, хоча ринок нафти, безсумнівно, 

перевантажено, що сприяло зростанню цін, справжнього дефіциту поки 

немає, кажуть дипломати та джерела в галузі. Однак ситуація може 

змінитися, оскільки відновлення світової економіки після COVID-19, зокрема 

відкриття великих міст в Китаї, підвищує попит, а ймовірність істотного 

скорочення видобутку нафти в Росії зросла. До вторгнення в Україну Росія 

виробляла понад 10 % світової нафти. 

Саудівська Аравія при цьому неодноразово відкидала заклики Білого 

дому і Групи семи збільшити видобуток. Однак, за словами джерела, кілька 

візитів в останні тижні високопоставленої американської делегації, в тому 

числі координатора Білого дому з близькосхідної політики Бретта Макгерка і 

посланника Білого дому з енергетичних питань Амоса Хохштейна, 

допомогли поліпшити відносини. 

Саудівська Аравія погодилася змінити тон, щоб спробувати заспокоїти 

ціни в межах зближення з адміністрацією Джо Байдена. Джерело також 

запевнило, що зрештою вона відреагує збільшенням видобутку, якщо на 

ринку нафти виникне криза пропозиції. 

Крім того, збільшення виробництва, заплановане на вересень, може 

бути перенесено на липень і серпень, хоча це все ще вимагає схвалення 

ОПЕК. 

При цьому, за словами міністра нафти та мінеральних ресурсів 

Саудівської Аравії принца Абдул-Азіз ібн Салмана, Росія як і раніше є 

важливим партнером в Альянсі ОПЕК+. Однак Москві може бути 

запропоновано звільнення від цільового показника видобутку, якщо її 

видобуток істотно знизиться. Раніше подібне вже відбувалося з Лівією та 

Іраном, коли війна і санкції перешкоджали їх видобутку. 

На цьому тижні міністр закордонних справ Росії Сергій Лавров 

перебуває з візитом в Ер-Ріяді, де зустрічається зі своїми колегами з 

Саудівської Аравії та ОАЕ. Вони підтвердили свою згоду продовжувати 

співпрацю в рамках ОПЕК+. 

Президент Європейської комісії Урсула фон дер Ляйєн: 

Нафтове ембарго скоротить близько 90 % імпорту нафти з Росії до 

країн Європейського Союзу до кінця 2022 року. 

Раніше міністри енергетики країн G7 закликали групу 

нафтовидобувних країн ОПЕК збільшити видобуток нафти, оскільки через 

війну Росії проти України ціни на нафту зросли до найвищого рівня за 

десятиліття. 

 

Удар по кремлівському гаманцю: ЗМІ порахували, скільки 

коштуватиме Путіну нафтове ембарго (УНІАН). 

https://www.unian.ua/economics/energetics/zhurnalisti-porahuvali-skilki-vtratit-putin-cherez-naftove-embargo-novini-sogodni-11848425.html
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Збитки Росії через нафтове ембарго обчислюватимуться мільярдами 

доларів. 

Через нафтове ембарго, узгоджене членами ЄС, Росія втрачатиме 

близько 10 мільярдів доларів на рік. 

За підрахунками видання, на морські поставки припадає близько двох 

третин російського імпорту нафти. Коли ембарго запрацює, Росія втрачатиме 

до 10 мільярдів доларів на рік у вигляді упущеної вигоди від експорту. 

Це пов’язано з тим, що заборона змусить Росію продавати свою нафту 

зі знижкою в Азію, де вона вже коштує приблизно на 34 долари за барель 

дешевше, ніж ціни ф’ючерсних трейдерів на Brent. 

Президент Європейської Ради Шарль Мішель: 

Лідери країн Євросоюзу досягли угоди щодо заборони на експорт 

російської нафти. 

Угода про заборону експорту російської нафти в ЄС. Воно охоплює 

понад 2/3 імпорту нафти з Росії, скорочуючи величезне джерело 

фінансування для її військової машини. Максимальний тиск на Росію з 

метою припинення війни. 

Нові санкції щодо Росії також передбачають заборону трьох російських 

державних мовників. У шостому пакеті також передбачено відключення від 

SWIFT найбільшого російського банку «Сбербанк» і введення санкцій проти 

відповідальних за військові злочини в Україні осіб. 

 

ЄС розпочав роботу над сьомим пакетом санкцій проти РФ – МЗС 

Польщі (УНІАН). 

Необхідно ввести ембарго на технології, які Росія може постачати та 

використовувати у своїй промисловості. 

Заступник міністра закордонних справ Польщі Павло Яблонський: 

Санкції мають бути ще жорсткішими – у контексті того газу, який Росія 

ще може продати, у контексті відключення всіх російських банків від 

системи SWIFT. Я говорю в основному про Газпромбанк і використовується 

Росією у своїй промисловості. 

Також необхідно ввести ембарго на технології, які Росія може 

постачати та використовувати у своїй промисловості. 

Необхідно конфіскувати російські активи в Європі, а не просто 

заморозити їх. Втім, роботи з цього питання вже ведуться. 

Рада Євросоюзу офіційно затвердила шостий пакет санкцій проти Росії. 

Обмежувальні заходи введено проти 18 компаній та 65 осіб, які так чи інакше 

причетні до російської агресії проти України. 

 

Захід готує план припинення війни в Україні (УНІАН). 

На четвертому місяці повномасштабного військового вторгнення Росії 

на територію незалежної України представники США, Євросоюзу і 

Великобританії почали проводити регулярні зустрічі, на яких обговорюють 

план припинення війни в Україні шляхом переговорів. 

https://www.unian.ua/economics/finance/yes-pracyuye-nad-somim-paketom-sankciy-proti-rosiji-mzs-polshchi-novini-ukrajina-11853954.html
https://www.unian.ua/politics/zahidni-soyuzniki-rozroblyayut-plan-pripinennya-viyni-v-ukrajini-cnn-novini-ukrajina-11853615.html
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За інформацією CNN, Україна в цих обговореннях безпосередньо не 

бере участі. 

Як зазначається в матеріалі, йдеться про те, щоб визначити приблизні 

параметри плану мирного врегулювання, який можна було б запропонувати 

Україні для подальшого обговорення. 

 

У США готують податкове покарання для компаній за співпрацю з 

Росією та Білоруссю (УНІАН). 

Діяльність компанії в Росії та Білорусі буде прирівняно до діяльності в 

Північній Кореї, Ірані, Сирії та Кубі. 

У Конгресі США зареєстрували законопроект про підвищення податків 

для тих, хто веде бізнес у Росії та Білорусі. 

Перший заступник голови податкового комітету Верховної Ради, 

народний депутат Ярослав Железняк: 

Авторами законопроекту під назвою «The Support Ukraine Through Our 

Tax Code Act» («Закон про підтримку України через Податковий Кодекс») 

стали конгресмени Джаред Голден, Дон Бекон, Салуд Карбахаль, Джім Берд 

та Адам Кінзінгер. Усі вони входять до двопартійного об’єднання «За 

країну», створеного конгресменами-ветеранами, який вже не раз виступав за 

більшу підтримку Україні та надання їй більше озброєння. Железняк. 

Законопроект передбачає, що діяльність компанії в Росії та Білорусі 

буде прирівняно до діяльності компанії у Північній Кореї, Ірані, Сирії та 

Кубі, що автоматично означатиме значне збільшення податків для цих 

компаній. 

«Війна Росії не може і не повинна фінансуватися податками, які 

сплачують американські компанії. Це політика здорового глузду: якщо 

компанія вирішує вести бізнес в Росії – і, відповідно, сплачувати податки, 

фінансуючи її військову машину – американський народ не повинен 

сплачувати рахунки таких компаній», – йдеться у спільній заяві 

конгресменів. 

Аналогічний законопроект внесено й до Сенату головою фінансового 

комітету Сенату США Роном Уайденом та членом фінансового комітету 

Робом Портманом, додав Железняк. 

У березні стало відомо, що український парламент готує законопроект, 

яким передбачається запровадження додаткового податку для компаній за 

співпрацю з Росією попри її широкомасштабне вторгнення в Україну. 

 

Військова допомога 

 

Швеція передасть Україні антикорабельні ракети (Укрінформ). 

Уряд Швеції передасть Україні нову партію військової допомоги на тлі 

російської агресії. 

Глава МЗС Швеції Анн Лінде: 

https://www.unian.ua/world/u-ssha-mozhut-pidvishchiti-podatki-tim-hto-pracyuye-z-rosiyeyu-ta-bilorussyu-viyna-v-ukrajini-2022-novini-svitu-11852826.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3498309-svecia-peredast-ukraini-antikorabelni-raketi.html
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Швеція відправить в Україну протикорабельні ракети, протитанкову 

зброю, 12,7-мм гвинтівки та боєприпаси. Цей 4-й пакет підтримки також 

включає фінансовий внесок для ЗСУ. Загальна сума становить понад 95 

мільйонів євро. 

 

Передані Україні американські РСЗВ HIMARS вже в Європі 

(УНІАН). 

У США пообіцяли швидку передачу Україні американських 

реактивних систем залпового вогню HIMARS. 

Заступник міністра оборони США з політичних питань Колін 

Каль: 

Для забезпечення максимально швидкої доставки систем HIMARS в 

Україну Пентагон заздалегідь розмістив системи в Європі в очікуванні 

рішення Байдена схвалити їхню передачу Україні. 

Це, звичайно, ті системи, яким потрібно навчати. Ми думаємо, що це 

займе близько трьох тижнів. Їм потрібно знати не тільки, як використовувати 

системи, але, звичайно ж, як обслуговувати систему — так що подумайте про 

логістику, обслуговування й інші речі. Пройде кілька тижнів, перш ніж це 

навчання буде завершено. 

 

Британія надасть Україні американські РСЗВ M270 (УНІАН). 

Міноборони Британії вже офіційно заявило про передачу Україні 

американських реактивних систем залпового вогню M270, здатних вражати 

цілі на відстані до 80 кілометрів. 

Міністр оборони країни Бен Воллес: 

Британія підтримує Україну і взяла на себе провідну роль у постачанні 

для героїчних військ життєво важливої зброї, яка їм необхідна для захисту 

своєї країни. 

Ці високоефективні реактивні системи залпового вогню дозволять 

нашим українським друзям краще захистити себе від жорстокого 

застосування Росією далекобійної артилерії, яку путінські сили без розбору 

застосовували для знищення міст. 

Британський уряд також заявив, що українські військові будуть навчені 

тому, як використовувати пускові установки, щоб ефективність пускових 

установок можна було максимально збільшити. 

 

Новий пакет допомоги США: в Пентагоні опублікували список 

зброї для України (УНІАН). 

Міністерство оборони США оприлюднило, яке озброєння увійде в 

новий пакет військової допомоги Україні. 

Можливості нового пакету безпекової допомоги включають: 

- високомобільні артилерійські ракетні системи та боєприпаси; 

- 5 протиартилерійських радарів; 

- 2 радари повітряного спостереження; 

https://www.unian.ua/war/peredani-ukrajini-amerikanski-rszv-himars-vzhe-v-yevropi-pentagon-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11850852.html
https://www.unian.ua/war/britaniya-vidpravit-ukrajini-amerikanski-rszv-m270-minoboroni-krajini-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11850810.html
https://www.unian.ua/war/noviy-paket-dopomogi-vid-ssha-yaku-zbroyu-otrimaye-ukrajina-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11850729.html
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- 1000 Javelin і 50 командно-пускових модулів до них; 

- 6000 одиниць протитанкової зброї; 

- 15 000 артилерійських снарядів калібру 155-мм; 

- 4 вертольоти Мі-17; 

- 15 тактичних машин. 

 

Словаччина підписала з Україною контракт на поставку гаубиць 

Zuzana 2 (УНІАН). 

Словаччина підписала з українською стороною контракт на поставку 

восьми самохідних гаубиць Zuzana 2 для протидії агресії рф. 

Очільник Міноборони Cловацької Республіки Ярослав Надь: 

Радий підтвердити, що контракт на гаубиці Zuzana 2 для України був 

підписаний. Всього 8 одиниць буде поставлено Україні. 

 

Литва безкоштовно отримає від Туреччини «Байрактар» для 

України (Укрінформ). 

Міністр національної оборони країни Арвідас Анушаускас: 

Це неймовірно й дивовижно! Туреччина щойно погодилася віддати 

«Байрактар», на який Литва збирала гроші, безкоштовно. 

Анушаускас додав, що на зібрані гроші Литва тепер купить необхідні 

боєприпаси для «Байрактара», а решта грошей також піде на підтримку 

України. 

 

Люксембург надав оборонну допомогу Україні вчасно і без 

бюрократії – Зеленський (Укрінформ). 

Президент Володимир Зеленський: 

Я дуже вдячний вам, владі та народу Люксембургу, за історичне 

рішення надати Україні зброю. На відміну від інших держав, Люксембург не 

має великих військових складів чи значних оборонних виробництв. Але ви 

проявили солідарність масштабу великої нації і надали оборонну допомогу 

вчасно, як це важливо, і без зайвої бюрократії, як і належить людям з 

великою душею. 

 

США оголосили про новий пакет військової допомоги Україні 

(Укрінформ). 

Сполучені Штати оголосили про новий пакет допомоги Україні, який 

передбачатиме надання додаткових сучасних озброєнь, зокрема більш 

досконалих ракетних систем. 

Держсекретар США Ентоні Блінкен: 

Сьогодні вранці президент Джо Байден оголосив про новий значний 

пакет допомоги в галузі безпеки, щоб озброїти Україну додатковими 

можливостями й передовим озброєнням – саме тим, що їм потрібно для 

захисту країни від російської агресії. 

 

https://www.unian.ua/war/ukrajina-domovilasya-zi-slovachchinoyu-pro-postachannya-vosmi-odinic-sau-zuzana-2-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11851380.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3498214-litva-bezkostovno-otrimae-vid-tureccini-bajraktar-dla-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3498171-luksemburg-nadav-oboronnu-dopomogu-ukraini-vcasno-i-bez-burokratii-zelenskij.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3497609-ssa-ogolosili-pro-novij-paket-dopomogi-ukraini-blinken.html
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Німеччина надасть Україні системи ППО і розгляне можливість 

постачання РСЗВ (Укрінформ).  

Німеччина поставить в Україну сучасну систему протиповітряної 

оборони типу IRIS-T, сучасну РЛС визначення координатів цілі, а також 

розгляне можливість постачання реактивних систем залпового вогню у 

співпраці з США. 

Федеральний канцлер ФРН Олаф Шольц:  

Федеральний уряд також нещодавно прийняв рішення про відправку 

системи IRIS-T – найсучаснішої системи протиповітряної оборони, яку має 

Німеччина. 

За його словами, німецька система ППО «дасть змогу Україні 

захистити ціле місто від російських авіаударів». 

Шольц також повідомив, що ФРН надасть Україні сучасну РЛС 

визначення координатів, яка дасть змогу виявляти ворожі гаубиці, міномети 

та реактивну артилерію. 

Крім того, як зазначив канцлер, Німеччина у тісній співпраці зі США 

розгляне можливість поставок в Україну реактивних систем залпового вогню 

з дальністю, яка не досягатиме росії. 

За словами очільника німецького уряду, вже найближчими тижнями 

Німеччина поставить в Україну «12 найсучасніших самохідних гаубиць у 

тісній співпраці з Нідерландами». Відповідне навчання українських 

військовослужбовців завершиться за кілька днів. 

 

Греція передасть Україні радянську техніку, натомість отримає 

німецьку (Укрінформ). 

Німеччина та Греція досягли домовленості про передачу грецькою 

стороною Україні військової техніки радянського виробництва, натомість 

Берлін поставить Афінам бронетранспортери свого виробництва. 

Федеральний канцлер Німеччини Олаф Шольц:  

Що ми також робимо, то це підтримуємо Україну зброєю в її оборонній 

боротьбі. Ми це робили раніше і будемо далі робити. Сюди належить і те, що 

ми підтримуємо країни, які, наприклад, мають у наявності танки із запасів 

часів Варшавського договору. 

Ви знаєте про дуже конкретну угоду, яку ми досягли з Чехією. Я зараз 

домовився з грецьким прем'єр-міністром про намір зробити те саме. З огляду 

на те, що Греція має таку (радянську – ред.) техніку, а ми їм натомість 

передамо німецькі бронетранспортери. 

Крім того, Шольц повідомив, що така ж угода, як із Чехією, Грецією та 

іншими країнами, може бути укладена і з польською стороною, і він 

обговорив це питання із польським колегою. 

 

Президент Словаччини анонсувала постачання Україні 

найближчим часом гаубиць Zuzana (УНІАН). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3497258-nimeccina-postavit-v-ukrainu-sistemi-ppo-i-rozglane-mozlivist-nadanna-rszv-solc.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3496767-grecia-peredast-ukraini-radansku-tehniku-natomist-otrimae-nimecku-solc.html
https://www.unian.ua/politics/prezident-slovachchini-anonsuvala-postachannya-ukrajini-nayblizhchim-chasom-gaubic-zuzana-novini-ukrajina-11849286.html
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Президент Словаччини Зузана Чапутова повідомила про постачання 

до України найближчим часом гаубиць Zuzana: 

Нещодавно це була система оборони С-300, розмінувальна техніка та 

боєприпаси, незабаром будуть гаубиці Zuzana. Про це ми також говоримо й з 

нашими партнерами та союзниками, що Україні потрібна не лише 

гуманітарна, але військова допомога. 

 

Чехія планує поставити Україні додаткове озброєння (УНІАН). 

Міністр оборони країни Яна Чернохова:  

Чехія планує поставити Україні додаткове озброєння на суму від 600 до 

700 Чеських крон (у перерахунку близько 24-28 млн євро). 

За її словами, на сьогоднішній день уряд Чехії вже передав Україні 

військової техніки на суму понад 3,5 млрд крон (близько 140 млн євро). 

 

Польща передає Україні 18 одиниць самохідних гаубиць AHS Krab 

(УНІАН). 

Республіка Польща передає Україні самохідні артилерійські установки 

AHS Krab. Мова йде про три батареї – 18 одиниць самохідних 155 мм 

гаубиць. Польська армія вже підготувала 100 українських 

військовослужбовців для експлуатації цієї зброї. 

 

Франція продовжить постачати Україні гаубиці Caesar 

(Укрінформ). 

Міністр закордонних справ Франції Катрін Колонна заявила, що її 

країна продовжить постачати в Україну артилерійські установки САУ 

“Цезар”. 

Очільниця зовнішньополітичного відомства зазначила, що Франція 

дуже допомагає Україні в оборонному, військовому плані, в цьому зв’язку 

підтримує контакти з українською владою і знає потреби з українського боку 

та які у Франції є можливості, щоб відповісти на ці заявки. 

 

Литовці зібрали гроші на «Байрактар» для України (Укрінформ). 

Литовська інтернет-мовна компанія Laisvės TV зібрала необхідні п'ять 

мільйонів євро для купівлі знаменитого безпілотника «Байрактар» і передачі 

його Україні, яка бореться проти російської агресії. 

Усього зібрано понад 5 мільйонів 55,8 тисячі євро, причому сума ще 

зростає. Ці гроші ініціаторам акції вдалося зібрати за півтора дні. 

 

Гуманітарна та фінансова допомога 

 

Австрія передала Україні десять автомобілів швидкої допомоги 

(Укрінформ). 

Канцлер Австрії Карл Негаммер: 

https://www.unian.ua/world/chehiya-planuye-postaviti-ukrajini-dodatkove-ozbroyennya-novini-svitu-11847042.html
https://www.unian.ua/war/polshcha-peredaye-ukrajini-18-odinic-samohidnih-gaubic-ahs-krab-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11846457.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3495814-francia-prodovzit-postacati-ukraini-gaubici-caesar.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3495058-litovci-zibrali-grosi-na-bajraktar-dla-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3498972-avstria-peredala-ukraini-desat-avtomobiliv-svidkoi-dopomogi.html
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Сьогодні – 100-ий день війни. 100 днів страждань для людей, які 

живуть в Україні. 100 днів жахів війни. Але водночас – також 100 днів 

солідарності з Україною та її народом. І Австрія тут також відіграє свою роль 

як друг України. Ми хочемо не лише робити заяви про солідарність, а й 

надавати практичну допомогу у межах наших можливостей, передусім 

гуманітарну допомогу. 

 

США передали українським силовикам велику партію автотехніки 

(Укрінформ). 

Сполучені Штати передали українським прикордонникам та 

поліцейським майже 90 одиниць автомобільної техніки. 

 «Відділ технічної допомоги правоохоронним органам (INL) підтримує 

прикордонну службу та Національну поліцію, надаючи транспортні засоби. 

На додаток до броньованих машин, INL передав 25 Mitsubishi L200, 35 

Renault Duster, 16 бронетранспортерів 4x4 та 13 вантажівок», – заявили у 

Держдепартаменті США.  

 

До Польщі прибули перші 30 тонн гумдопомоги для України від 

МВС Японії (Укрінформ). 

«Перші 30 тонн гумдопомоги (пожежно-рятувальне обладнання, засоби 

зв’язку тощо), наданої Міністерством внутрішніх справ і комунікацій Японії, 

що транспортується за рахунок екстреної грантової допомоги від 

Міністерства закордонних справ Японії через Управління ООН з 

обслуговування проєктів, вже прибули до м. Жешув у Польщі», – зазначило 

японське представництво. 

 

Банк розвитку Ради Європи схвалив п’ять нових позик для 

допомоги українським біженцям (Укрінформ). 

Банк розвитку Ради Європи (CEB) сьогодні схвалив п’ять нових позик 

на загальну суму майже 1,2 мільярда євро. Більша частина коштів призначена 

для допомоги біженцям та переміщеним особам з України. 

Зазначається, що позика CEB у розмірі 200 млн євро Чеській Республіці 

допоможе уряду країни впоратися з надзвичайною гуманітарною ситуацією, 

спричиненою масовим припливом переміщених осіб з України. Ці кошти 

підуть на фінансування первинної гуманітарної допомоги, виплату житлових 

субсидій та залучення тимчасового персоналу для прийому біженців. 

Банк також підтримуватиме зусилля Італії для подолання гуманітарної 

кризи, спричиненої війною в Україні, зокрема, надзвичайну допомогу та 

заходи, що вживаються Департаментом цивільного захисту Італії як у країні, 

так і за кордоном. 

Позика в розмірі 330 млн євро від CEB буде спрямована на 

співфінансування послуг прийому, охорони здоров’я та соціальної допомоги, 

а також життєдіяльності людей, які прибувають на італійську землю. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3499399-ssa-peredali-ukrainskim-silovikam-veliku-partiu-avtomobiliv.htmlhttps:/www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3499399-ssa-peredali-ukrainskim-silovikam-veliku-partiu-avtomobiliv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3499293-do-polsi-pribuli-persi-30-tonn-gumdopomogi-vid-mvs-aponii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3499291-bank-rozvitku-radi-evropi-shvaliv-pat-novih-pozik-dla-dopomogi-ukrainskim-bizencam.html
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Крім того, вона покриватиме частину витрат на надзвичайні заходи, 

товари та медичну допомогу, які Італія надала Республіці Молдова, Польщі, 

Румунії та Словацькій Республіці, а також на комплекти невідкладної 

допомоги та гуманітарні продукти, що були доставлені в Україну. 

Нарешті, найбільша позика, яку будь-коли затверджував CEB, – 450 

млн євро – спрямована на часткове фінансування Фонду допомоги, 

створеного урядом Польщі для відшкодування витрат на надзвичайні заходи 

та допомогу переселенцям з України. Кошти надійдуть міністерствам, 

муніципалітетам та організаціям громадянського суспільства. 

Пріоритетним завданням буде покриття витрат на виняткові добові, 

фіксовану допомогу на проживання та щомісячну допомогу на дітей. 

Керуючий CEB Карло Монтічеллі: 

Криза біженців в Україні створює навантаження на наші країни-члени, 

і ми прагнемо допомогти їм подолати цей величезний виклик.  

 

Канада запускає нову програму підтримки українських біженців 

(Укрінформ).  

Міністр імміграції Канади Шон Фрейзер: 

Наша підтримка українців, які тікають від російської війни, не 

припиняється щойно вони прилітають до Канади. Ми продовжимо 

допомагати тим, хто мусить шукати притулок і хоче процвітати у нових 

громадах по всій країні. Ця одноразова фінансова допомога буде дуже 

важливою у вирішенні нагальних потреб українців, які покинули так багато, 

аби знайти безпеку в Канаді. 

У міністерстві імміграції уточнили, що кожен дорослий український 

біженець може отримати 3000 доларів, а неповнолітній – 1500 дол. 

 

Канадському місті Галіфакс приземлився третій зафрахтований 

урядом чартерний рейс із українськими біженцями (Укрінформ). 

Міністр імміграції Канади Шон Фрейзер: 

Канадці знову відкривають свої обійми та тепло вітають українців, які 

тікають від путінської невиправданої війни на своїй батьківщині. Ми 

продовжимо тісно співпрацювати із нашими партнерами, аби упевнитися, що 

українці мають необхідну їм підтримку, аби знайти безпеку в Канаді та 

досягти успіху у нових громадах. 

Рейс вилетів з Варшави, звідки безкоштовно забрав 319 українців, 

охочих потрапити до провінції Нова Шотландія. Раніше подібні чартерні 

рейси доставили українських біженців із Варшави до міст Вінніпег у 

провінції Манітоба, а також Монреаль у провінції Квебек. 

 

Іспанія прийняла понад 137 тисяч українських біженців 

(Укрінформ). 

Заступниця Голови Верховної Ради Олена Кондратюк: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3498646-kanada-zapuskae-novu-programu-pidtrimki-ukrainskih-bizenciv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3498654-do-kanadi-pribuv-tretij-rejs-z-ukrainskimi-bizencami.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3497846-ispania-prijnala-ponad-137-tisac-ukrainskih-bizenciv.html
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Іспанія надала прихисток понад 137 тисячам українських громадян, які 

вимушені були виїхати через розв’язану росією війну, та прийняла на 

лікування й реабілітацію десятки українських воїнів 

Від імені Верховної Ради дякую Іспанії за значний внесок у посилення 

Збройних Сил України, що передали озброєння, набої та захисне 

спорядження. Щиро вдячні за прийом на лікування і реабілітацію десятків 

поранених українських військових. Високо цінуємо надання значної 

фінансової та гуманітарної підтримки Україні та українцям. Іспанія гостинно 

прихистила у себе понад 137 тисяч наших громадян, що є четвертим 

найбільшим показником серед країн ЄС. 

 

Екстрені служби Відня передали для ДСНС рятувальну техніку і 

реанімобілі (Укрінформ). 

«11 одиниць пожежної та рятувальної техніки і п'ять реанімобілей 

приїхали сьогодні в Україну. Їх надали екстрені служби Відня. Окрім 

техніки, прибуло й чимало іншого обладнання та спорядження, яке так 

потрібне для нашої перемоги над російськими окупантами», – заявили у 

Державній службі з надзвичайних ситуацій. 

 

Україна отримає €330 мільйонів допомоги від ЄС для підтримки 

населення та економіки (Укрінформ). 

Україна отримає від Євросоюзу 330 млн євро в межах Програми ЄС з 

підтримки України в надзвичайних ситуаціях. Ці кошти розраховані на 

підтримку населення, яке постраждало внаслідок війни росії проти України, а 

також сприятимуть зміцненню стійкості країни. 

Відповідну угоду підписали віцепрем‘єр-міністр з питань європейської 

та євроатлантичної інтеграції України Ольга Стефанішина та заступник 

генерального директора Директорату з питань добросусідства та розширення 

Єврокомісії Катаріна Матернова. 

Віцепрем‘єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної 

інтеграції України Ольга Стефанішина: 

Екстрений пакет допомоги є важливим кроком для підтримки українців 

в умовах війни. Об'єднуємо зусилля для полегшення страждань українських 

громадян та посилення стійкості України для протистояння повномасштабній 

війні росії. 

 

Впродовж 100 днів Британія виділила гуманітарної допомоги на 

£220 мільйонів (Укрінформ). 

Упродовж останніх 100 днів Британія виділила пакет гуманітарної 

допомоги на суму 220 мільйонів фунтів стерлінгів для підтримки народу 

України. 

Також Велика Британія передає Україні понад 60 автомобілів швидкої 

допомоги для заміни тих, які були знищено російськими військами. Це 

допоможе підтримати систему екстреної медицини і рятувати людські життя. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3498369-ekstreni-sluzbi-vidna-peredali-dla-dsns-ratuvalnu-tehniku-i-reanimobili.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3498198-ukraina-otrimae-330-miljoniv-dopomogi-vid-es-dla-pidtrimki-naselenna-ta-ekonomiki.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3497567-britania-vidilila-paket-gumanitarnoi-dopomogi-na-220-mln-funtiv-uprodovz-ostannih-100-dniv-posolstvo.html
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Пакистан надав Україні 80 тонн гуманітарної допомоги, зокрема 

медикаменти та продукти хачування (Укрінформ). 

Уряд Ісламської Республіки Пакистан надіслав другу партію 

гуманітарної допомоги народу України двома вантажними літаками. Перша 

партія була надіслана 16 березня. Посольство Ісламської Республіки 

Пакистан у Києві у співпраці з фундацією Шагразада надіслало медикаментів 

на суму 15,3 млн доларів США 11 та 16 травня, а також харчові продукти 27 

травня. 80 тонн гуманітарної допомоги було надано на даний момент. 

 

Австрійська столиця Відень передав Україні 16 пожежних і 

рятувальних автомобілів (Укрінформ). 

Мер Відня Міхаель Людвіг: 

З першого дня російського вторгнення в Україну Відень 

продемонстрував солідарність і підтримав країну постачанням допомоги. І 

тим більше для нас було важливим організувати подальші поставки допомоги 

в зону бойових дій. Зараз ми відправляємо колону аварійно-рятувальних 

машин, які допомагатимуть людям на місцях. 

 

Чехія передала Україні мости для цивільного транспорту 

(Укрінформ). 

Управління державними матеріальними резервами Чехії направило в 

Україну два тимчасові мости, які в Чехії використовуються для забезпечення 

цивільного транспорту після виняткових ситуацій, таких як повінь. 

Унікальну конструкцію двох важких мостів перевозять двадцять автомобілів. 

В посольстві нагадали, що Управління державними матеріальними 

резервами Чехії з початку війни допомогло Україні в постачанні продуктів 

харчування та медичного обладнання на суму 4,8 мільйона євро, а також 

допомогло забезпечити проживання українським біженцям у Чехії. 

 

Британія передасть Україні понад 60 «швидких» (Укрінформ). 

Велика Британія передасть Україні понад 60 автомобілів швидкої 

допомоги для заміни тих, які були знищені російськими військами. 

Посол Великої Британії в Україні Мелінда Сіммонс: 

Мені було дуже корисно відвідати Центр і дізнатися більше про те, як 

автомобілі швидкої допомоги, надані Британією, будуть підтримувати 

українські громади, що страждають від російських атак. Велика Британія 

надасть понад 60 «швидких» у рамках гуманітарного пакета розміром 220 

мільйонів фунтів стерлінгів, щоб допомогти Україні реагувати на 

невідкладну медичну ситуацію, спричинену варварським вторгненням рф. 

 

Німеччина прийняла вже 800 тисяч біженців з України 

(Укрінформ). 

Федеральний канцлер Німеччини Олаф Шольц: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3497484-pakistan-nadav-ukraini-80-t-gumanitarnoi-dopomogi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3496934-viden-peredav-ukraini-16-pozeznih-i-ratuvalnih-avtomobiliv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3497262-cehia-peredala-ukraini-mosti-dla-civilnogo-transportu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3497643-britania-peredast-ukraini-ponad-60-svidkih.html
https://www.ukrinform.ua/tag-svidka
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3496911-nimeccina-prijnala-vze-800-tisac-bizenciv-z-ukraini.html
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Ми також знову говорили про гуманітарну допомогу. Ви знаєте, що у 

Німеччині зараз у Центральному реєстрі іноземців зареєстровано майже 800 

тис. українців. Це показує, наскільки громадяни нашої країни та багато з 

громад Німеччини сприяють тому, щоб ми допомагали тим, хто шукає 

захисту за кордоном, а у даному випадку в Німеччині, і потребує нашої 

підтримки. 

 

Словаччина прихистила 78 тисяч українців (Укрінформ). 

Президент Володимир Зеленський: 

Україна буде завжди вдячна за підтримку Словаччиною та словацьким 

народом наших людей, які змушені були тимчасово залишити свої домівки 

через війну. Сьогодні 78 тисяч українців знайшли прихисток в дружній 

Словаччині. З них 31 тис. дітей. А всього сьогодні пані Президент говорила 

мені, що більше 400 тис. перетинало кордон, майже 450 тис. людей, які 

відчували себе в дружній Словаччині як вдома. Я дуже вдячний за таку 

підтримку. 

 

ЄС готовий надати Україні €9 мільярдів макрофінансової 

допомоги (Укрінформ). 

Президент Європейської Ради Шарль Мішель: 

Єврорада продовжить допомагати Україні з її негайними потребами в 

ліквідності разом з «Великою сімкою». Єврорада готова надати Україні 9 

мільярдів євро. Сильна та конкретна підтримка відбудови України. 

Президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляйен: 

Ми також домовилися працювати над механізмом надання Україні 

нового, виняткового пакета макрофінансової допомоги на суму до 9 

мільярдів євро. 

 

Уряд Франції передав МВС України шість пожежних автомобілів і 

сім «швидких» (Укрінформ). 

Зазначається, що автомобілі першої допомоги, пожежні автоцистерни, 

спеціальна аварійна техніка будуть спрямовані на виконання невідкладних 

заходів із ліквідації наслідків завалів житлових будинків, гасіння пожеж, 

рятування та евакуації людей, а також забезпечення виконання інших робіт. 

Франція передає Україні уже третій транш техніки. 

Міністр закордонних та європейських справ Франції Катрін 

Колонна: 

Кожен відправлений нами конвой – це вияв солідарності та дружби між 

французським та українськими народами. 1300 територіальних громад 

організували роботу зі збору та доставки гуманітарної допомоги. Ми й надалі 

плануємо допомагати вашій країні у цей нелегкий час. 

 

Українцям у Відні продовжили безоплатний проїзд міським 

транспортом (Укрінформ). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3496783-slovaccina-prihistila-78-tisac-ukrainciv-zelenskij.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3496141-es-gotovij-nadati-ukraini-9-milardiv-makrofinansovoi-dopomogi-misel.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3496076-urad-francii-peredav-mvs-ukraini-sist-pozeznih-avtomobiliv-i-sim-svidkih.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3495937-ukraincam-u-vidni-prodovzili-bezoplatnij-proizd-miskim-transportom.html
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Для українців, які втекли від війни до столиці Австрії, продовжено до 

кінця червня можливість безоплатного користування міським громадським 

транспортом. Відповідне рішення було прийнято в понеділок міською 

владою Відня. 

За офіційною інформацією, наразі в австрійській столиці зареєстровано 

близько 21 тис. вимушених переселенців з України, третина з яких – діти та 

підлітки. Загалом в Австрії зареєстровано понад 70 тис. українців, які були 

вимушені рятуватися втечею від війни у своїй країні. 

 

Японія виділить $1,7 мільйона на перевезення гуманітарної 

допомоги Україні (Укрінформ). 

Відповідне рішення уряд ухвалив у п’ятницю на тлі зростаючих 

закликів до збільшення гуманітарної допомоги через вторгнення росії. 

Міністр закордонних справ Хаяші Йошімаса заявив, що Японія 

продовжить співпрацю зі світовою спільнотою для підтримки України. 

 

 
 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3494752-aponia-vidilit-17-miljona-na-perevezenna-gumanitarnoi-dopomogi-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/tag-ukraina


 

 

51 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

30 травня – 5 червня 2022 р. 
 

Плани врегулювання. Переговорний процес 

Плани врегулювання. Переговорний 

процес 

Переговори України з російською федерацією стануть можливими 

тоді, коли країна-агресор відмовиться від лицемірства, залишить 

південь країни та відведе війська (Укрінформ). 

Радник керівника Офісу Президента Михайло Подоляк: 

«Україна відмовляється від переговорів», – знову генерують брехню у 

москві. Справжні переговори можливі, якщо росія відмовиться від 

лицемірства (одне говоримо, інше робимо), залишить південь країни та 

відведе війська. До тих пір переговори веде окрема «делегація» на лінії 

фронту. 

 

Ердоган анонсував переговори з РФ та Україною (OBOZREVATEL). 

У понеділок, 30 травня, президент Туреччини Реджеп Ердоган проведе 

телефонні переговори з президентом України Володимиром Зеленським, а 

також президентом-агресором Володимиром Путіним. У Кремлі вже 

підтвердили, що розмова є у планах. 

Про майбутню розмову повідомив сам Ердоган, пише Hürriyet. 

Президент Туреччини все ще сподівається закінчити війну за допомогою 

дипломатії. 

Він зазначив, що Туреччина продовжуватиме закликати обидві сторони 

до діалогу, щоб закінчити війну шляхом дипломатії. 

При цьому він визнав, що, «схоже, з кожним днем вона продовжується 

у більш негативному ключі». 

Спікер глави Кремля Дмитро Пєсков тим часом вже підтвердив 

інформацію про переговори. За його словами, розмова з Ердоганом є у 

планах Путіна на понеділок. 

 

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль заявив, що загалом планується 

три стадії відновлення України (Укрінформ). 

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль: 

Є три стадії відновлення. Це відновлення після звільнення територій. 

Тобто там, де можна відремонтувати дахи, поставити вікна, де приміщення 

не зруйновані. Там треба робити відновлення, щоб люди отримували хоча б 

якусь інфраструктуру. Другий етап - після завершення воєнних дій. 

Необхідно буде відновити мережі, електропостачання, водопостачання, 

водовідведення. Мости понтонні звести, тимчасові споруди поставити, 

відновити дороги для забезпечення елементарного проїзду Третій етап - це 

велике відновлення країни на параметрах і стандартах ЄС. Тобто ми не 

просто хочемо відновити цеглу і бетон, ми хочемо збудувати нову державу. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3494741-peregovori-mozlivi-akso-rosia-vidmovitsa-vid-licemirstva-podolak.html
https://news.obozrevatel.com/ukr/vojna-v-ukraine/erdogan-anonsuvav-peregovori-z-rf-ta-ukrainoyu.htm
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3495144-smigal-planuetsa-tri-stadii-vidnovlenna-ukraini.html
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Третій етап найбільш дороговартісний. Звичайно, ми будемо очікувати 

допомоги від наших партнерів. Ми очікуємо її і ведемо про це перемовини. 

Це і країни, і міжнародні фінансові організації...Міжнародні корпорації також 

можуть стати інвесторами економіки України. Також приватні донори, які 

просто дають свої donations. Це фізичні особи, люди, українці, які живуть за 

кордоном, діаспора, голлівудські зірки... Тобто ми з різних джерел 

отримуємо в наш United24 допомогу від світової спільноти. 

 

Цього тижня росія через лояльних «західних експертів» просувала 

в іноземних медіа наратив про начебто неминучу перемогу росії та 

необхідність України йти на поступки (Укрінформ). 

Французький центр досліджень у сфері розвідки опублікував 

аналітичне зведення, в якому частково просуваються кремлівські наративи 

про «недосвідчених українських солдатів» та «професійну російську армію». 

Крім того, екс-сенатор США Річард Блек в інтерв’ю англомовним медіа 

розповідав про неминучу перемогу росії, оскільки «рф не може собі 

дозволити програти через загрозу розширення НАТО». 

Італійський генерал Леонардо Трикаріко закликав ЄС відмовитись від 

«божевільної ідеї виграти війну в Україні» та схилити Україну до капітуляції, 

щоб не провокувати росію на застосування зброї масового ураження. 

Німецький Інститут Шиллера провів міжнародну дискусію на тему 

загрози Третьої світової війни, учасники заходу дійшли висновку, що 

«конфронтація з росією згубна для Німеччини та ЄС». 

«Всі ці заяви - спроба росії нав’язати світу необхідну рф точку зору», - 

підкреслили в Центрі протидії дезінформації. 

 

Франція вважає за необхідне підтримувати канал комунікації з 

президентом росії володимиром путіним і готова бути посередником у 

переговорах (Укрінформ). 

Міністр закордонних справ Франції Катрін Колонна: 

Зараз точаться інтенсивні, запеклі бої, і про переговори не йдеться. Але 

прийде такий день, коли перемовини треба буде вести. І для того, щоб був 

відкритий і серйозний діалог, щоб дійсно вийти на результат,.. ми будемо 

поряд з Україною для того, щоб бути посередником у таких переговорах і в 

тих умовах, у тому контексті, коли ці переговори знадобляться. 

Наша країна готова взяти на себе роль посередника у відкритому 

діалозі. І не лише наша країна. 

 

Туреччина готова прийняти в Стамбулі та відіграти свою роль у 

зустрічі росії, України й ООН та в питанні можливого формування 

моніторингового механізму (Укрінформ). 

Про це йшлося під час телефонної розмови президента Туреччини 

Реджепа Тайїпа Ердогана з президентом рф володимиром путіним. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3494865-kreml-atakue-inozemni-zmi-zaavami-zahidnih-ekspertiv-pro-te-so-ukraina-mae-piti-na-postupki.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495926-francia-gotova-buti-poserednikom-u-peregovorah-miz-ukrainou-ta-rf.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495874-erdogan-zaproponuvav-putinu-zustric-u-formati-ukrainaoonrf-u-stambuli.html
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Президент Ердоган заявив, що в разі досягнення згоди обома 

сторонами, Туреччина готова відіграти свою роль у зустрічі росії, України та 

ООН в Стамбулі та можливому моніторинговому механізмі. 

Вказується, що у розмові Ердоган наголосив на необхідності кроків, які 

мінімізують негативні наслідки війни та зміцнять довіру шляхом 

якнайшвидшого відновлення основи миру між росією та Україною. 

Йшлося також про двосторонні відносини Туреччини та рф, ситуацію в 

Сирії. 

Ердоган відзначив, що атаки терористичних організацій PKK/YPG 

проти Туреччини та мирних жителів у Сирії тривають та висловив 

необхідність вжиття заходів для безпеки цих територій. 

 

Будь-яка угода з росією щодо припинення воєнних дій неможлива 

без активної участі в цих переговорах України. Без добровільної згоди 

Києва жодні домовленості з росією є неприйнятними (Укрінформ). 

Про це під час спільної пресконференції в понеділок у Каїрі з 

президентом Єгипту Абделем Фаттахом Ас-Сісі заявив президент Польщі 

Анджей Дуда. 

За словами Дуди, Варшава виступає за якомога швидше розв’язання 

збройного конфлікту між росією та Україною. 

Він зазначив, що потрібно мирними методами довести до завершення 

цей збройний конфлікт. Однак, ці методи, не беручи до уваги санкцій, які має 

бути накладено на росію як агресора, «має бути підготовлено за участі 

України». 

Він наголосив, що Польща, як й інші країни Східної Європи, не 

уявляють собі будь-яке мирне рішення без абсолютної згоди Києва. 

Дуда підкреслив, що для Варшави це абсолютно неприйнятно, оскільки 

асоціюється з найгіршими періодами перебування за «залізною завісою» в 

результаті Ялтинських домовленостей щодо майбутнього Європи та світу. 

У свою чергу Ас-Сісі підкреслив, що потрібно зробити усе можливе, 

щоб мирно розв’язати конфлікт між росією та Україною і зробити це на 

двосторонньому, регіональному чи міжнародному рівнях. 

Він зазначив, що обговорив із Дудою ініціативу Єгипту щодо створеної 

на міністерському рівні групи, яка б під час візитів до Москви та Варшави 

«могла б зустрітися і закликати усі сторони до переговорів і пошуків мирного 

рішення». 

 

Заяви росії про відкритість до переговорів є маскуванням її 

справжніх дій – продовженні агресії і блокуванні українських портів 

(Укрінформ). 

Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба: 

Переговори з росією зрозуміло на якій стадії. Вони на стадії 

повномасштабного наступу росії на Донбасі. Вони у спробах росії 

встановити повноцінну владу на тимчасово окупованих територіях у 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495870-ugoda-z-rosieu-nemozliva-bez-ucasti-j-zgodi-ukraini-duda.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495863-zaavi-pro-vidkritist-rf-do-peregovoriv-e-klasicnim-kdbsnim-maskuvannam-kuleba.html
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Херсонській, Запорізькій областях. Вони в кожній ракеті, яка летить по тому 

чи іншому місту України або об’єкту нашої інфраструктури. 

Тому росія може зробити сто заяв про те, як вони відкриті до 

переговорів, але це все класичне кдб-шне маскування, тобто операція з 

маскування своїх справжніх дій. 

 

Україна не йтиме на компроміси і поступки рф, а умовний Мінськ-

3 означатиме відкладену на рік війну (Укрінформ).  

Радник голови Офісу Президента Михайло Подоляк: 

Будь-який Мінськ-3 – це відкладена на рік війна. І що це означає для 

нас? Набагато більше жертв і набагато більше ризиків для існування України. 

Тому що Росія, якщо не програє, почне накопичувати зброю, готувати 

резерви, проведе роботу над помилками, прибере генералів, які сьогодні 

дуже «ефективно» працюють, візьме молодих підполковників і полковників, 

які розуміють як воювати - і ми отримаємо набагато кривавішу війну через 

рік. В нас немає шансів йти на компроміси і на поступки. Це треба розуміти. 

 

На сьогодні переговорний процес з росією призупинено в політико-

дипломатичній частині, в гуманітарній частині він працює (Укрінформ). 

Радник голови Офісу Президента Михайло Подоляк: 

Переговорний процес сьогодні призупинений в політико-

дипломатичній частині. В гуманітарній частині він працює, тому що обмін 

полоненими, є гуманітарні коридори, спроби евакуювати наших людей. Чому 

політико-дипломатична частина призупинена? Тому що переговори – це ж 

питання зв’язку між тим, що відбувається в реальному світі, не тільки на 

полях битв, але й в цілому: санкції, репутація, партнери. росія неадекватно 

дивиться на все це. Це феномен, який теж буде вписаний у підручники. 

Вони дійсно вважають, що «освобождают города Украины, разрушая 

их в ноль и убивая при этом тысячу людей». Вони це щиро вважають 

правильними діями. І тому, коли приходять на переговорний процес, 

безумовно, не можуть спілкуватись з адекватними людьми. Тому що 

переговори – це коли ти даєш позицію, аргументуєш, об’єктивуючи її. А 

якщо навпроти тебе сидить людина, яка живе в ілюзії, то вона просто не 

може зрозуміти твої слова. А ти не можеш пояснити людині, яка є трошки 

схибленою шизофренічним станом, об’єктивні наслідки її дій. 

 

Україна не погодиться на заморожений конфлікт і поступку 

територій в обмін на мир, у планах — перемогти російського агресора і 

примусити його звільнити українські території у міжнародно визнаних 

кордонах (Укрінформ). 

На цьому наголосив Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук під 

час весняної сесії Парламентської асамблеї НАТО 2022 року. 

За його словами, «частиною мирного плану є і продовження санкційної 

політики щодо росії». 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495756-podolak-pro-postupki-rosii-budakij-minsk3-ce-vidkladena-na-rik-vijna.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495744-ukraina-vede-z-rosieu-peregovori-lise-z-gumanitarnih-pitan-podolak.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495560-stefancuk-nadanna-ukraini-statusu-kandidata-v-es-stane-castinou-mirnogo-vreguluvanna.html
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За словами Стефанчука, прийшов час, коли демократії повинні 

згуртуватися та приймати швидкі, однозначні й відповідальні рішення. 

Більше ніяких половинчастих рішень чи непевних кроків, наголосив спікер. 

Голова ВР зазначив, що Україна цінує можливість відвертого 

спілкування з НАТО, бо бачить у ньому інститут партнерства та діалогу. 

Спікер парламенту також сказав, що насамперед потребує набуття 

статусу кандидата в члени ЄС. Стефанчук висловив сподівання, що країни-

члени ЄС ухвалять таке рішення вже в червні. 

За його словами, Україна готова бути гарантом безпекової стабільності 

в регіоні, але їй потрібно більше сучасної оборонної зброї. Зокрема, йдеться 

про швидке постачання на регулярній основі реактивних систем залпового 

вогню, далекобійних артилерійських систем і боєприпасів, систем берегової 

оборони, танків і бронетехніки. 

Спікер Верховної Ради висловив сподівання на якнайшвидше 

прийняття шостого пакета санкцій. Крім того, на його думку, важливим є 

відключення банків країни-агресора від SWIFT, заборона заходу суден 

агресора в порти, призупинення чи зупинення його членства у впливових 

міжнародних організаціях тощо. 

 

Зеленський заявив, що Україна не готова поступитися територією 

Росії, і назвав умову переговорів (OBOZREVATEL). 

Президент України Володимир Зеленський заявив, що Україна не 

готова поступитися своєю територією Росії. За словами глави держави, 

російські війська вичерпають бажання продовжувати бойові дії на сході та 

півдні нашої країни. 

При цьому президент наголосив, що готовий йти на переговори, але за 

наявності бажання в Росії говорити, а не ставити ультиматуми. Про це 

Зеленський розповів в інтерв'ю Newsmax. 

Президент зазначив, що жодна територія України не поступиться 

окупантам. У той же час Зеленський визнав, що з певними територіями є 

складнощі, і їх він готовий обговорювати, у тому числі для того, щоб 

зупинити війну. 

За його словами, якщо Росія висуватиме ультиматуми, мовляв, Україна 

має поступитися третиною своєї території, і тоді РФ дасть спокій людям, ні 

про які переговори в такому форматі не може бути й мови. Крім того, 

Зеленський упевнений, що російські окупанти не зможуть наступати у 

південних та східних регіонах України, оскільки світ об'єднується навколо 

суверенітету нашої держави. 

 

У Росії заявили, що переговори з Україною можливі лише на 

умовах Москви (OBOZREVATEL). 

Росія «не вмовлятиме Україну» брати участь у переговорах з РФ. При 

цьому можливі вони, на думку керівництва РФ, лише на умовах Москви. 

https://war.obozrevatel.com/ukr/zelenskij-zayaviv-scho-ukraina-ne-gotova-postupitisya-teritorieyu-rosii-i-nazvav-umovu-peregovoriv.htm
https://news.obozrevatel.com/ukr/russia/u-rosii-zayavili-scho-peregovori-z-ukrainoyu-mozhlivi-lishe-na-umovah-moskvi.htm
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Про це заявила спікер Ради Федерації РФ Валентина Матвієнко. Її 

цитує державне російське агентство «ТАСС». 

У Росії продовжують висувати ультиматуми Україні. 

Уродженка України, Матвієнко завела улюблену платівку Кремля про 

«зовнішнє управління». На її думку, виконати ультиматуми РФ, зокрема і у 

частині відмови від своїх територій, Україні заважає Захід. 

 

Війна РФ проти України закінчиться за столом переговорів, США 

змінюють ситуацію на полі бою, – генсек НАТО (OBOZREVATEL). 

Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг вважає, що війна, яку 

Росія розпочала проти України, закінчиться за столом переговорів. На його 

думку, на цьому етапі вона перетворилася на війну на виснаження. 

Таку заяву Столтенберг зробив у четвер, 2 червня, після зустрічі з 

президентом США Джо Байденом, віцепрезиденткою Камалою Гарріс та 

радником з національної безпеки Джейком Салліваном, передає CNN. 

Він подякував американським лідерам за допомогу Україні у боротьбі з 

російськими окупантами та зазначив, що підтримка США «змінює ситуацію 

на полі бою щодня». 

Відповідаючи на запитання щодо його оцінки фінальної стадії 

російського вторгнення в Україну, генсек НАТО сказав, що війна за своєю 

природою непередбачувана, тому «ми просто маємо бути готовими до 

довгострокової перспективи». 

На його думку, війна «закінчиться за столом переговорів» і Україна, як 

і раніше, потребує підтримки НАТО. Також генсек Альянсу зазначив, що 

російський диктатор Володимир Путін досягнув прямо протилежного тому, 

чого бажав перед вторгненням, оскільки з вступом Фінляндії до НАТО 

кордони Альянсу максимально наблизяться до Росії. 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.obozrevatel.com/ukr/politics-news/vijna-rf-proti-ukraini-zakinchitsya-za-stolom-peregovoriv-ssha-zminyuyut-situatsiyu-na-poli-boyu-gensek-nato.htm
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На бізнес-форумі у Відні обговорили будівництво соціального 

житла в Україні (Укрінформ). 

У Відні пройшов міжнародний бізнес-форум «Відбудова економіки 

України в умовах воєнного стану: виклики, реалії та перспективи», на якому, 

зокрема, обговорювали будівництво соціального житла в Україні. 

У рамках бізнес-форуму австрійським діловим колам було 

презентовано інвестиційні можливості України. Зокрема, бізнес-кола Австрії 

ознайомилися з проєктом благодійного фонду «Hope.UA» соціальне житло 

Sich. Окрім теми житла, на форумі також обговорювалися енергетична 

безпека, перспективи українського експорту та кейси інвестування в Україну. 

Крім того, важливу увагу було приділено умовам функціонування 

бізнесу в нестабільних політичних та воєнних умовах, а також розглянуто 

шляхи ефективного розвитку бізнесу і забезпечення його сталого розвитку 

для пошуку та співпраці із зацікавленими компаніями. 

Участь у заході взяли власники великого та середнього бізнесу 

(Україна, Австрія, країни ЄС), представники державних установ та 

організацій, ключові менеджери компаній, фінансові директори, керівники 

функціональних напрямків. 

 

ПРООН допоможе відновити українську енергетику - підписаний 

меморандум (Укрінформ). 

Міненерго та ПРООН домовились співпрацювати у підготовці та 

виконанні Програми термінового реагування на загрози енергетичному 

сектору під час війни та його післявоєнного відновлення й розвитку, а також 

підписали Меморандум про взаєморозуміння. 

Заступник міністра енергетики з питань європейської інтеграції 

Ярослав Демченков: 

 Впевнений, що посилення співпраці з Програмою розвитку ООН 

сприятиме відновленню енергетичної інфраструктури країни та зміцненню 

енергетичної незалежності шляхом підвищення енергоефективності країни та 

здійснення «зеленого» енергетичного переходу. 

Співпраця з ПРООН має стати одним з доступних інструментів для 

швидкої відбудови пошкоджених та зруйнованих об’єктів енергетичної 

генерації та мереж, а також підготовки до післявоєнного відновлення 

енергосектору на принципах сталого розвитку. 

Підписаний документ, зокрема, визначає такі напрямки 

співробітництва, як оцінка збитків енергетичної інфраструктури, завданих 

військовими діями; розробка дорожньої карти термінового реагування та 

відновлення енергетичного сектору; створення передумов залучення 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3495304-na-biznesforumi-u-vidni-obgovorili-budivnictvo-socialnogo-zitla-v-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3496160-proon-dopomoze-vidnoviti-ukrainsku-energetiku-pidpisanij-memorandum.html
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фінансування з державних та приватних джерел для підтримки імплементації 

Програми. 

 

На Чернігівщині відновили 10 переправ через річки (Укрінформ). 

Замість 20 мостів, які були в Чернігівській області до війни, наразі вже 

відновлено 10 переправ й готується до відновлення автомобільний міст в 

обласному центрі. 

Начальник Чернігівської ОВА В'ячеслав Чаус: 

Замість колишніх 20 мостів зараз маємо 10 тимчасових переправ і 

працюємо над рештою. Відразу після закінчення повені на Десні візьмемося 

за основний міст через Десну в Чернігові, який розбомбили окупанти в 

березні.  

Очільник області зазначив, що на Чернігівщині поступово 

відновлюється критична інфраструктура. У найбільш постраждалому районі 

Бобровиця ще 1000 домоволодінь залишається без світла. Однак там уже 

ставляться опори й відновлюються лінії електропередач. 

 

Між Україною та Республікою Польща буде створена робоча група 

для відновлення пошкодженої внаслідок збройної агресії рф культурної 

спадщини (Укрінформ). 

Міністр культури та інформаційної політики Олександр Ткаченко: 

У нас добре розуміння того, яким чином із поляками ми можемо 

рухатися в цьому напрямку. Механізм наступний: буде створена робоча 

група, яка має викласти (пропозиції – ред.), ми маємо подивитися всі об’єкти, 

які є в поляків, з точки зору інформації, що б вони хотіли зробити. Так само 

ми надамо свої проєкти.  

Я сказав польському колезі, що ми готові, як тільки отримаємо запит, 

давати певні дозволи. Так само ми очікуємо на певні кроки від польської 

сторони по відомих об’єктах.  

 

Уряд за два місяці виділив 2,3 мільярда на відбудову країни 

(Укрінформ). 

Кабінет Міністрів за два місяці війни, розпочатої росією, виділив 2,3 

млрд грн на відбудову країни, зокрема критичної інфраструктури, та 

проведення першочергових ремонтних робіт.   

Київська та Чернігівська області отримала по 400 млн грн, Харківська 

та Сумська області – по 250 млн грн. Місту Київ було виділено 200 млн грн, 

Житомирській області – 100 млн грн, а Миколаївській – 56 млн грн. 

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль:  

Ми закликали місцеву владу за можливості так само виділяти кошти на 

відбудову. Бачимо, що тут є позитивна синергія. Наприклад, керівництво 

Києва долучилося до програми відновлення уряду, виділивши кошти з 

місцевого бюджету на відбудову зруйнованого житла та об’єктів 

інфраструктури.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3497273-na-cernigivsini-vidnovili-10-pereprav-cerez-ricki.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3498970-ukraina-z-polseu-stvorat-robocu-grupu-dla-vidnovlenna-poskodzenoi-kulturnoi-spadsini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3499172-urad-za-dva-misaci-vidiliv-23-milarda-na-vidbudovu-kraini-smigal.html
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Плани повоєнного відновлення України 

Він також звернув увагу, що зараз відбувається перший етап відбудови: 

оцінюють збитки, складають технічну документацію проєктів, ремонтують 

критично важливі об’єкти. 

Шмигаль зауважив, що уряд ставить завдання до осені відновити 

більшість пошкоджених критичних об’єктів, щоб усі громадяни на 

деокупованих територіях були з водою, газом, світлом. Там, де це можливо, 

відремонтують школи, дитсадки та лікарні. 

«У чотирьох повністю деокупованих областях у нас зараз готується 

відновлення 83 лікарень, 59 дитячих садочків, 122 шкіл», – зауважив 

очільник уряду. 
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Коментарі європейських та американських політиків 

Коментарі європейських та 

американських політиків 

(Укрінформ) 

Високий представник ЄС Жозеп Боррель висловив впевненість у 

тому, що вдасться дійти згоди і погодити шостий пакет санкцій проти рф: 

Врешті ми досягнемо згоди. Ми маємо взяти до уваги обставини для 

кожного та прийняти рішення одноголосно. У неділю ввечері відбулися 

переговори, а також у понеділок зранку. Ми будемо продовжувати 

працювати. Думаю, що в другій половині дня понеділка ми будемо 

спроможні запропонувати главам держав та урядів погодження. 

Ми маємо бути прагматичними: на замкнені на суходолі країни, такі як 

Угорщина, Чеська Республіка і Словаччина, припадає від 7 до 8 відсотків 

російського нафтового імпорту. Очевидно, що вони мають особливі 

труднощі. Але ми маємо рухатися вперед, шукаючи рішення, та надати їм 

більше часу для адаптації. Що означає 7 або 93, або 100 відсотків? Важливо 

знайти рішення, яке об’єднає всіх. 

(…) Очевидно, що він (путін) намагається використовувати зерно як 

зброю. 20 мільйонів тонн зерна складовані в Україні, і вони мають бути 

експортовані та доставлені туди, де люди зможуть ними скористатися. Також 

необхідно звільнити місце для наступного врожаю. Ми маємо знайти 

альтернативу морському шляху, але це дуже важко зробити. Ми працюємо 

над цим, але доставка 20 мільйонів тонн в чорноморські порти Болгарії й 

Румунії залишається дуже складним завданням.  

   

(Укрінформ) 

Президентка Угорщини Каталіна Новак: 

Угорщина однозначно засуджує російську агресію та збройне 

вторгнення в Україну. Ми вимагаємо розслідування всіх воєнних злочинів і 

покарання тих, хто вчинив ці варварські вчинки проти людства. 

(…) Ми продовжимо допомагати пораненим, надавати освіту дітям, що 

прибувають до нашої країни, та забезпечувати родин, що приїжджають, 

дахом над головою, їжею й роботою скільки це буде потрібно.  

 

(Укрінформ)  

Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн: 

Обговорення шостого пакету санкцій, який ми запропонували, ніколи 

не було простим. Ми зараз вирішили всі проблеми, за винятком однієї. Це - 

питання (постачання) сирої нафти через трубопроводи. У цьому обговорення 

все ще продовжуються. Я не маю великих очікувань, що ми досягнемо 

рішення протягом наступних 48 годин, але ймовірно, ми зможемо зробити це 

у наступні дні. Мій заклик є дуже чітким до країн-членів. Ключ до успіху був 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3495528-evropejskij-samit-zmoze-pogoditi-naftove-embargo-proti-rosii-borrel.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3495676-prezidentka-ugorsini-vimagae-rozsliduvati-voenni-zlocini-rosii-v-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495799-sostij-paket-sankcij-evrokomisia-ne-ocikue-pozitivnogo-risenna-uprodovz-nastupnih-48-godin.html
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Коментарі європейських та американських політиків 

та залишається незмінним – це солідарність з Україною та єдність 

Європейського Союзу. Це те, над чим нам треба працювати. 

 

(Укрінформ)  

Міністр закордонних справ Франції Катрін Колонна: 

Ми хотіли б запропонувати вже сьогодні гарантії посиленої співпраці в 

рамках ЄС, «європейського простору», який у жодному разі не є 

субінститутом чи альтернативою, а лише додатковим механізмом, 

інструментом солідарності, координації, щоб вже сьогодні якомога більш 

активно бути залученими у європейський інтеграційний простір. Саме тому 

була створена ідея такого європейського політичного союзу. Ми ще будемо 

обговорювати цю ідею, і, зокрема, в розмові з Президентом Зеленським. 

(…) Ми схильні до того, щоб Україна пішла швидкою процедурою. 

Україна подала заявку на вступ, на кандидатство, це легітимна заявка. В кінці 

червня її розглянуть голови держав ЄС. Вже найближчими днями, в середині 

червня, буде експертний висновок Європейської Комісії. Я поки що не знаю, 

який буде цей висновок, але ми всі працюємо на те, щоб була одностайність 

серед країн-членів ЄС, і на базі всіх критеріїв і дуже чітких умов ця заявка 

була б прийнята, згідно з висновком Єврокомісії.  

 

(Укрінформ)  

Прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан заявив про відсутність 

узгодженої позиції стосовно запропонованого шостого пакета санкцій проти 

росії: 

На цей момент немає компромісу. Я щойно отримав текст (постанови 

саміту – ред.), і там немає жодної угоди. Ми опинилися у дуже складній 

ситуації, головно внаслідок безвідповідальної поведінки Європейської 

комісії. Після консенсусу у Версалі (на неформальній зустрічі Євроради 10-

11 березня 2022 року – ред.) було погоджено, що не буде жодних пропозицій 

від Європейської комісії щодо енергетики без належних переговорів з 

країнами-членами. Зараз ми маємо ідею ембарго та санкцій щодо нафти без 

відповіді на запитання щодо безпеки енергетичного постачання Угорщини.  

(…) Енергетика – це серйозна справа, це не гра. Спершу ми маємо 

отримати рішення, а після того – санкції. Досі перші п’ять пакетів санкцій 

були запроваджені іншим шляхом: спочатку ми вводили санкції, а потім 

починали думати про їх наслідки та шукати рішення. Оскільки зараз ідеться 

про енергетику, це ризиковано. Тож ми маємо змінити підхід: спочатку 

рішення, потім – санкції. Поки що ми не маємо таких рішень. 

(…) Ми готові підтримати шостий пакет, якщо будуть рішення для 

безпеки постачання енергоносіїв до Угорщини. Ми ще не досягли цього 

моменту.  

Водночас він зауважив, що пропозиція виключити з пакета санкцій 

трубопровідне постачання нафти «є непоганою», але Угорщина потребує 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495854-francia-vistupae-za-svidku-proceduru-otrimanna-ukrainou-statusu-kandidata-v-es.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495860-orban-nazvav-umovi-za-akih-ugorsina-gotova-pidtrimati-naftove-embargo.html
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гарантій, що у разі інциденту із трубопроводом, що проходить через Україну, 

країна матиме право отримувати російську нафту з інших джерел. 

 

(Укрінформ)  

Високий представник ЄС Жозеп Боррель: 

Ми маємо продовжувати підтримувати Україну. Ця війна триватиме, 

вона матиме свої підйоми та падіння. Росія бомбардує та руйнує все на 

Донбасі. Ми маємо продовжувати підтримувати Україну військовим шляхом 

та продовжувати санкції проти Росії. Це вже завдає великої шкоди російській 

економіці. Відтепер економічна ситуація в росії значно погіршиться. 

Водночас, ми маємо продовжувати надавати зброю Україні. Україна воює, і 

вони (українці) потребують нашої допомоги.  

(…) Я повністю впевнений, що ми досягнемо такої згоди (щодо 

шостого пакету санкцій, – ред.). Вчора після обіду і сьогодні зранку 

відбувалися зустрічі Coreper (Рада постійних представників ЄС на рівні 

послів – ред.), ми підштовхували всіх з метою отримати згоду сьогодні. Я 

значною мірою впевнений, що ми матимемо таку згоду. 

(…) Впевнений, ми здатні досягти прагматичного підходу, щоб швидко 

рухатися до заборони імпорту нафти з росії. Ми повинні зупинити 

фінансування російської машини війни.  

 

(Укрінформ)  

Високий представник ЄС Жозеп Боррель: 

Ми не можемо допустити голод у світі, але це саме те, що зараз робить 

путін. Він проводить політику, спрямовану на знищення запасів зерна. 

Європейський Союз має сказати щось із цього приводу, оскільки все це - 

велика трагедія, яка матиме дуже руйнівний ефект для багатьох країн по 

всьому світу.  

 

(Укрінформ)  

Президентка Європарламенту Роберта Мецола: 

Ми маємо розуміти, що саме стоїть за цим словосполученням – 

припинення вогню. Якщо йдеться про мир за рахунок України та її територій, 

я не думаю, що Європейський Союз може вважати це прийнятним. Якщо ми 

говоримо, що мир не може бути без свободи й справедливості, – це означає, 

що мир не може бути досягнутим за будь-яку ціну... В контексті всіх 

обговорень навколо цього питання сьогодні, потрібно забезпечити, щоб 

Україна була за столом, щоб не хтось інший вирішував, що війна 

завершилася, або що росія має якимось чином «зберегти обличчя» 

 

(Укрінформ)  

Президент США Джо Байден: 

 У цей момент, коли росія знову веде агресивну війну, аби знищити 

свободу й демократію, саму культуру і самобутність сусідньої України, так 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495929-es-i-nadali-pidtrimuvatime-ukrainu-v-borotbi-z-rosijskim-vtorgnennam-borrel.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3495934-putin-provokue-zagrozu-globalnogo-golodu-borrel.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3496022-ukraina-sama-viznacatime-umovi-dla-zaversenna-vijni-prezidentka-evroparlamentu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3496101-bajden-ukraina-perebuvae-na-peredovij-borotbi-za-svobodu-i-demokratiu.html
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ясно видно все, що поставлено на карту, – свобода ніколи не була вільною, 

демократія завжди потребувала захисників. 

За словами президента, сьогодні, у «вічній боротьбі за демократію і 

свободу, Україна та її народ перебувають на передовій, борючись за 

порятунок своєї нації». Водночас, підкреслив він, «їхня боротьба – це 

частина більш масштабної боротьби, яка об'єднує всіх людей». 

Ідеться про боротьбу «між демократією і автократією, між свободою і 

репресіями, між апетитами та амбіціями тих небагатьох, котрі вічно прагнуть 

домінувати над життям і свободами багатьох», уточнив Байден. Про 

боротьбу за основні демократичні принципи, за верховенство закону, вільні й 

чесні вибори, свободу слова, зібрань, віросповідань, преси – «принципи, які 

необхідні для вільного суспільства», додав він. 

 

(Укрінформ)  

Президент Парламентської асамблеї НАТО Джеральд Е. Коннолі: 

Ми маємо зробити все, щоб допомогти Україні захистити себе, 

наскільки це можливо, з урахуванням запитів України щодо військової 

техніки. Україна має бути здатна ефективно захищатися. Ми повинні 

підтримувати та посилювати ефективні та довгострокові санкції, незалежно 

від того, як довго вони діятимуть. Путін та його помічники повинні знати, що 

ціна їхньої безрозсудної та маніакальної війни тільки зростатиме. 

(…) Ми й надалі рішуче будемо підтримувати Україну та її народ. 

Вторгнення росії в Україну – акт масової агресії, небачений з часів Другої 

світової війни. Його кінцева мета — підірвати демократію, порушити 

європейський безпековий порядок і зруйнувати порядок, заснований на 

міжнародних правилах. Війна створила нову стратегічну реальність, з якою 

нам доводиться мати справу як у короткостроковій, так і довгостроковій 

перспективі.  

(…) Прихильність союзників по НАТО статті 5 і колективній обороні 

міцна, як сталь, і ми повинні підтвердити цю відданість у Мадриді, чітко 

давши зрозуміти, що союзники зроблять всі необхідні кроки для захисту 

кожного сантиметра території НАТО.  

 

(Укрінформ)  

Президент Франції Еммануель Макрон: 

Росія робить вибір продовжити війну в Україні. Як європейці, 

об’єднані та солідарні з українським народом, сьогодні ввечері ми 

приймаємо нові санкції. Ми вирішили припинити імпорт російської нафти на 

90% до кінця 2022 року.  

 

(Укрінформ)  

Президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган: 

Війна в Україні поставила під сумнів загальноприйняте поняття 

міжнародного порядку, заснованого на правилах, конкуренції великих 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3496120-golova-pa-nato-nagadav-putinu-so-cina-jogo-maniakalnoi-vijni-lise-zrostatime.html
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держав та євроатлантичній безпеці. Останні події також вдихнули нове життя 

в НАТО, можливо, найбільший військовий альянс в історії. 

(…) Туреччина завжди наголошувала на важливості модернізації 

НАТО, оновлення її перед обличчям нових загроз та підвищення рівня 

гнучкості організації перед обличчям нових геополітичних та глобальних 

викликів.  

(…) Туреччина приєдналася до альянсу в 1952 році, направивши 

війська в Корею на захист демократії та свободи. Під час «холодної війни» і 

після неї Туреччина була стабілізуючою силою і позитивним гравцем на 

Близькому Сході, Кавказі та в Чорноморському регіоні.  

(…) Тероризм є загрозою для всіх держав-членів, і країни-кандидати 

повинні визнати цей факт, перш ніж приєднатися до організації. Якщо вони 

не зроблять необхідних кроків, Туреччина не змінить свою позицію з цього 

питання.  

 

(Укрінформ)  

Прем’єр-міністр Естонії Кая Каллаc: 

Оскільки війна і злочини росії проти України продовжуються, ми 

повинні продовжувати ізолювати кремль.  

(…) Минулої ночі ми нарешті домовилися щодо шостого пакета 

санкцій ЄС, включаючи заборону на імпорт російської нафти. Важливий крок 

до подальшого руйнування військової машини путіна. Ми не будемо 

зупинятися на цьому.  

(Укрінформ)  

Високий представник ЄС Жозеп Боррель: 

Протягом минулих вихідних ми були залучені до тривалих та важких 

дипломатичних обговорень з міністрами та послами, і врешті лідери 

погодили останні спірні питання. Тож шостий пакет санкцій був ухвалений. 

Він стосується не лише заборони на поставки нафти, але й відключення від 

SWIFT ще трьох важливих російських банків, що створить більше 

ускладнень для російської економіки у її відносинах із зовнішнім світом. Це 

ще один крок вперед, ще одна демонстрація єдності.  

(…) Ми будемо купувати на 90 відсотків менше. Зроблені певні 

виключення для країн, що замкнені на суходолі. Я вважаю, що це належний 

вихід для досягнення рішення. Зрозуміло, ми не можемо заборонити росії 

продавати свою нафту комусь ще, ми не настільки потужні. Але ми є 

найважливішим клієнтом для росії. Їм доведеться шукати інших, зрозуміло, 

вони будуть змушені знизити ціни. Метою є, щоб росіяни мали менше 

фінансових ресурсів для годування своєї «машини війни». І це відбудеться. 

 

(Укрінформ)  

Прем’єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький: 

Якщо Європа і вільний світ програють цю битву, програють цю війну 

(за Україну – ред.), ми більше не будемо в безпеці, тому що путін завжди нам 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3496278-treba-prodovziti-izolaciu-kremla-navit-pisla-embargo-na-naftu-premerka-estonii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3496351-pogodzenna-sostogo-paketa-evropejskih-sankcij-proti-rosii-pidtverdilo-ednist-es-borrel.html
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погрожуватиме і шантажуватиме. Звичайно, ми хотіли б, щоб його повністю 

усунули (від влади – ред.), він представляє грубу силу, а росія є 

наддержавою.  

(…) Вона (Росія, – ред.) виявилася не лише партнером, якому не можна 

довіряти, але й злочинною країною. Тому, ми дискутуємо над тим, як не 

лише якомога швидше відмовитися від російських вуглеводнів, таких як 

вугілля чи нафта, але також в подальшій перспективі та від газу, що 

підкреслюють деякі країни-члени ЄС, особливо Німеччина та Австрія. 

 

(Укрінформ)  

Президент Словаччини Зузана Чапутова: 

Сьогодні продовжуються дебати щодо того, чи надати або не надавати 

Україні статус країни-кандидата на вступ до Європейського Союзу. 

Відповідь для нас і для вас зрозуміла: Україна належить до Європейського 

Союзу і буде його складовою.  

Чапутова наголосила, що Словаччина і вона особисто зроблять все, 

щоб це сталося якнайшвидше, і продовжить говорити про це з 

європейськими лідерами. 

 

(Укрінформ)  

Глава польського уряду Матеуш Моравецький: 

Я сказав нашим друзям в ЄС, що Польща готова змінити і поширити 

можливості прикордонної, транспортної, залізничної і портової 

інфраструктури у стислі строки. Ми не зможемо цього зробити за кілька 

тижнів, але упродовж місяців зможемо досягти певний результат. 

Він зазначив, що найближчим часом Варшава вестиме переговори з 

українськими партнерами, щоб попри варварську політику рф можна було 

вивезти якомога більше збіжжя з України, адже Україна є одним з 

найважливіших у світі експортерів збіжжя до країн Африки і Близького 

Сходу. 

(Укрінформ)  

Президент Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн: 

Факт, що розвиток важкої продовольчої кризи спричинений лише 

нічим не виправданою війною росії (проти України – ред.). Без цієї війни не 

було б цієї кризи. Ми маємо знову й знову повторювати це. росія не лише 

блокує експорт українського зерна. Вона бомбардує складські приміщення, 

де зберігається зерно, і вона робить це навмисно.  

(…) Ми ніколи не вводили жодних санкцій проти поставок 

продовольства або сільськогосподарських товарів. Якщо ми говоримо про 

добрива – треті країни мають повний доступ до добрив з росії. Це було дуже 

чітке рішення, коли ми сказали, що на гуманітарні товари та 

сільськогосподарську продукцію – і зерно серед таких товарів – не 

поширюються жодні санкції. Тож це повна дезінформація з російського боку. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3496688-slovaccina-zrobit-use-dla-aknajsvidsogo-vstupu-ukraini-do-es-caputova.html
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Єдина причина, чому ми боремося зараз із продовольчою кризою – це тому, 

що є ця нічим не виправдана війна росії проти України.  

 

(Укрінформ)  

Президент Європейської Ради Шарль Мішель: 

Є 22 мільйони тонн зерна, що заблоковані в портах, особливо в Одесі. 

Два тижні тому я відвідував Одесу, щоб на власні очі побачити ситуацію. 

Такі країни, як Єгипет та інші країни в Африці, є жертвами цієї ситуації. Ми 

повною мірою підтримуємо всі зусилля в рамках ООН, щоб знайти шлях для 

відкриття морських коридорів у Чорному морі. Це було б найкращим 

рішенням для експорту зерна. Але для цього все ще має бути проведена 

певна робота.  

Він зауважив: ЄС сподівається, що вдасться досягти домовленості для 

вивезення зерна з України морським шляхом. Поки цього не сталося, ЄС 

шукає альтернативні шляхи на основі пропозицій від Єврокомісії щодо 

створення «зелених коридорів». Це більш важке та дороговартісне завдання 

суто з логістичної точки зору, саме тому відповідні структури ЄС 

намагаються полегшити адміністративне навантаження для організації цієї 

роботи. 

Відповідаючи на запитання журналістів, чи розглядає ЄС шляхи 

транспортування українського зерна через білорусь до портів у Балтійському 

морі, президент Європейської ради зауважив, що ЄС вітає переговорні 

зусилля з цього приводу, що здійснюються в ООН. При цьому поки що ці 

зусилля не принесли жодних конкретних результатів або досягнень. 

Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн нагадала, що до війни 

Україна експортувала близько 5 мільйонів тонн зерна на місяць. Завдяки 

зеленим коридорам та сприянню ЄС вивезення зерна зараз знаходиться в 

діапазоні від 200 тисяч тонн до 1 мільйона тонн зерна на місяць. 

«Цю роботу не можна недооцінювати. Це важко й потребує багато 

зусиль, але це щось таке, що ми можемо робити і робимо просто зараз. При 

цьому заходи з пошуку шляхів у рамках ширшої картини мають тривати», – 

зауважила вона. 

 

(Укрінформ)  

Федеральний канцлер Німеччини Олаф Шольц: 

Цей шостий пакет був спільно погоджений. Ми туди включили також 

ембарго на російську нафту. І це також робитиме внесок у те, щоб росія за 

свої дії мала наслідки, які будуть суттєвими для її економічного розвитку та 

благополуччя. Санкції мають чітку ціль – примусити росію припинити війну, 

вивести свої війська та домовитися з Україною про розумний та чесний мир. 

Внаслідок рішення, яке ми ухвалили, під ембарго потрапить близько 90% 

імпорту російської нафти.  

Він додав, що виняток зроблено для «трубопровідної нафти, яка через 

російський нафтопровід постачається в деякі європейські країни». Це було 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3496779-evrosouz-vitae-budaki-kroki-dla-sprosenna-eksportu-ukrainskogo-zerna-misel.html
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необхідно, оскільки «перехідні заходи, які треба було прийняти цим країнам, 

не можна так швидко втілити». 

  

(Укрінформ) 

Президент Франції Еммануель Макрон: 

У дискусії, яку ми мали з (канцлером Німеччини) Олафом Шольцом 

минулої суботи, я запропонував президенту путіну, що ми виступаємо з 

ініціативою резолюції в Організації Об’єднаних Націй, щоб дати дуже чіткі 

рамки для цієї операції.  

Я сподіваюся, що наступні дні й наступні тижні дозволять врегулювати 

цю ситуацію.  

(УНІАН)  

Прем'єр-міністр Італії Маріо Драгі: 

Я підтримую з самого початку входження України в ЄС. Всі великі 

країни ЄС заперечують проти статусу кандидата України в ЄС, виключаючи 

Італію.  

При цьому Драгі зазначив, що Єврокомісія розглядає введення 

прискореної процедури для України. 

 

(Укрінформ)  

Речник державного департаменту США Нед Прайс: 

Первинні завдання росії із взяття під контроль значних територій 

України завершилися повним провалом. Кремль, вірогідно, вбачає, що 

примусове утримання Херсона надасть росії сухопутний коридор до Криму, а 

також так звану перемогу й дасть змогу виправдати перед внутрішньою 

аудиторією тисячі зруйнованих російською війною життів.  

Росії не вдається здобути легітимність для маріонеткової влади на 

новозахоплених територіях України, де тривають протести й жителі 

відмовляються від співпраці.  

Кремль, вірогідно, розглядає різні підходи: від визнання так званих 

«народних республік», як росія вже примусово зробила у Донецьку та 

Луганську, до спроби анексії за прикладом Криму.  

 

(Укрінформ)  

Глава польського уряду Матеуш Моравецький: 

Санкції (проти росії – ред.) потрохи починають діяти в багатьох 

сферах. Вони не запрацюють негайно, але прошу звернути увагу на отримані 

кошти до російського бюджету з податків. Вони різко скорочуються у 

несировинних секторах, тобто у надходженнях від ПДВ чи інших податків, 

не пов'язаних з енергоносіями.  

Він зауважив, що станом на сьогодні це досі компенсується 

надходженнями від продажу нафти. 
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Польський прем’єр наголосив, що через санкції російська економіка 

втрачає в технологічному аспекті, втрачає потенціал розвитку і креативності, 

відтак усе більше стає економікою, яка спирається на енергоносії. 

«Я також вважаю, що в майбутньому, але не такому далекому, вона 

(російська економіка – ред.) також може постраждати від цін на нафту, і це 

буде надзвичайно болючим ударом», – констатував глава польського уряду. 

 

(Укрінформ)  

Президент США Джо Байден: 

Упродовж усієї цієї кризи я дотримуюся принципу: нічого про Україну 

без України. Я не чинитиму тиск на український уряд – ні в приватному 

порядку, ні публічно – аби змусити його піти на будь-які територіальні 

поступки. Це було б неправильно й суперечило б усталеним принципам. 

За словами Байдена, переговори між Україною та росією зайшли в 

глухий кут «не тому, що Україна відвернулася від дипломатії», а тому що рф 

продовжує вести війну, аби захопити якомога більшу частину України. 

 

(Укрінформ)  

Федеральний канцлер ФРН Олаф Шольц: 

Федеральний уряд також нещодавно прийняв рішення про відправку 

системи IRIS-T – найсучаснішої системи протиповітряної оборони, яку має 

Німеччина.  

За його словами, німецька система ППО «дасть змогу Україні 

захистити ціле місто від російських авіаударів». 

Шольц також повідомив, що ФРН надасть Україні сучасну РЛС 

визначення координатів, яка дасть змогу виявляти ворожі гаубиці, міномети 

та реактивну артилерію. 

Крім того, як зазначив канцлер, Німеччина у тісній співпраці зі США 

розгляне можливість поставок в Україну реактивних систем залпового вогню 

з дальністю, яка не досягатиме росії. 

За словами очільника німецького уряду, вже найближчими тижнями 

Німеччина поставить в Україну «12 найсучасніших самохідних гаубиць у 

тісній співпраці з Нідерландами». Відповідне навчання українських 

військовослужбовців завершиться за кілька днів. 

 

(Укрінформ)  

Прем'єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький: 

Польща буде економічним хабом для незалежної України, ми 

намагатимемося допомогти вже сьогодні.  

Він зазначив, що ЄС попросив Польщу допомогти у транспортуванні 

сільськогосподарської продукції з України за кордон. 

«Польщу про це попросили, і я сказав, якими є наші умови. Ми 

отримуємо для цього кошти від ЄС, аби збільшити пропускну здатність і 

покращити інфраструктуру, що дозволить експортувати зерно і товари з 
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України на Близький Схід, до Африки та інших країн», – підкреслив 

польский прем'єр. 

Він зауважив, що вивезення з України близько 50 млн тонy збіжжя до 

країн Близького Сходу та Африки, без якого там може виникнути серйозна 

продовольча криза, було другим головним питанням під час засідання 

Євроради 30-31 травня у Брюсселі. Першим питанням була війна росії проти 

України. 

(Укрінформ)  

Заступник радника з питань національної безпеки США Джон 

Файнер: 

Ми завжди намагалися забезпечити українців саме тим, що, на нашу 

думку, необхідно, аби вони змогли відбити російський наступ на їхню країну. 

Це спрацювало на перших етапах, українці змогли виграти битву за Київ і 

відігнати росіян від своєї столиці. Тепер конфлікт перейшов у іншу фазу на 

півдні та сході країни.  

Він підкреслив, що поставки нової зброї в Україну дадуть їй 

можливість завдавати точних ударів по російських цілях на полі бою. Таким 

чином він прокоментував позицію Білого дому щодо надання ЗСУ ракет 

радіусом дії до 70-80 км та рішення поки що утриматися від відправки 

систем, здатних уражати цілі на відстані до 300 км. 

«Ми вважаємо, що це відповідає їхнім потребам», – зауважив у цьому 

зв’язку Файнер. 

Він також зазначив, що США, зі свого боку, попросили Україну 

гарантувати, що ці системи не використовуватимуться для нанесення ударів 

по об’єктах на території росії, й застосовуватимуться для оборони 

української території. 

(Укрінформ)  

Держсекретар США Ентоні Блінкен: 

Сьогодні вранці президент Джо Байден оголосив про новий значний 

пакет допомоги в галузі безпеки, щоб озброїти Україну додатковими 

можливостями й передовим озброєнням – саме тим, що їм потрібно для 

захисту країни від російської агресії. Йдеться про «більш досконалі ракетні 

системи, аби вони могли вражати ключові цілі на полі бою в Україні з 

великих відстаней. 

(Укрінформ)  

Держсекретар США Ентоні Блінкен: 

Я думаю, що країни по всьому світу все більше визнають, що 

проблеми, з якими вони стикаються зараз, посилені конфліктом, посилені 

агресією росії, викликані діями росії.  

За його словами, москва намагається поліпшити відносини з іншими 

країнами, «зокрема з багатьма країнами, які зараз є жертвою російської 

агресії через зростаючу продовольчу безпеку як наслідок цієї агресії». Проте 

ризикує втратити «те, що залишилося від її репутації», не дозволяючи 

вивозити продовольство з українських портів. 
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«Один з наших високопосадовців вирушив по всьому світу, аби 

роз'яснити це іншим країнам і допомогти їм з будь-якими питаннями, які в 

них можуть виникнути. Це стосується росії», – сказав Блінкен. 

 

(Укрінформ)  

Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг: 

Президент путін хотів менше НАТО, він отримує більше НАТО, більше 

військ і більше членів НАТО. 

(…) На його переконання, Захід повинен і далі підтримувати Україну, 

бо якщо путін виграє війну, то «ціна, яку нам доведеться заплатити, буде 

вищою, ніж зараз інвестувати в підтримку України». 

Він також висловив упевненість у досягненні прогресу із заявками на 

членство в НАТО Фінляндії та Швеції. У найближчі дні він зустрінеться з 

посадовцями Туреччини, Фінляндії та Швеції і, на його думку, до наступного 

саміту НАТО, у цьому питання буде «рух уперед». 

Заявку Фінляндії та Швеції на членство в НАТО він назвав 

«історичною», і, на його думку, їхнє членство «тільки зміцнить» альянс. 

Столтенберг зазначив, що «ядерна шабельна риторика» москви 

посилює напруженість, але союзники «не бачили жодних змін у ядерній 

позиції Росії». 

Він попередив москву, що «будь-яке застосування ядерної зброї 

повністю змінить характер конфлікту», підкресливши, що «ядерна зброя не 

повинна застосовуватися». 

 

(УНІАН) 

Прем’єр-міністерка Естонії Кая Каллас: 

У нас була дуже напружена дискусія про дзвінки Путіну. (…) Шольц і 

Макрон кажуть, що телефонують Володимиру Зеленському, оскільки Путін з 

Україною не хоче говорити. Плюс, наскільки я розумію, Зеленський 

попросив їх бути посередниками.  

 

(Укрінформ)  

Міністр закордонних справ Німеччини Анналена Бербок: 

Спершу – ракети, потім – артилерія, згодом–- авіація, а після цього, 

коли все зрівняно з землею, заїжджають танки. Це – нова хвиля руйнувань. 

Це значить, що це також стратегія депопуляції, винищення цивілізації на 

Донбасі.  

Вона також розкритикувала заклики опозиційних партій домагатися 

дипломатичного вирішення шляхом перемовин із путіним. 

«Ми пересвідчилися у сусідніх з Україною країнах, що припинення 

насильства не означає автоматично свободу, а швидше, навпаки», – зазначила 

міністр. 
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(Укрінформ)  

Генеральний секретар Єнс Столтенберг: 

Ні, я не передбачаю цього (заходів з боку росії щодо рішення США 

надати Україні сучасну зброю, – ред.), бо союзники НАТО і саме НАТО, 

надаючи підтримку Україні, допомагають їй відстоювати право на 

самооборону, закріплене в Статуті ООН.  

 

(Укрінформ)  

Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн: 

путін блокує експорт зерна через Чорне море. Жахливо бачити, що 

путін навмисно – навмисно! – блокує поставки зерна для світу. 50 відсотків 

Всесвітньої продовольчої програми припадає на українське зерно. Нам це 

зерно конче необхідне. Але він (путін, – ред.) веде свою війну, не відчуваючи 

найменшої відповідальності за те, що одного дня він постане перед фактом, 

що з його вини люди помирають від голоду, що голод повертається і є знову 

рушійною силою у світі. Зараз він свідомо бомбардує та знищує українські 

сховища зерна.  

Вона нагадала, що в Україні заблоковано понад 20 мільйонів тонн 

зерна, і Євросоюз встановив спеціальні «коридори солідарності», щоб 

допомогти вивезти збіжжя суходолом. Це непросте завдання, але, за словами 

фон дер Ляєн, всі зусилля себе виправдовують. 

«Ми знаємо, що Україна може ... прогодувати світ. Близько двох третин 

території країни становить чорнозем, один із найродючіших ґрунтів у світі. 

Це є основою чудового українського прапора, що символізує жовте поле під 

блакитним небом. Саме це і є Україна. Ми хочемо, щоб ця Україна мала 

майбутнє», – зауважила президент Європейської комісії. 

 

(Укрінформ)  

Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн: 

Українці воюють так хоробро, тому що точно знають, якого 

майбутнього вони прагнуть – вільне та відкрите суспільство у сильній 

демократичній спільноті. Вони хочуть приєднатися до Європейського Союзу. 

Ми чули це знову й знову. Я вважаю, що це не лише в наших стратегічних 

інтересах, а й наш моральний обов’язок – зробити можливим їх (українців - 

ред.) входження в наш Європейський Союз, щоб ми проклали цей шлях до 

Європейського Союзу.  

(…) Наші стандарти та умови в процесі входження до ЄС мають бути 

дотримані, тут не може бути ані «козирної карти», ані скорочень. Те, 

наскільки швидким буде цей процес, залежить від самої країни та від нас… 

Стандарти та умови мають бути дотримані, тому що це істина для всіх нас у 

Європейському Союзі, і ми знаємо на щоденній основі, як важко 

дотримувати ці стандарти серед всіх 27-ми нас (членів ЄС – ред.). Тож, це 

має відбутися. І вже від нас залежить, скільки допомоги надійде з нашого 
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боку та як багато ми інвестуємо. А вже від наших українських друзів 

залежить, як вони зможуть цим скористатися.  

Фон дер Ляєн також згадала слова Президента України Володимира 

Зеленського, який відповідаючи на запитання, сказав, що «це не тягар, це 

велика відповідальність». 

«Це має бути девізом для підтримки України на її шляху до 

Європейського Союзу: це не тягар, це наша історична відповідальність. Хай 

Живе Європа! Слава Україні!» – наголосила Урсула фон дер Ляєн. 

 

(Укрінформ)  

Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн: 

Українці мають виграти цю війну, і путін має стати свідком того, що 

для нього це є важкою стратегічною поразкою. Має бути чітко зрозумілим, 

що вторгнення в суверенну країну дорого коштуватиме агресору. Ми всі 

стоїмо за Україну. Ми не лише надаємо військову допомогу країні, що 

перебуває під атакою, на двосторонньому рівні від країн-членів, а також 

фінансову допомогу для закупівлі воєнного обладнання для України. 

(…) Це (відмова ЄС від російського викопного пального, – ред.) 

найважчий удар, який ми можемо завдати російській економіці. Тому що 

російська економіка не є такою вже сучасною, вона не є диверсифікованою, 

оскільки заснована на використанні викопних ресурсів. Тож, якщо ми хочемо 

ударити по «воєнній скрині» кремля, якщо ми хочемо його спустошити, ми 

маємо позбутися залежності від російських вуглецевих ресурсів.  

Українці хочуть свободи, суверенітету й безпеки. Вони хочуть 

використати величезний потенціал своєї чудової країни. Вони хочуть 

самостійно будувати своє майбутнє, і вони хочуть бути частиною нашої 

європейської родини. Вони за жодну ціну не дозволять кремлю встати на 

їхньому шляху. Ця українська стійкість справді надихає весь світ. 

 

(Укрінформ)  

Постійний представник США при ОБСЄ Майкл Карпентер: 

15 тижнів жорстокості. 15 тижнів звірств. 15 тижнів насильства, з 

такою кількістю повідомлень про страти, примусові депортації, зґвалтування, 

фільтраційні табори та руйнування, що стає важко повністю зрозуміти 

масштаб різанини, яку здійснює російська федерація. І після 15 довгих 

тижнів досі немає краю тим жахам, які росія навмисно чинить проти 

цивільного населення України.  

(…) росія має багато сучасної зброї війни: крилаті ракети, які 

пролітають сотні миль, влучаючи у ціль з дивовижною точністю. Вона має 

точні керовані боєприпаси, які можна запускати з повітря, з моря та 

суходолу. Але чому ця війна ведеться так, ніби ми живемо у Середньовіччя? 

Чому так багато цивільних зазнають жахів війни?. 

Садистські звірства та дуже цілеспрямований процес "фільтрації" 

цілком можуть мати мету. Особливо, якщо цією метою є заперечення самої 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3498279-putin-mae-stati-svidkom-strategicnoi-porazki-rosii-fon-der-laen.html
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концепції української державності в районах, які рф зараз контролює, аби 

легше поглинути ці частини України.  

(Укрінформ) 

Федеральний канцлер Австрії Карл Негаммер підтримав ініціативу 

президента Франції Еммануеля Макрона створити нову політичну спільноту 

ЄС за участі України: 

Я думаю, що це чудова ідея, і Франція має підтримку австрійської 

сторонни.  

За його словами, ідея Макрона «поки що не дуже конкретна». Водночас 

він порівняв її з Європейською економічною зоною. «Нам потрібен ще один 

проміжний крок, дещо більший, ніж просто статус кандидата, який фактично 

нічого не змінює, але відразу гарантує, що є перспектива», – заявив 

Негаммер. 

За словами австрійського канцлера, ідея Макрона також знайшла 

підтримку з боку більшості учасників нещодавнього саміту ЄС. 

Президент Європейської народної партії Манфред Вебер: 

Ця пропозиція є рівнозначною створенню європейців другого сорту. Це 

відмова від відповідальності. Зараз потрібно сказати: чи вони сюди належать 

чи не належать – так чи ні. Рішення потрібно приймати зараз.  

 

(Укрінформ)  

Глава польського уряду Матеуш Моравецький: 

Важливо, щоб наші спільні дії стосувалися усіх тих галузей 

економічного життя в росії, які фактично можуть бути уражені нашими 

санкціями. Таких сфер є ще багато і на них треба концентруватися. 

Прем’єр-міністр Чехії Петер Фіала: 

Голос Центральної Європи сприймається усе серйозніше на засіданнях 

Євроради. Ми знаємо, чого хочемо, ми спираємося на дуже конкретні 

цінності і маємо спільну аргументацію. Тому ми продовжуватимемо діяти в 

цьому напрямку.  

Для обох наших країн єдиним рішенням є перемога України і 

збереження її незалежності. 

 

(Укрінформ)  

Міністр закордонних справ ФРН Анналена Бербок: 

Після 100 днів війни путін змінив свою стратегію. Але пекло триває. 

Він недооцінив мужність українців. Тому зараз він стріляє з безпечної 

відстані. Село за селом, місто за містом. Спочатку йде вогневий дощ з бомб 

та артилерії, потім котяться танки по гладко вибритій землі. путін робить 

ставку на впертість і на наше виснаження. І на кожне село чекає доля Бучі. І 

тому ми маємо продовжувати підтримувати Україну прямо зараз. Також зі 

зброєю, тому що путіна словами не зупинити. 

(…) Ясно одне: мир не приходить безкоштовно. Але кожен цент, який 

ми витрачаємо, це внесок у безпеку та свободу, у свободу Європи. Поки 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3498582-kancler-avstrii-pidtrimav-ideu-makrona-sodo-evropejskoi-politicnoi-spilnoti.html
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Україна не є в безпеці, не є в безпеці і Європа. Якщо в Україні не зупинити 

путіна, то завжди буде загроза нової агресії. Ми продовжуватимемо 

підтримувати Україну. До тих пір, поки більше не буде нових "буч". Щоб те, 

що ми сприймаємо як належне, знову стало нормальним для людей в Україні: 

життя у свободі.  

 

(Укрінформ)  

Президент США Джо Байден: 

Від самого початку я говорив – і не всі зі мною погоджувалися – нічого 

про Україну без України. Це їхня територія. Я не збираюся говорити їм, що 

вони повинні, а чого не повинні робити.  

Байден додав, що в певний момент виникне необхідність 

«врегулювання» між двома країнами. Однак, за його словами, він не знає, що 

це може тягти за собою. 

Президент США також заявив, що Сполучені Штати продовжать 

надавати підтримку українцям, щоб вони могли захистити себе. 

 

(Укрінформ) 

Міністр закордонних справ Франції Катрін Колонна: 

Протягом 100 днів росія безперервно і невибірково бомбардує як 

українські збройні сили, так і цивільне населення. Франція солідарна з 

випробуваннями, які випали на долю українського народу. Вона виявляє цю 

солідарність не лише з 24 лютого, а з 2014 року, з часу незаконної анексії 

Криму та початку конфлікту на Донбасі. Звірства, вчинені російськими 

солдатами в Україні, зокрема в Бучі та інших містах, не можуть залишитися 

безкарними.  

Вона зазначила, що під час нещодавнього візиту до нашої країни 

«передала послання дружби та захоплення Україні та українському народу». 

«Я нагадала про незмінну підтримку Францією суверенітету та 

територіальної цілісності України. Це відображається у гуманітарній, 

економічній, фінансовій, дипломатичній та військовій допомозі, яку Франція 

надає Україні, і яку ми вирішили активізувати та продовжувати у 

довгостроковій перспективі. Загалом президентом Республіки вже було 

оголошено надання допомоги у розмірі двох мільярдів доларів, що робить 

Францію одним із провідних міжнародних прихильників України», – заявила 

очільниця МЗС. 

 

(Укрінформ)  

Генеральний секретар ООН Антоніу Гутерреш: 

Цей конфлікт уже забрав тисячі життів, призвів до численних 

руйнувань, зумовив переміщення мільйонів людей, спричинив неприпустимі 

порушення прав людини й роздуває тривимірну глобальну кризу – 

продовольчу, енергетичну й фінансову – яка б'є по найбільш уразливих 

людях, країнах і економіках.  
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Генсек укотре закликав до негайного припинення насильства, 

забезпечення безперешкодного гуманітарного доступу до всіх постраждалих, 

безпечної евакуації цивільних осіб, які опинилися в зонах бойових дій, а 

також до термінового захисту цивільного населення й дотримання прав 

людини відповідно до міжнародних норм. 

Вирішення цього конфлікту, підкреслив він, потребує переговорів і 

діалогу. «Що швидше сторони почнуть докладати сумлінних дипломатичних 

зусиль для припинення цієї війни, то краще для України, росії та всього світу. 

ООН готова підтримати всі такі зусилля», – наголосив Гутерреш. 

 

(Укрінформ) 

Федеральний канцлер Австрії Карл Негаммер: 

Нас об'єднує одна мета – ми всі хочемо сильну, незалежну та 

економічно успішну Україну. На сьогодні Україна бореться за своє політичне 

і територіальне виживання. Усі наші зусилля спрямовані, насамперед, на 

припинення російської загарбницької війни. На цьому етапі швидке повне 

приєднання до Союзу все одно не може бути нагальним питанням. 

За його словами, нині потрібно «прибрати емоції з поточних дебатів 

про вступ України до ЄС» і щодо країни треба застосувати ті ж самі 

стандарти, що й до інших країн-претендентів із Західних Балкан. «На мою 

думку, повний вступ України не є реалістичним».  

Натомість глава австрійського уряду запропонував створення 

«європейської підготовчої зони» з метою зближення зі стандартами ЄС за 

аналогією з Європейською асоціацією вільної торгівлі (EFTA) та 

Європейською економічною зоною (EEA). «Ми повинні створити 

європейську підготовчу зону, яка дозволить крок за кроком зміцнювати 

співпрацю з ЄС і все краще і краще адаптуватися до європейських 

стандартів», – заявив Негаммер. 

На його переконання, в нинішніх же дебатах забагато «або, або» і 

занадто мало говориться про практичні варіанти, які забезпечують тісні 

зв’язки з ЄС у багатьох сферах та зміцнюють Україну економічно.  
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Реакція представників української громадськості 

Реакція представників української 

громадськості 

Український співак і поет, екслідер гурту «Тартак», радіоведучий, 

громадський діяч, а нині захисник України Олександр Положинський 

присвятив мешканцям Енергодара вірш «Атомна помпа» (Укрінформ). 

Український співак і поет, екслідер гурту «Тартак», радіоведучий, 

громадський діяч Олександр Положинський: 

Записую напівпартизанське відео для мешканців українського міста 

Енергодар. Усім атомникам присвячується невеликий фрагмент вірша, який 

називається «Атомна помпа». Я знаю, як вам зараз нелегко, знаю, що 

відбувається у вашому місті. Бо нещодавно мої друзі змогли якимось дивом 

вибратись і трошки порозповідали, наскільки важко вам там жити. 

Сподіваємось, що найближчим часом усі окуповані території буде 

звільнено, і ми зустрінемось. 

 

Український гурт «Без обмежень» презентував новий відеокліп 

«24/02», присвячений повномасштабному вторгненню російських військ 

в Україну (Укрінформ). 

Композиція має назву «24/02», адже саме 24 лютого 2022 року вранці о 

4.31 росія розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну (…). 

У кліпі – хроніки війни: зухвалі обстріли і страшні руйнування, які 

завдає нам ворог, героїчний опір ЗСУ російським загарбникам, евакуація 

населення, а також використано художній прийом зворотнього кадру. 

Символічно і годинник веде зворотній відлік, немов прагнучи повернути хід 

історії назад. 

Режисером кліпу на трек «24/02» став Артем Григорян, співрежисером, 

автором слів та музики – Сергій Танчинець (…). 

 

Гурт Kalush Orchestra за $900 тисяч продав на благодійному 

аукціоні кубок Євробачення, гроші підуть на придбання трьох 

безпілотників для ЗСУ (Укрінформ). 

Повідомляється у Фейсбуці гурту: 

Друзі, ви неймовірні! Ми вдячні кожному з вас, хто донатив кошти на 

цей аукціон, і особливо вдячні команді Whitebit, які викупили кубок за 900 

000$ та з цього моменту стають правовласниками нашого кубка. Підпишіться 

на них, вони справді цього заслужили. Слава Україні! Слава ЗСУ. 

 

Атакувальний футбольний хавбек національної збірної України 

Андрій Ярмоленко виставив на благодійний аукціон нагороду «Лев 
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матчу», яку він отримав як найкращий гравець зустрічі півфіналу плей-

офф відбору з Шотландією (3:1) за версією уболівальників (Укрінформ).  

Вторговані кошти гравець спрямує на фандрейзингову платформу 

United24, метою якої є збір благодійних внесків для відновлення України від 

руйнівних наслідків російського військового вторгнення. 

Стартова ціна лота – 5 000 гривень. Торги триватимуть до 6 червня. 

 

Волонтер став коментатором матчу української збірної, щоб 

зібрати кошти на планшети для військових (Укрінформ). 

1 червня національна збірна України з футболу перемогла 

Шотландію (3:1) і вийшла до фіналу плей-офф кваліфікації до чемпіонату 

світу в Катарі. Під час трансляції матчу на ютуб-каналі Footballhub, який 

коментували Сергій Притула та Вадим Скічко, українці задонатили 2.2 

мільйони гривень на потреби ЗСУ. 

 На ці кошти фонд Сергія Притули придбає 500 планшетів для ЗСУ. Це 

був перший спортивний поєдинок, який коментував громадський діяч, 

волонтер – Сергій Притула, допомагав йому розібратися в тонкощах футболу 

– Вадим Скічко, офіцер ЗСУ та професійний спортивний коментатор. 

Під час трансляції стало відомо, що Parimatch Ukraine вирішили 

збільшити втричі суму збору й задонатили 4,5 млн грн. Цієї суми вистачить 

ще на 1000 планшетів для наших воїнів. Про це повідомив Сергій Притула 

наприкінці матчу.   

 Загальна кількість планшетів після завершення проекту вже становить 

1500 (…). 

 

На благодійному онлайн-аукціоні за 631 тис. гривень продали 

відомий дорожній знак, який вказував рашистам напрямок - за 

російським військовим кораблем (Укрінформ). 

Відбувся перший благодійний онлайн-аукціон Укравтодору на 

Prozorro.Продажі. Завдяки чому зібрали кошти на допомогу для наших 

захисників. Легендарний дорожній знак «Нах*й, знов нах*й, до росії нах*й» 

продали на аукціоні за 631 тис. грн. 

Бажання взяти участь у благодійному аукціоні виявили 29 учасників. 

Упродовж трьох раундів стартова ціна лоту з 50 тис. грн. зросла до 631 тис. 

грн. 

У компанії зазначають, що гроші з продажу будуть перераховані на 

спеціальний рахунок Національного банку України на потреби ЗСУ. 

 

Збірна України пробилася до фінальної частини відбору на 

чемпіонат світу-2022 (Укрінформ). 

Головний тренер національної збірної України з футболу 

Олександр Петраков: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3498795-armolenko-vistaviv-na-aukcion-dopomogi-ukraini-leva-matcu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3498526-sergij-pritula-j-parimatch-ukraine-zibrali-68-mln-grn-dla-zsu-pid-cas-translacii-na-footballhub.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3498463-doroznij-znak-pro-napramok-za-rosijskim-korablem-prodali-na-aukcioni-za-631-tisacu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3497792-petrakov-mi-pisaemosa-so-mi-ukrainci-j-proslavlaemo-ukrainu-v-takij-cas.html
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Я хлопцям сказав, що ми граємо у футбол для простих людей, для 

вболівальників, які постраждали. Сьогодні ми зробили маленький крок, 

вийшли в фінал. Ще гра з Уєльсом, і ми зробимо все можливе від нас. Ми 

пишаємося, що ми українці й прославляємо Україну в такий час. 

Наші футболісти сьогодні все зробили для перемоги, треба їм 

подякувати. Зараз у нашій країні, наші хлопці на передовій, в окопах, у 

шпиталях аплодують. Це перемога хлопців, це все зробили вони. Не дай 

Боже, щоб на вашу землю прийшло таке горе. 

 

Учні Луцької школи № 13 відмовилися від святкування 

випускного, а за зібрані кошти придбали генератор для військових 14-ої 

окремої механізованої бригади імені князя Романа Великого 

(Укрінформ). 

На допомогу військовим діти витратили 16 тисяч, які збирали, щоб 

відсвяткувати прощання зі шкільним життям. Генератор вже передали 

представнику бригади. 

У класі навчалися 19 учнів. Ідею відмовитися від свята заради 

військових підтримали усі. 

Учениця класу Надія Бутеєць зазначила, що відсутність свята її не 

турбує, адже вважає, що зробили дійсно хорошу справу, про яку буде 

згадувати і пам’ятати. 

Як розповіла речниця волинської бригади Надія Замрига, подарунок 

дітей – вже на передовій. 

За словами класної керівниці школярів Людмили Мельничук, щоб у 

дітей лишилася пам'ять про навчання, на гроші, які залишилися після 

придбання генератора, вирішили усім придбати патріотичні футболки. 

 

Гурт «Друга Ріка» доповів про результати останніх благодійних 

концертів і анонсував червневий маршрут благодійного європейського 

туру «Хто, якщо не ми?», який пройде в Україні, Франції, Польщі та 

Литві (Укрінформ).  

Метою закордонних концертів є збір 30 000 євро на придбання двох 

безпілотників, автобуса та тактичної амуніції для батальйону 

спецпризначення, в якому служить брат фронтмена гурту Валерія 

Харчишина. Кошти, отримані з концертів в українських містах, будуть 

направлені на придбання двох пікапів для 95 десантно-штурмової бригади. 

Мета збору – 14 000 євро. Важливо зазначити, що червневі концерти в 

Україні не є перенесеними виступами, які скасували через початок 

повномасштабної війни; вони мають виключно благодійний характер (…). 

Гурт також звітував за вже зроблене. Завдяки виступам музикантів і 

підтримці їхніх шанувальників, під час першої частини туру вдалося зібрати 

кошти в розмірі 882 891 грн. Вони пішли на придбання двох позашляховиків, 

ста матраців-спальників та трьох тактичних планшетів для батальйону 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3497188-u-lucku-odinadcatiklasniki-vidmovilisa-vid-vipusknogo-sob-pridbati-generator-dla-zsu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3496925-druga-rika-anonsuvala-marsrut-cervnevogo-blagodijnogo-turu-evropou.html
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спецпризначення. Також організатор концертів перерахував 200 000 грн 

допомоги до чеського фонду підтримки України, що опікується українськими 

госпіталями. Ще польська громадська організація Fundacja Widowisk 

Masowych передала через музикантів двісті сухпайків для українських 

захисників, які гурт доправив до Грузинського Національного Легіону (…). 

 

«Ці сто днів для нас – одна жахлива доба»: Алан Бадоєв зніме 

документалку про війну в Україні (Кіно24). 

Український режисер, сценарист та кліпмейкер Алан Бадоєв планує 

зняти документальний фільм про війну Росії проти України. Майбутня 

стрічка матиме назву «Довга доба». 

Разом з телеканалом 1+1 Бадоєв займеться виробництвом важливої 

картини, співавтором якої зможе стати будь-хто. Для цього потрібно лише 

заповнити анкету та надіслати відеоматеріали, на яких зафіксовані ваші сім'ї 

в останній мирний день перед початком війни, а також у страшні дні після 24 

лютого (…). 

 

У військовій формі та зі зброєю в руках: ексхолостяк Максим 

Михайлюк приєднався до ЗСУ (Showbiz24). 

Герой 10 сезону шоу «Холостяк» Максим Михайлюк опублікував фото, 

де зображений у військовій формі та зі зброєю в руках. Зараз чоловік 

служить у Збройних Силах України. 

Максим під час війни майже нічого не публікує в соціальних мережах. 

Тому шанувальники часто цікавляться, де зараз перебуває пілот. Днями 

Михайлюк поділився кадрами, де показав, що захищає Україну разом з 

іншими чоловіками. 

Ексхолосяк поширив селфі, на якому зображений у військовій формі. 

Також у сторіз він поширив короткий ролик, на якому позував зі зброєю в 

руках. Михайлюк не розсекречує, до якого підрозділу приєднався. Однак у 

підписі до фото повідомив, що служить в десантно-штурмових військах 

України. 

 

 

 

https://kino.24tv.ua/tsi-sto-dniv-dlya-nas-odna-zhahliva-doba-alan-badoyev-znime-dokumentalku_n1994202
https://showbiz.24tv.ua/viyskoviy-formi-zi-zbroyeyu-rukah-eksholostyak-maksim-mihaylyuk_n1993854
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Відень долучився до телемарафону Save Ukraine (Укрінформ). 

На центральній площі Відня Гельденплатц («Площа героїв») відбувся 

перегляд другого міжнародного благодійного телемарафону Save Ukraine – 

#StopWar. 

Перед початком перегляду на Площі героїв пройшла акція на 

підтримку України та її європейського шляху, участь у якій взяли українські 

та австрійські політики. 

Спеціально для перегляду телемарафону на Гельденплатц було 

встановлено екран, на якому транслювався проєкт. У ході телемарафону 

також відбулося пряме включення з Площі героїв, де присутні тримали в 

руках плакати з написом «Сєверодонецьк». 

Член Національної ради Австрії від партії Neos Гельмут 

Брандштеттер: 

Ви захищаєте зараз Європу. Ви захищаєте Європу від жахливого 

розпалювача війни, воєнного злочинця путіна. Дякуємо вам за це! Бажаю вам 

миру і сподіваюся, що Україна якнайскоріше отримає статус кандидата в ЄС. 

Ми – європейська сім’я, і ми хочемо будувати вільну та об’єднану Європу. 

 

У Мадриді провели марафон «Біжимо за Україну. Біжимо за мир» 

(Укрінформ). 

У марафоні  взяли участь  мер Мадрида Хосе Луіс Мартінес Альмейда, 

представники дипломатичного корпусу та пересічні мадридці. 

Після завершення марафону мер Мадрида і посол України в Іспанії 

Сергій Погорельцев вручили переможцям нагороди. 

За попередніми підрахунками організаторів, у марафоні взяли участь 

понад три тисячі осіб. 

 

Європейська конфедерація фехтування усунула росіянина з посади 

президента (Укрінформ). 

Росіянин Станіслав Поздняков залишив посаду президента 

Європейської конфедерації фехтування (EFC). Відповідне рішення прийняли 

на Конгресі EFC. Позднякова достроково позбавили повноважень. 

 

У Талліні (Естонія) сьогодні стартує VІІІ Міжнародний музичний 

фестиваль Odessa Classics (Укрінформ). 

Офіційне відкриття Odessa Classics Tallinn відбудеться 31 травня в 

Естонському концертному залі в Таллінні за участю артиста-резидента 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3495320-viden-dolucivsa-do-telemarafonu-save-ukraine.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3496506-u-madridi-proveli-marafon-bizimo-za-ukrainu-bizimo-za-mir.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3496671-evropejska-konfederacia-fehtuvanna-usunula-rosianina-z-posadi-prezidenta.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3496732-u-tallini-sogodni-startue-festival-odessa-classics-mkip.html
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фестивалю Даніеля Хоупа, Олексія Ботвінова та Естонського національного 

симфонічного оркестру під керівництвом Оларі Елтса. 

 

У Канаді провели акцію проти звірств російських військових в 

Україні (Укрінформ). 

У місті Едмонтон, столиці провінції Альберта у Канаді, відбулася акція 

проти російської агресії в Україні, звірств російських військових, насильства 

над невинними українськими жінками та дітьми. 

 

Телемарафон Save Ukraine — #StopWar: на рахунок МОЗ надійшло 

понад 6 мільйонів (Укрінформ).  

У межах міжнародного благодійного телемарафону Save Ukraine — 

#StopWar, що відбувся наживо з Берліна та Києва, станом на 31 травня на 

рахунок Міністерства охорони здоров'я України надійшло понад 6 млн 

гривень. 

Зібрані кошти планується витратити на закупівлю рентген-апаратів С-

арки для регіонів, що приймають поранених. Мета – придбати 12 рентген-

апаратів, приблизна вартість яких становить 100 тисяч євро за одиницю.  

 

Rammstein на своєму концерті розгорнули прапор України: 

(Укрінформ). 

Німецька метал-група Rammstein дала концерт у Цюріху, під час якого 

вирішила підтримати Україну у розв'язаній РФ війні. Учасники гурту прямо 

на сцені розгорнули прапор України. 

Один з фанатів прийшов на концерт з українським прапором. Після 

того як музиканти виконали пісню Engel, вони спустилися на надувних 

човнах в натовп шанувальників і підхопили наш прапор. 

«Рука об руку, більше ніколи не будемо самотніми», – повідомляє прес-

служба групи на сторінці в Facebook. 

«Вибухи на сцені іноді нагадували війну біля воріт Європи. Жовто-

блакитний прапор замайорів над натовпом на кілька миттєвостей, перш ніж 

вона його "всмоктала" назад», – повідомляє видання Tribune de Genеve. 

 

Легенда бразильського футболу Пеле закликає президента росії 

путіна зупинити злісне і невиправдане вторгнення в Україну 

(Укрінформ). 

За кілька хвилин до того, як збірна України зіграла у відбірковому 

матчі чемпіонату світу, Пеле написав у Інстаграмі: «Я хочу використати 

сьогоднішню гру як можливість звернутися з проханням: зупиніть це 

вторгнення. Не існує аргументів, які могли б виправдати насильство. Цей 

конфлікт є злим, невиправданим і не приносить нічого, крім болю, страху, 

жаху і мук». 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3497141-u-kanadi-proveli-akciu-proti-zvirstv-rosijskih-vijskovih-v-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3497599-telemarafon-save-ukraine-stopwar-na-rahunok-moz-nadijslo-ponad-6-miljoniv.html
https://www.unian.ua/lite/stars/rammstein-na-svoyemu-koncerti-rozgornuli-prapor-ukrajini-krasnomovne-video-11849859.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3497875-legenda-futbolu-pele-zaklikav-putina-zupiniti-vijnu-v-ukraini.html
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Зазначається, що Пеле і путін зустрічалися останній раз 2017 року в 

Москві під час Кубка конфедерацій – змагання, яке проводиться перед 

чемпіонатом світу з футболу. російський очільник назвав Пеле одним зі своїх 

улюблених гравців. 

«Коли ми зустрічалися в минулому та обмінювалися усмішками, які 

супроводжувалися довгим рукостисканням, я ніколи не думав, що одного 

разу ми будемо так розділені, як сьогодні», – написав Пеле. 

 

Стадіон у Глазго фантастично виконав гімн України перед матчем 

із Шотландією (Обозреватель). 

Глядачі, що зібралися на стадіон «Гемпден Парк» у Глазго на 

півфінальний поєдинок плей-оф відбору на чемпіонат світу з футболу між 

Україною та Шотландією, влаштували фантастичну підтримку нашій 

команді. Фанати, навіть іноземні, дотрималися своєї обіцянки і спільно з 

нашими громадянами в єдиному пориві виконали гімн України. 

 

У Глазго перед стиковим матчем ЧС-2022 волинковий оркестр 

виконав гімн України (Обозреватель). 

Національний молодіжний волинковий оркестр Шотландії виконав 

гімн України напередодні стикового матчу плей-оф відбору до чемпіонату 

світу з футболу 2022 року у Катарі. Таким чином, у Глазго вирішили 

підтримати нашу країну на тлі військової агресії з боку Російської Федерації. 

Яскравий перфоманс було організовано у музеї Келвінгроув. 

Журналіст, активіст та колишній пресаташе уряду Великобританії 

Олександр Кемпбелл: 

Шотландці всього світу хочуть, щоб Шотландія виграла матч і вийшла 

до фінальної частини чемпіонату світу. Але є і абсолютна симпатія до 

України та народу України, і я впевнений, що багато хто з них почує та 

оцінить цей музичний жест. Це ще раз підтвердить величезну підтримку в 

їхній боротьбі проти російського вторгнення. Їхній гімн – чудовий музичний 

твір, дуже душевний і насправді такий, який добре запам'ятовується, і, на 

відміну від багатьох національних гімнів, його можна зіграти в однооктавній 

гамі волинки.  

 

Народ Литви зібрав гроші для купівлі «Байрактара» для України, 

а Туреччина вирішила передати його Литві безкоштовно (Укрінформ). 

Наприкінці травня литовська інтернетмовна компанія Laisvеs TV 

розпочала збір коштів для купівлі дрона «Байрактар» для України. Спочатку 

метою кампанії було зібрати потрібну суму за три тижні. Проте литовці 

впоралися швидше. Всього було зібрано майже 6 мільйонів євро. 

Турецька сторона заявила, що безкоштовно передасть Литві 

«Байрактар» для України, на який збирали гроші всією країною. 

https://news.obozrevatel.com/ukr/sport/football/stadion-u-glazgo-fantastichno-vikonav-gimn-ukraini-pered-matchem-ukraina-shotlandiya-video.htm
https://news.obozrevatel.com/ukr/sport/football/na-vidminu-vid-inshih-u-glazgo-pered-stikovim-matchem-chs-2022-vikonali-gimn-ukraini-nazvavshi-jogo-unikalnim.htm
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3498214-litva-bezkostovno-otrimae-vid-tureccini-bajraktar-dla-ukraini.html
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Міністр оборони Литви Арвідас Анушаускас додав, що на зібрані гроші 

Литва тепер купить необхідні боєприпаси для «Байрактара», а решта грошей 

також піде на підтримку України. 

 

Компанія Hewlett Packard Enterprise офіційно залишає Росію та 

Білорусь (УНІАН). 

У прес-службі зауважили, що після призупинення поставок і продажів 

у Росію та Білорусь наприкінці лютого компанія уважно стежить за 

ситуацією. 

«Продовжувати діяльність у Росії та Білорусі для нас більше 

недоцільно, і ми продовжуємо впорядкований вихід нашого бізнесу, що 

залишився в цих країнах. Ми прагнемо до прозорого спілкування з членами 

нашої команди, клієнтами та партнерами, які постраждали, коли ми 

згортаємо бізнес-операції у двох країнах», – йдеться в повідомленні. 

 

В Іспанії випустили марку на підтримку України Іспанський 

поштовий оператор Correos випустив марку «Іспанія з Україною» 

(УНІАН). 

Вона виконана в кольорах українського прапора, а в центрі марки 

намальовано серце. У верхньому лівому кутку можна побачити напис 

«Іспанія з Україною», а також логотипи Correos і Укрпошти. 

«Синій і жовтий кольори, які присутні на поштовій марці, присвяченій 

Україні, заповнили балкони та вулиці нашої країни на знак підтримки 

народу, що страждає від жорстоких наслідків війни», – йдеться в описі 

товару. 

Розмір марки: 35х24,5 мм, поштова вартість - 1,75 євро (продається в 

упаковці по 5 штук). Тираж: 640 000 штук. 

Компанія зазначає, що з самого початку повномасштабного вторгнення 

Росії в Україну Іспанія продемонструвала солідарність з українцями. А 

Correos брала участь у відправці продуктів для допомоги Україні. 

 

Біллі Айліш на концерті поцілувала прапор України (УНІАН). 

Американська співачка Біллі Айліш на своєму концерті розгорнула 

прапор України і поцілувала його. Таким чином вона висловила солідарність 

українському народові у війні, яку 24 лютого 2022 року на нашій території 

розв'язала Росія. 

Після того як Біллі взяла прапор, вона його поцілувала і заспівала 

пісню Happier Than Ever. 

 

На знак протесту проти вторгнення в Україну мерія Оттави 

ухвалила не підіймати прапор росії 12 червня – у день її незалежності 

(Укрінформ). 

Мер Оттави Джим Вотсон: 

https://www.unian.ua/world/rf-ta-bilorus-zalishatsya-bez-noutbukiv-ta-skaneriv-hewlett-packard-enterprise-oficiyno-zalishaye-krajini-novini-svitu-11851680.html
https://www.unian.ua/world/v-ispaniji-vipustili-marku-na-pidtrimku-ukrajini-foto-novini-svitu-11851419.html
https://www.unian.ua/lite/stars/billi-aylish-na-koncerti-pociluvala-prapor-ukrajini-video-11850969.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3498637-stolica-kanadi-vidmovilasa-pidijmati-prapor-rosii-nad-merieu.html
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Я відхилив запит посольства росії стосовно прапора рф мерією над 

Оттави у день їхньої незалежності 12 червня.  

За його словами, він заявив російським дипломатам, що «поки 

російська армія не покине Україну, ми не матимемо жодних відносин з 

урядом рф та його незаконним вторгненням». 

 

У столиці Болгарії розгорнули 100-метрову стрічку на підтримку 

України (Укрінформ). 

У столиці Болгарії Софії вранці 3 червня розгорнули 100-метрову синю 

стрічку, обрамлену сотнею жовтих троянд, із приводу 100 днів агресії росії 

проти України. 

Пам'ять тисяч загиблих вшанували посол Віталій Москаленко та 

заступник мера Софії Мирослав Боршош. 

 

Конгрес Міжнародної федерації журналістів засудив позицію 

прокремлівських медіа (Укрінформ). 

Конгрес Міжнародної федерації журналістів засудив діяльність 

прокремлівських засобів масової інформації щодо висвітлення теми 

повномасштабного вторгнення росії в Україну, наголосивши, що більшість 

російських медіа «розпалюють істерику та ненависть». 

На Конгресі МФЖ наголошувалося, що саме ці платформи замовчують 

факт скоєння російськими військами в Україні численних воєнних злочинів і 

значні втрати армії рф, не згадують про те, що найбільш постраждалими є 

цивільні цілі: школи, лікарні, музеї та житлові будинки, а також що станом 

на сьогодні за час війни загинули 32 журналісти. 

Конгрес МФЖ одноголосно підтримав резолюцію, внесену на 

голосування Національною спілкою журналістів Великої Британії. 

 

Гурт Metallica зібрав 1 мільйон доларів для допомоги українцям 

(Укрінформ). 

Гурт Metallica зібрав 1 млн дол. і передав їх благодійній організації 

World Central Kitchen, що годує маріупольців у центрах «ЯМаріуполь». 

Радник міського голови Маріуполя Петро Андрющенко: 

І про хороше. Вже чули, що найкращий гурт усіх часів Metallica зібрала 

1 млн доларів і вже передала його World Central Kitchen. Але ви точно не 

знаєте, що за ці гроші World Central Kitchen вже годує маріупольців в 

центрах «ЯМаріуполь» в Києві, Дніпрі та Запоріжжі.  

 

Зеленського відзначили престижною європейською премією Карла 

Великого (Укрінформ). 

Судетонімецьке крайове товариство (Sudetendeutsche Landsmannschaft) 

нагородило Президента України Володимира Зеленського Європейською 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3499002-u-stolici-bolgarii-rozgornuli-100metrovu-stricku-na-pidtrimku-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3499178-kongres-mfz-osudiv-poziciu-prokremlivskih-media-sodo-vijni-v-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3499463-gurt-metallica-zibrav-1-miljon-dla-dopomogi-ukraincam.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3499895-zelenskogo-vidznacili-prestiznou-evropejskou-premieu-karla-velikogo.html


 

 
 

85 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

30 травня – 5 червня 2022 р. 
 

Реакція представників світової громадськості та 

бізнесу 

премією Карла Великого за проявлену мужність під час повномасштабного 

нападу росії. 

Як заявив очільник товариства Бернд Поссельт, таким чином 

відзначено хоробрість Зеленського, який не втік після нападу росії на 

Україну, а бореться за те, щоб вести свою країну в європейське майбутнє. 

Зазначається, що під час урочистої церемонії премію Карла Великого, 

якою було нагороджено Президента України, прийняла українка, яка втекла 

від війни в Україні і знайшла притулок в одному з центрі судетських німців. 

Як тільки дозволятиме ситуація, представники Судетонімецького крайового 

товариства поїдуть до Києва, щоб передати нагороду українському 

президенту. 

 

У центральній частині Відня з'явилося графіті, присвячено 100 

дням героїчного опору українців повномасштабному вторгненню росії 

(Укрінформ). 

Графіті у вигляді цифри «100», стилізованої під меч та два щити, 

намальовано на стіні популярної серед молоді набережної Дунайського 

каналу. Нижче цифри розміщено напис англійською мовою 100 DAYS OF 

UKRAINIAN RESISTANCE («100 днів українського опору»). 

Автор графіті Михась Смольські: 

Цим графіті хотілося привернути увагу до мужності та хоробрості, яку 

демонструють українці у своєму опорі російській агресії. Їхнє незламне 

прагнення жити вільно на своїй землі вражає.   

 

 

 

 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3500010-u-stolici-avstrii-zavilosa-grafiti-do-100-dniv-ukrainskogo-oporu.html
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Антивоєнні акції в Росії та Білорусі 

 

російське наглядове відомство роскомнагляд заблокувало сайт 

ліквідованого у квітні правозахисного центру «Меморіал» (Укрінформ). 

Доступ до сайту memohrc.org закрито на вимогу генпрокуратури рф від 

28 травня. Блокування розпочалося того ж дня. 

Сайт ПЦ «Меморіал» наразі у росії недоступний. Серед іншого на 

ньому розміщується інформація про політв'язнів у рф, у тому числі 

українських бранців кремля. 

російське держінформагентство ТАСС уточнює, що обмеження 

введено через «заклики до масових заворушень, екстремізму, участі у 

незаконних масових акціях». 

 

Синьо-жовтий прапор на Піку путіна в Киргизстані російські 

альпіністи встановили на підтримку українських друзів (Укрінформ). 

Російські альпіністи Світлана Великанова та Дмитро Павленко 

встановили прапор України на Піку путіна в Киргизстані, щоб підтримати 

друзів, українських альпіністів, які зараз захищають свою країну. 

Альпіністка Світлана Великанова: 

Альпіністський світ дуже тісний. У нас дуже багато друзів в Україні, 

які зараз замість того, щоб у теплий сезон ходити по горах, захищають свою 

країну. Це все задумувалося як їхня підтримка. Альпіністи зазвичай ходять зі 

своїми прапорами, фотографуються з ними на всіх вершинах чи залишають 

їх. Але оскільки вони (українці, – ред.) не можуть зараз це самі робити, це 

вирішили зробити ми.  

Вона також розповіла про те, що в березні їздила у рф і надивилася на 

«чудесні настрої» російського населення, «є ті, хто проти, а є ті, хто малюють 

собі Z на лобі і ходять вулицями». «Поки це все не закінчиться, туди точно не 

поїдемо, тому що не хочеться це якось підтримувати, навіть побічно», – 

сказала альпіністка. 

Поява відео з українським прапором на Піку путіна викликала великий 

резонанс. Цьому сприяло те, що в ті ж самі дні в Бішкеку проходив 

глобальний Євразійський економічний форум. Влада вирішила, що це була 

навмисна політична диверсія. Група з Федерації альпінізму та скелелазіння 

Киргизстану зняла український прапор на Піку путіна та поставила туди 

прапор своєї країни. 

 

Відома російська актриса вивісила на балконі прапор України 

(УНІАН). 

Російська актриса Оксана Фандера («Статский советник») на четвертий 

місяць після початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3496133-roskomnaglad-zablokuvav-sajt-pravozahisnogo-centru-memorial.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3496727-sinozovtij-prapor-na-piku-putina-alpinisti-vstanovili-na-pidtrimku-ukrainskih-druziv.html
https://www.unian.ua/lite/stars/vidoma-rosiyska-aktrisa-vivisila-na-balkoni-prapor-ukrajini-11848749.html


 

 
 

87 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

30 травня – 5 червня 2022 р. 
 

Антивоєнні акції в Росії та Білорусі 

опублікувала фото великого українського прапора, який вона вивісила у себе 

на балконі. 

В описі до знімка вона процитувала уривок вірша, присвяченого 

рідному місту. Дану публікацію Фандера зробила в Telegram-каналі. 

«Мамі – місту О», – коротко написала Оксана. 

Днями російська актриса у своєму блозі зазначила, що свобода – це не 

те, що дали, а те, що не можна відняти. 

Оксана Фандера – уродженка Одеси. У Москву дівчинка переїхала у 

віці 14-ти років, де вчилася і будувала свою кар'єру. 

 

Гурту ДДТ через антивоєнну позицію скасували концерт у москві 

(Укрінформ). 

Концерт гурту ДДТ у москві, присвячений сорокаріччю колектива, 

який мав відбутися 10 червня, перенесено на 17 червня наступного року - не 

вдалося погодити захід із мерією міста. 

Лідер ДДТ Юрій Шевчук: 

Цього року розпочалася так звана «спецоперація». Гурт ДДТ займає 

принципову позицію – «За Мир!». У результаті організаторам не вдалося 

погодити захід із департаментом регіональної безпеки москви. Нами було 

докладено всіх зусиль та доступних можливостей, щоб зберегти виступ 10 

червня 2022 року, але марно.  

Він особливо зазначив, що у дозволі було відмовлено департаментом 

регіональної безпеки москви. «Регіональної безпеки. Ну що, можу нас усіх 

привітати: рок-н-рол досі для багатьох небезпечний. Для кого вгадайте з 

трьох разів», – іронізує Шевчук. 

 

Після 24 лютого группа «Ногу свело!» випустила чотири 

антивоєнні пісні: «Поколение Z», «Назад, Россия», «Буква Zю» і «Нам не 

нужна война» (Зеркало).  

Лідер групи Макс Покровський:  

Кожен на своєму місці, хто має совість, може і повинен щось робити. 

Нам, музикантам, пощастило. Ми можемо висловитись піснею. 

Ми бачимо на своєму маленькому рівні, як пісні дають можливість тим, 

хто перебуває у стані шоку та втраченості, знайти маячок. Це якась 

самоідентифікація. Ми, як при аварії корабля, пішли під воду, і ті, хто 

виплив, зараз намагаються вдихнути. Для них ми розставили маячки та 

ліхтарики. 

(…) Я дуже хочу поїхати в Україну, мені важливо там опинитися. Але 

поки що я не можу це зробити, бо сиджу та пишу пісні. У нас вийшло чотири 

треки, і ними ми не збираємось обмежуватися. Ще треба попрацювати. У 

мене є сусід словак і він поїхав до себе додому, щоб допомагати українським 

біженцям на кордоні. Я йому заздрив білою заздрістю. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3498105-gurtu-ddt-cerez-antivoennu-poziciu-skasuvali-koncert-u-moskvi.html
https://news.zerkalo.io/life/15336.html
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(…) важливо розуміти, я якраз перебуваю на боці рідної країни. Я не 

вважаю себе зрадником. Це всі вони є буквою Z. Вороги народу. Я зараз 

захищаю Україну – свій другий будинок. Там ведуться бойові дії. Захист 

Росії не є моєю головною метою. Це завдання, яке мало вирішуватися всім 

народом і не одне десятиліття. Росію нема від кого захищати, крім 

внутрішнього ворога, який як черв'як їсть її. Але спочатку треба припинити 

бойові дії в Україні, фізичне знищення людей, поливання ракетами та 

скидання бомб. 

 

Влада росії заблокувала ще 12 сайтів (Укрінформ). 

роскомнагляд заблокував 12 сайтів, серед яких російська сторінка 

Вірменської служби Радіо Свобода та портал фінського національного 

мовника Yle, що має російськомовний варіант. 

Рішення ухвалено на вимогу генпрокуратури росії. Обмеження доступу 

відбувається з усіма доменами та піддоменами. 

Від початку повномасштабної війни в Україні роскомнагляд заблокував 

Twitter, Facebook, Instagram, а також сайти десятків ЗМІ, зокрема Радіо 

Свобода, проєкт RFE/RL Крим. BBC, Deutsche Welle. 

28 травня роскомнагляд заблокував сайти служб Радіо Свобода у 

Казахстані, Таджикистані та Туркменістані – Радіо Азаттик, Радіо Озоді та 

Радіо Азатлик. 

 

Білоруські військові отримували наказ про напад на Україну 

(УНІАН).  

Лідерка білоруської опозиції Світлана Тихановська повідомила, що 

білоруські війська отримували наказ про наступ на Україну: 

Такий наказ віддав режим (диктатора Олександра Лукашенка, – 

УНІАН). Але вищі офіцерські чини розуміли, що солдати білоруські 

деморалізовані, в них нема ніякого бажання наступати і приєднуватися до 

російських військ. Просто цей наказ не спустили далі.  

 

Світлана Тихановська у відкритому листі до генерального 

секретаря ООН, президента США і голови Ради ЄС засудила ідею зняти 

з мінського режиму санкції в обмін на експорт українського зерна через 

білорусь (Укрінформ). 

«Реалізація цієї ідеї (зняття санкцій на калійні добрива в обмін на згоду 

лукашенка дозволити транспортування українського зерна через білорусь – 

ред.) не розв'яже продовольчу кризу. Вона відволікає від дійсної причини 

можливого дефіциту – війни росії в Україні та блокування українських портів 

російським флотом. Вона додасть впевненості путіну та лукашенку, щоб 

продовжувати беззаконну й аморальну поведінку проти України, білорусі та 

інших країн регіону», – йдеться у зверненні. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3498613-vlada-rosii-zablokuvala-se-12-sajtiv.html
https://www.unian.ua/war/biloruski-viyskovi-otrimuvali-nakaz-pro-napad-na-ukrajinu-tihanovska-video-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11853165.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3499379-svit-mae-negajno-zmusiti-rosiu-rozblokuvati-eksport-ukrainskogo-zerna-tihanovska.html
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На думку лідерки білоруської опозиції, зняття санкцій надасть 

лукашенку й путіну фінансовий перепочинок і фальшиве відчуття перемоги, 

що дасть змогу їм розвивати агресію і призведе до нових репресій. Замість 

знімати санкції з лукашенка, їх треба посилити, переконана Тихановська. 

Вона також заявляє, що всі зацікавлені країни під керівництвом ООН за 

підтримки ЄС, США та Великої Британії повинні негайно змусити росію 

зняти блокаду українських портів, щоб гарантувати безпечне вивезення 

зерна. 
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(Укрінформ) 

Екскомандувач Сухопутних військ Збройних сил Польщі, 

колишній заступник міністра національної оборони РП Вальдемар 

Скшипчак: 

Зараз на сході триває стратегічний пат. При цьому українська армія 

дуже ефективно обороняється, знищуючи велику кількість російських військ, 

які наступають на Сєвєродонецьк, та в інших районах.  

Це «пастка», яку українці організували росіянам, що зазнають там 

значних втрат. 

Водночас, на півдні українська армія поступово переходить до 

контрнаступу, і якщо вдасться пробити оборону росіян на південь від 

Херсона, він буде ефективним. 

Самохідні артилерійські установки, зокрема HIMARS, які західні 

союзники пообіцяли надати Києву, мають бути доправлені якнайшвидше. 

Треба швидко ці САУ поставити на фронт і завдавати ударів по росіянах, 

поки вони слабкі. За кілька тижнів ситуація може змінитися, оскільки вони 

поповнюють свої втрати. Цей час треба використати, знищуючи максимальну 

кількість військ противника.  

Росія перекидає на фронт морально застаріле радянське та 

пострадянське озброєння. Натомість отримані Україною сучасні САУ 

західних зразків допоможуть знищувати артилерію противника, 

залишаючись поза її дією. 

Власне, про це йдеться. Треба швидко дати перевагу українській 

артилерії.  

Щодо технічних характеристик САУ польського виробництва Krab, 60 

одиниць яких Київ придбав у Варшави – у своєму класі важких гаубиць вони 

нічим не поступаються німецькому відповіднику PzH 2000 чи 

американському M109A6 Paladin. Це універсальна гаубиця, яка використовує 

як класичні снаряди, що б'ють на відстань до 40 км, так і більш точні 

активно-реактивні снаряди на відстань до 70 км.  

САУ Krab може використовувати снаряди як польського виробництва, 

так в будь-якої іншої країни НАТО. Ця польська гаубиця дасть українській 

артилерії значні можливості, особливо у протидії артилерії російської армії.  

 

(The New York Times)  

За допомогою збільшувальних скель, викруток і тонкого дотику 

паяльника двоє чоловіків зі слідчої групи, яка відстежує зброю, вивели на 

чисту воду російські боєприпаси та техніку, які були захоплені в Україні. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3498381-ukrainci-maut-vikoristati-strategicnij-pat-na-fronti-na-svou-korist-polskij-ekspert.html
https://www.nytimes.com/2022/06/02/business/economy/russia-weapons-american-technology.html
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Протягом тижневого візиту в Україну минулого місяця слідчі розібрали 

все передове російське устаткування, яке потрапило до їхніх рук, наприклад, 

невеликі лазерні далекоміри та секції наведення крилатих ракет. Дослідники, 

яких українська служба безпеки запросила для самостійного аналізу 

передового російського спорядження, виявили, що майже кожна одиниця 

містила деталі від компаній зі США та Європейського Союзу: мікрочіпи, 

друковані плати, двигуни, антени та інше обладнання. 

«Розширені російські системи озброєння та комунікацій побудовані на 

основі західних чіпів», — сказав Демієн Сплітерс, один із дослідників 

Conflict Armament Research, який ідентифікує та відстежує зброю та 

боєприпаси. Він додав, що російські компанії десятиліттями мали доступ до 

«необмеженого постачання» західних технологій. 

Посадовці США вже давно пишаються здатністю своєї країни 

постачати технології та боєприпаси решті світу. Але після того, як Росія 

вторглася в Україну наприкінці лютого, Сполучені Штати зіткнулися з 

сумною реальністю: інструменти, які російські сили використовують для 

ведення війни, часто керуються американськими інноваціями. 

Проте, хоча технології американських та європейських компаній були 

звернені проти України, ситуація також дала Сполученим Штатам та їхнім 

союзникам важливе джерело важелів впливу проти Росії. За словами 

американських та європейських чиновників, Сполучені Штати та десятки 

країн використали заборони на експорт, щоб припинити поставки передових 

технологій, позбавивши Росію можливості виробляти зброю для заміни 

знищеної під час війни. 

У четвер адміністрація Байдена оголосила про подальші санкції та 

обмеження щодо Росії та Білорусі, додавши до урядового списку організацій, 

яким заборонено купувати передові технології, 71 організацію. Міністерство 

фінансів також оголосило про санкції проти компанії з управління яхтами, 

яка обслуговує російських олігархів. 

Хоча деякі аналітики закликають бути обережними з тим, щоб робити 

ранні висновки, заявляючи, що для повного ефекту потрібен час, 

адміністрація Байдена назвала їх успішними. Оскільки західні союзники 

оголосили про широкі обмеження на експорт напівпровідників, комп’ютерів, 

лазерів, телекомунікаційного обладнання та інших товарів у лютому, Росія 

мала труднощі з отриманням мікрочіпів для поповнення запасів 

високоточних боєприпасів, за словами одного високопоставленого чиновника 

США, який разом із більшістю інших чиновників, опитаних для у процесі 

підготовки цієї статті, говорив на умовах анонімності, оскільки відповіді на 

питання, про які йдеться, потребують розвідувальних даних. 

Коли Джину Раймондо, Секретаря Торгової Палати, яка наглядає за 

експортом, запитали, чи брак чипів робить російську армію 

неповносправною, вона відповіла: «так, беззастережно». За її словами: 

«Після 24 лютого, експорт із США до Росії найменувань, що підлягають 
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експортному контролю, у тому числі – напівпровідників, скоротився на 90 

відсотків. Отже, це – неповносправність».  

Обмеження припиняють прямий експорт технологій зі Сполучених 

Штатів і десятків країн-партнерів до Росії. Але вони також виходять за рамки 

традиційних санкцій військового часу, введених урядом США, 

встановлюючи обмеження на певні високотехнологічні товари, які 

виробляються в будь-якій точці світу з використанням американського 

обладнання, програмного забезпечення або креслень. Це означає, що країни, 

які не входять до санкційної коаліції зі Сполученими Штатами та Європою, 

також повинні дотримуватися правил, щоб не зіткнутися з санкціями. 

Росія припинила публікувати щомісячні дані про торгівлю після 

вторгнення, але митні дані від її основних торгових партнерів показують, що 

поставки основних частин і компонентів різко впали. За даними, зібраними 

Метью К. Кляйном, дослідником економіки, який відстежує вплив 

експортного контролю, російський імпорт промислових товарів з дев’яти 

основних економік, для яких є дані, у квітні зменшився на 51 відсоток 

порівняно з середнім показником з вересня 2021 року по лютий 2022 року. 

Обмеження зробили непотрібними застарілі бомбардування танкових 

заводів і верфей минулих воєн, пише пан Кляйн. «Демократії можуть 

відтворити ефект від цілеспрямованих бомбардувань за допомогою 

правильного набору санкцій саме тому, що російські військові залежать від 

імпортного обладнання». 

Росія є одним із найбільших у світі експортерів зброї, особливо до 

Індії, але її промисловість значною мірою залежить від імпортних матеріалів. 

Згідно з даними Організації економічного співробітництва та розвитку, у 

2018 році лише близько половини необхідного Росії військового обладнання 

та послуг, таких як транспортне обладнання, комп’ютери, оптичне 

обладнання, машини та виготовлений метал, покривається з російських 

джерел. 

Решту обладнання та послуг, які використовувала Росія, було 

імпортовано, приблизно третина – зі Сполучених Штатів, Європи, Японії, 

Тайваню, Австралії та інших урядів-партнерів, які разом ввели санкції проти 

Москви. 

Посадовці США кажуть, що в поєднанні з широким спектром інших 

санкцій, які забороняють або перешкоджають комерційним відносинам, 

експортний контроль був дуже ефективним. Вони вказали на російські 

танкові заводи, які звільнили працівників і боролися з нестачею деталей. За 

словами чиновників, уряд США також отримав повідомлення про те, що 

російські військові намагаються знайти деталі для супутників, авіоніки та 

окулярів нічного бачення. 

Офіційні особи США стверджують, що через технологічні обмеження 

постраждали й інші російські індустрії, зокрема – не оновлюється 

устаткування для нафтової на газовидобувної промисловості, технічне 
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обслуговування тракторів і важкої техніки виробництва Caterpillar і John 

Deere припинено, і до 70 відсотків комерційних літаків, експлуатованих 

російськими авіакомпаніями, які більше не отримують запчастини та 

технічне обслуговування від Airbus та Boeing, позбавлені можливості літати.  

Але деякі експерти висловили застереження. Майкл Кофман, директор 

з досліджень Росії в дослідницькому інституті CNA в Арлінгтоні, штат 

Вірджинія, висловив скептицизм щодо деяких заяв про те, що контроль за 

експортом змушує деякі танкові заводи та інші оборонні компанії в Росії 

закритися. 

«Не було багато доказів, які б підтверджували повідомлення про 

проблеми в оборонному секторі Росії», – сказав він. За його словами, ще 

занадто рано очікувати серйозних проблем у ланцюжках поставок в 

російській оборонній промисловості, і підстави для таких заяв є неясними. 

Марія Снєгова, запрошений науковець з Університету Джорджа 

Вашингтона, яка вивчала санкції проти Росії, сказала, що відсутність 

важливих технологій та технічного обслуговування, ймовірно, почне 

відчуватися в російській промисловості восени, оскільки в компаній 

закінчаться запчастини та матеріали або виникне потреба у ремонті 

обладнання. Вона та інші аналітики заявили, що це вплине навіть на 

виробництво товарів повсякденного користування, таких як папір для 

принтерів, адже російські компанії купували барвник, щоб зробити папір 

білим, у західних компаній. 

«Ми очікуємо, що випадкові збої в виробничих ланцюгах Росії будуть 

проявлятися частіше», — сказала пані Снєгова. «Питання таке: чи можуть 

російські компанії знайти заміну?» 

Американські чиновники кажуть, що російський уряд і компанії 

шукали способи обійти контроль, але поки що безуспішно. Адміністрація 

Байдена пригрозила покарати будь-яку компанію, яка допоможе Росії 

уникнути санкцій, позбавивши її доступу до американських технологій. 

В інтерв’ю минулого місяця пані Раймондо сказала, що Сполучені 

Штати не бачать жодного систематичного обходу експортного контролю з 

боку жодної країни, включаючи Китай, який приєднався до Росії до та під час 

вторгнення в Україну. За словами пані Раймондо, компанії приймали 

самостійні рішення не співпрацювати з Росією, хоча країна «дуже намагалася 

обійти» глобальну коаліцію союзників, які ввели експортний контроль. 

«Світ знає, наскільки серйозно ми та наші союзники ставимося до 

судового переслідування за будь-яке порушення», – сказала вона. «Будуть 

реальні наслідки для будь-яких компаній або країн, які спробують обійти 

експортний контроль». 

Китайські торгові дані також свідчать про те, що більшість компаній 

дотримуються обмежень. Хоча Китай продовжує купувати російські 

енергоносії, китайський експорт до країни різко впав після вторгнення. 
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Але пан Сплітерс сказав, що російські військові використовували 

творчі методи, щоб обійти минулі обмеження на імпорт технологій — 

наприклад, купувати іноземну продукцію через підставні компанії, треті 

країни або цивільні дистриб’ютори — і можуть звернутися до тих же 

методів, щоб обійти санкції. 

Дослідження пана Сплітерса виявило зусилля деяких акторів приховати 

присутність західних технологій у російському обладнанні. Під час своєї 

поїздки до Києва, столиці України, пан Сплітерс і його колега відкрутили три 

кожухи, в яких трималися передові зашифровані радіоприймачі Azart, які 

забезпечують безпечні канали зв’язку для російських військ. 

Вони виявили, що перші два містили мікрочіпи з ретельно стертими 

частинами виробничих марок, що може свідчити про спробу замаскувати 

їхнє походження. Але всередині третьої радіостанції була ідентична 

мікросхема, пропущена російськими «цензорами», і вона була виготовлена 

компанією, що базується в Сполучених Штатах. (Пан Сплітерс сказав, що 

його група не оприлюднює імена виробників, доки він не надішле запити на 

інформацію кожній компанії, запитуючи, як її вироби опинилися в руках 

російських військових.) 

Пан Сплітерс сказав, що незрозуміло, хто змінив маркування або коли 

чіпи були доставлені до Росії, хоча він сказав, що спроба замаскувати їх 

походження була навмисною. У 2014 році, після російського вторгнення в 

Крим, Сполучені Штати ввели в основному односторонні обмеження на 

доставку російських високотехнологічних товарів, які могли би допомогти 

їхнім військовим можливостям. 

«Це було акуратно стерто, можливо, за допомогою інструменту, щоб 

видалити лише одну лінію маркування», – сказав містер Сплетерс. «Хтось 

точно знав, що робить». 

Чи приведуть нещодавно введені санкції до фундаментального 

скорочення такого роду поставок до Москви, неясно, сказав він, враховуючи, 

що Росія має такий великий запас західних технологій. 

Його команда також розібрала залишки трьох різних російських 

розвідувальних безпілотників «Орлан» і «Тахіон», та одну раніше невідому 

модель, яку українські чиновники назвали «Картограф». Усередині «Орлану» 

вони знайшли шість окремих частин, які походять від компаній зі штаб-

квартирою в Сполучених Штатах і по одній від компаній, що базуються в 

Швейцарії та Японії. У двох інших безпілотниках вони знайшли деталі, 

вироблені корпораціями у Сполучених Штатах, а також у Китаї, Німеччині, 

Нідерландах, Південній Кореї, Швеції та Тайвані. 

Під час роботи пан Сплітерс та його колега запитав співробітника 

української служби безпеки про їхні знахідки західних частин, що живлять 

російську зброю. 

«Це просто бізнес», — відповів офіцер. 
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«Це великий бізнес, і люди просто продавали мікросхеми, і їм було 

байдуже, або вони не могли знати, для чого вони в кінцевому підсумку 

будуть використані», — сказав пан Сплетерс про західні електронні компанії. 

«Я не думаю, що вони можуть знати, хто їх використовує і з якою метою». 

 

(УНІАН) 

На четвертому місяці повномасштабного військового вторгнення Росії 

на територію незалежної України тільки 51% жителів Словаччини вважають 

Росію винною у війні в Україні. 

Про це йдеться в матеріалах за результатами опитування 

Братиславського аналітичного центру GLOBSEC. 

Згідно з результатами опитування 48% угорців вважають, що винна 

РФ, 19% – що Захід «спровокував Росію», 18% – що це Україна 

«пригнічувала російськомовних». 

Рівно половина болгар назвали винуватицею РФ, 26% – Захід, 12% – 

Україну. 

51% словаків вважає винною РФ, 28% – Захід, 16% – Україну. 

У Румунії кожен четвертий (26%) назвав винним Захід. 

Найменше вважають винною Україну в Польщі (2%), Чехії (5%), Литві 

(5%) і Румунії (6%). 

Найрішучіші переконання в тому, що вина – на Росії, зафіксовані в 

Польщі (87%), Чехії (78%) і Литві (74%). 

Найбільша кількість тих, хто не впевнений у винності тієї чи іншої 

сторони (респонденти, які вказують, що вони «не знають» або відмовляються 

відповідати), – в Болгарії та Литві (по 12%), а також в Угорщині та Латвії (по 

16%). 

Дослідження у формі комп'ютеризованого телефонного опитування 

проводилося в березні 2022 року серед 1000 громадян у кожній країні. 

 

 
 

https://www.unian.ua/war/nespodivaniy-povorot-krajini-shidnoji-yevropi-nazvali-vinnogo-u-viyni-proti-ukrajini-novini-vtorgnennya-rosiji-v-ukrajinu-11852490.html
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Додаток 1 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №379/2022 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

БІБІКОВА Дмитра Юрійовича — старшого лейтенанта 

ГЛЮЗУ Владислава Володимировича — лейтенанта 

ГОПКО Аню Миколаївну — капітана 

ГРУЗІНЦЕВА Андрія Євгеновича — підполковника 

ІВАНОВА Івана Івановича — капітана 

КОЗУЛІНА Євгенія Володимировича — молодшого сержанта 

МОЙСІЯХУ Валентина Володимировича — підполковника 

ПАВЛОВА Віталія Миколайовича — капітана 

ПАВЛЮКА Павла Павловича — капітана 

САМЧУКА Сергія Володимировича — полковника 

ТІТОРЕНКА Олександра Михайловича — полковника 

ТКАЧА Андрія Володимировича (посмертно) — лейтенанта 

ТОКМАКОВА Олександра Миколайовича — старшого лейтенанта 

ТРЕМБІНСЬКОГО Сергія Олександровича — старшого лейтенанта 

ХОХУЛЮ Максима Леонідовича — капітана 

ЦУКАНОВА Костянтина Михайловича — майора 

ЧЕРКАШИНА Олега Степановича — молодшого лейтенанта 

ШЛЬОНЧАКА Дениса Сергійовича — лейтенанта 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІ ступеня 

ВАСИЛЬЄВА Дмитра Олеговича — підполковника 

ДРЕГАЛА Максима Анатолійовича — сержанта 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

АГЛАРОВА Рустама Асилдеровича — старшого солдата 

БЕЛІБОВА Олександра Юрійовича — сержанта 

БЄЛЄКОВА Віктора Бакитовича — капітана 

БІДЗІЛЮ Сергія Івановича (посмертно) — молодшого сержанта 

БІЛОГО Сергія Олеговича (посмертно) — старшого солдата 

БІЛОУСОВА Кирила Сергійовича — старшого солдата 
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БОГУШЕНКА Юрія Івановича — сержанта 

БОНДАРЯ Валентина Віталійовича — старшого солдата 

ВАСИЛЕНЮКА Анатолія Васильовича — молодшого сержанта 

ВАШКЕБУ Василя Володимировича — старшого солдата 

ВЕЛЬЧЕВА Сергія Івановича — майора 

ВИШНЬОВСЬКОГО Артема Володимировича — старшого солдата 

ВОРОБЙОВА Миколу Анатолійовича (посмертно) — солдата 

ГАВРИЛЮКА Миколу Петровича — старшого солдата 

ГОНЧАРОВА Станіслава Романовича — старшого солдата 

ГУРНОГО Ігоря Васильовича — старшого солдата 

ДАНИЛКІВА Євгена Васильовича (посмертно) — солдата 

ДВОРЯДКІНА Валерія Івановича (посмертно) — старшого сержанта 

ДЕМЧИХІНА Володимира Віталійовича — старшого солдата 

ДУДКУ Олексія Аркадійовича (посмертно) — старшого солдата 

ЗАГРЕБЕЛЬНОГО Ростислава Володимировича — молодшого 

сержанта 

КАЛАБАЛИКА Анатолія Івановича — старшого солдата 

КАЧУРА Юрія Юрійовича (посмертно) — солдата 

КИРЧІВА Романа Васильовича (посмертно) — старшого солдата 

КОВАЛЬЧУКА Валерія Олександровича — старшого лейтенанта 

КОВАЛЯ Дениса Олександровича — старшого солдата 

КУНТОГО Мар’яна Васильовича (посмертно) — старшого солдата 

КУПУ Олега Васильовича — молодшого сержанта 

ЛЕМАКА Миколу Миколайовича (посмертно) — солдата 

ЛИПКА Сергія Борисовича — майстер-сержанта 

ЛОКОШКА Дмитра Олексійовича — сержанта 

ЛУЦЕНКА Віктора Михайловича — капітана 

МАЦЬОХУ Сергія Сергійовича — солдата 

МАЦЮКА Юрія Богдановича — солдата 

НІКОЛАЄВИЧА Віктора Сильвестровича — солдата 

ОНОПРИЙЧУКА Олександра Вікторовича — старшого солдата 

ПАДАЛКУ Миколу Борисовича — старшого сержанта 

ПЕТЕЛЬКА Олексія Миколайовича — старшого солдата 

ПЕЧОНКУ Миколу Миколайовича (посмертно) — молодшого 

сержанта 

ПОДВЕЗКА Валерія Валерійовича — солдата 

ПОПРАВКУ Максима Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

ПРОКІПЧУКА Руслана Івановича (посмертно) — солдата 

РАДІОНЕНКА Володимира Миколайовича — молодшого сержанта 

РЕПЧУКА Володимира Костянтиновича — старшого лейтенанта 

РУБЦЯ Володимира Володимировича (посмертно) — старшого солдата 

САЛІВОНА Олександра Олександровича — солдата 

СОФ’ЯКА Віталія Дмитровича (посмертно) — солдата 
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СТАДНІЙЧУКА Андрія Вікторовича — солдата 

СТЕПАНЮКА Ярослава Миколайовича — капітана 

ТЕТЕРУКА Юрія Сергійовича — старшого солдата 

ТІМОФЄЄВА Сергія Анатолійовича — старшого солдата 

ТУРОВИЧА Вячеслава Антоновича — головного сержанта 

ФЕСЕНКА Максима Юрійовича (посмертно) — молодшого сержанта 

ХРУСТАЛЬОВУ Алісу Вікторівну — лейтенанта 

ЦИБА Євгена Олександровича — майора 

ЧЕРНОЛІХА Максима Вікторовича — штаб-сержанта 

ШОХУ Романа Васильовича — солдата 

ЮРАША Михайла Михайловича — старшого солдата 

ЮРЧЕНКА Віктора Анатолійовича — молодшого сержанта 

 

Нагородити орденом Данила Галицького 

БЛИЗНЮКА Олександра Івановича — майора 

БРАСЛАВЦЯ Олексія Олеговича — старшого лейтенанта 

ГЕРАСИМЧУКА Юрія Вікторовича — майора 

ДАНИЩУКА Степана Степановича — полковника 

МАЗУРЯКА Володимира Петровича — полковника 

МАРТИЧА Віталія Олександровича — майора 

ПРОЦЕНКА Артема Олеговича — старшого лейтенанта 

ШМИГОВСЬКОГО Павла Вікторовича — лейтенанта 

 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

АЛИФІРОВА Олександра Дмитровича — солдата 

АНЦИБОРУ Валентина Олександровича — старшого сержанта 

БАБИЧА Романа Олександровича — старшого солдата 

БЄЛАНА Дмитра В’ячеславовича — солдата 

БІЛОШАПКУ Володимира Івановича — старшого солдата 

БУРИКА Володимира Володимировича — старшого солдата 

ВОЛКОВА Вячеслава Альбертовича — старшого лейтенанта 

ГОНЧАРУКА Ігоря Миколайовича — сержанта 

ДАНИЧА Павла Сергійовича — сержанта 

ДАЦУНА Олександра Сергійовича — молодшого сержанта 

ДЕМИДЕНКА Івана Сергійовича — старшого солдата 

ДІДКОВСЬКОГО Дениса Михайловича — солдата 

ДРАПАКА Андрія Сергійовича — старшого лейтенанта 

ЖЕВНЯКА Дмитра Владиславовича — солдата 

ЗАГРЕБЕЛЬНОГО Антона Сергійовича — солдата 

ЗАМАШНОГО Олега Федоровича — солдата 

ЗУБКОВА В’ячеслава Володимировича — старшого солдата 

КАС’ЯНОВА Богдана Валерійовича — молодшого сержанта 

КЛЕЩА Владислава Григоровича — старшого солдата 
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КОЧЕРГУ Сергія Сергійовича — молодшого сержанта 

ЛАВРОВСЬКОГО Костянтина Єгоровича — старшого солдата 

ЛЕБЕДЄВА Федора Миколайовича — штаб-сержанта 

ЛЕГКОГО Владислава Володимировича — солдата 

ЛИТВИНЕНКА Владислава Олександровича — старшого солдата 

ЛІСОВОГО Ігоря Івановича — солдата 

МИЛІЧЕВИЧА Младена Антовича — старшого солдата 

МИРОШНИЧЕНКА Романа Геннадійовича — штаб-сержанта 

МОЗОЛОВСЬКОГО Сергія Васильовича — старшого солдата 

МОСКАЛЬЦЯ Андрія Петровича — старшого солдата 

НЕФЕДОВА Валерія В’ячеславовича — молодшого сержанта 

ПАВЛЮКА Олександра Михайловича — молодшого сержанта 

ПАПІРНОГО Олексія Володимировича — сержанта 

ПАРАХОНИЧА Андрія Сергійовича — старшого солдата 

ПАРШКА Олександра Леонідовича — сержанта 

ПАХНЕНКА Юрія Вікторовича — старшого солдата 

ПІГОЛКІНА Олександра Володимировича — старшого солдата 

ПОПЕНКА Юрія Костянтиновича — солдата 

ПРИХОДЖЕНКА Олега Григоровича — солдата 

РЕПРІНЦЕВА Михайла Володимировича — старшого солдата 

САХАНЯ Дмитра Георгійовича — солдата 

СЕМЕНЧУКА Володимира Юрійовича — старшого солдата 

СЕРЕДІНА Володимира Михайловича — старшого солдата 

СИСОЄВА Андрія Андрійовича — старшого солдата 

СІЛЬЧЕНКА Богдана Миколайовича — молодшого сержанта 

СІНІЦЬКОГО Вячеслава Олеговича — сержанта 

СКЛЯРА Павла Валентиновича — старшого солдата 

СКРИЛЯ Дмитра Володимировича — старшого солдата 

СКРИПНИКА Володимира Олександровича — солдата 

СТЕПАНЕНКА Дениса Сергійовича — старшого солдата 

ФОМІНА Анатолія Євгеновича — молодшого сержанта 

ХАЛІЛОВА Руслана Рамізовича — солдата 

ХОЛЯВЧУКА Радіона Петровича — старшого солдата 

ШАПОВАЛА Олександра Івановича — старшого солдата 

ШАФРАНСЬКОГО Андрія Болеславовича — головного сержанта 

ШЕВЧЕНКА Юрія Івановича — старшого солдата 

ЯКОВЕНКА Анатолія Анатолійовича — старшого солдата 

ЯРОША Олександра Анатолійовича — молодшого сержанта 

 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

БАЛАЖА Романа Петровича — старшого солдата 

БАЛАНЧУКА Анатолія Васильовича — молодшого сержанта 

БЕРКАЛЮКА Михайла Олексійовича — солдата 
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БОЙЧУКА Петра Степановича — штаб-сержанта 

БОРУНОВА Дмитра Володимировича — молодшого сержанта 

БУРСУ Дмитра Юрійовича — солдата 

ВИГОНЯЙЛА Миколу Віталійовича — солдата 

ВИКИДАНЦЯ Василя Анатолійовича — солдата 

ВОЙТОВИЧА Євгена Мироновича — лейтенанта 

ГАЛИНСЬКОГО Дмитра Анатолійовича — старшого солдата 

ГАНУШЕВСЬКОГО Василя Михайловича — солдата 

ГОРУДЬКА Юрія Михайловича — старшого сержанта 

ГРИНДЖУКА Ростислава Ярославовича — старшого солдата 

ДЕБЕЛОГО Вячеслава Олександровича — прапорщика 

ДУБИНУ Володимира Миколайовича — сержанта 

ЄРЕМЕЮ Володимира Миколайовича — сержанта 

ЖЕРЕБЕЦЬКОГО Дениса Тимофійовича — солдата 

ЗАЙЦЕВА Дмитра Миколайовича — майстер-сержанта 

КАСІЧА Андрія Вадимовича — старшого солдата 

КІНАША Володимира Олеговича — капітана 

КЛЕПАРА Михайла Михайловича — сержанта 

КОЛІСНІЧЕНКА Івана Васильовича — старшого солдата 

КОСИРЄВА Віталія Володимировича — сержанта 

КОСТЕНКА Сергія Георгійовича — майора 

КРАВЧЕНКА Олега Анатолійовича — солдата 

КРАЄВСЬКОГО Олександра Івановича — солдата 

КУЗЬМЕНКА Віталія Сергійовича — солдата 

МАЙДАНЧУКА Анатолія Сергійовича — молодшого сержанта 

МАЙСЮКА Ігоря Юрійовича — солдата 

МАТВІЙЧУКА Василя Валерійовича — молодшого сержанта 

МЕЛЬНИЧУКА Миколу Миколайовича — солдата 

МОЛДАВЧУКА Романа Івановича — солдата 

МОМОТКА Романа Геннадійовича — молодшого сержанта 

МУЗИЧЕНКА Віктора Вікторовича — солдата 

НЮЛА Ярослава Ярославовича — солдата 

ОНИСЬКА Петра Петровича — солдата 

ПАНАСЕНКА Назарія Олександровича — солдата 

ПАХНЮКА Дениса Валерійовича — старшого солдата 

ПЕТРОВА Олександра Сергійовича — лейтенанта 

ПИНТЮ Миколу Дмитровича — солдата 

ПОГАНА Мирослава Михайловича — головного сержанта 

ПОТАПОВА Олександра Миколайовича — головного сержанта 

РОМАНОВА Романа Едуардовича — старшого солдата 

САВЧУКА Віталія Олександровича — молодшого сержанта 

СВИРИДУ Романа Михайловича — солдата 

ТАРГОНІЯ Ігоря Олександровича — молодшого сержанта 
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ТАФІЧУКА Андрія Романовича — солдата 

ТИМОФІЄВА Вячеслава Володимировича — майора 

ТКАЧУКА Андрія Антоновича — солдата 

ТКАЧУКА Олександра Георгійовича — молодшого сержанта 

ХАБАРОВА В’ячеслава Ігоровича — солдата 

ХИМИНЦЯ Володимира Володимировича — солдата 

ХОМЕНКА Валентина Володимировича — головного сержанта 

ЧЕЛИКА Андрія Миколайовича — молодшого сержанта 

ШАПЕЛЬСЬКОГО Романа Сергійовича — сержанта 

ШАПОВАЛОВА Дениса Павловича — старшого солдата 

ШЕЛЕЛЯ Сергія Сергійовича — молодшого сержанта 

ШИЯНОВА Артема Олександровича — старшого сержанта 

ЩЕРБИНУ В’ячеслава Владиславовича — молодшого сержанта 

 

Нагородити медаллю «За врятоване життя» 

БАЛАНА Віктора Васильовича — старшого солдата 

БАТИНСЬКУ Тетяну Миколаївну — молодшого сержанта 

ВОЛОЩУКА Олексія Дмитровича — молодшого сержанта 

ЄМЕЛЬЯНОВА Віктора Вікторовича — молодшого сержанта 

КОЗАЧЕНКА Олександра Сергійовича — солдата 

КОЛОСОВА Руслана Руслановича — старшого солдата 

КРАВЧЕНКА Василя Олеговича — солдата 

КРИВОШЕЯ Сергія Миколайовича — солдата 

КУБІНЦЯ Івана Івановича — старшого солдата 

ПАНЬКІВА Володимира Олександровича — молодшого сержанта 

СИЗОВУ Олену Володимирівну — солдата 

СОТНІКОВУ Анну Олексіївну — молодшого сержанта. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

31 травня 2022 року 

 

Додаток 2 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №381/2022 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

АНТОХІНА Валентина Валер’яновича — підполковника 

ВОРОШИЛОВА Ігоря Сергійовича — майора 
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ГЛОБІНА Тараса Михайловича — лейтенанта 

ЄРКА Олександра Сергійовича — молодшого лейтенанта 

ЗАЙЧЕНКА Анатолія Володимировича — капітана 

КІФОРЕНКА Ігоря Миколайовича — полковника 

КРУПСЬКОГО Олександра Костянтиновича — старшого лейтенанта 

ЛАВРИНЕНКА Сергія Анатолійовича — капітана 

ЛЕНЯ Максима Павловича — підполковника 

ПРОЦИКА Юрія Михайловича — майора 

ПРЯДКА Володимира Івановича — підполковника 

РОДІКОВА Сергія Володимировича — капітана 

СТЕБНОВСЬКОГО Сергія Валерійовича — підполковника 

ТАРНОВСЬКОГО Юрія Петровича — капітана 

ФУРКАЛА Тараса Васильовича — капітана 

ХОЛОДА Валерія Миколайовича — старшого лейтенанта 

ЯНГАЄВА Руслана Хакимовича — старшого лейтенанта 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

АНДРУСОВИЧА Євгена Анатолійовича (посмертно) — штаб-сержанта 

БІЛОГО Артема Сергійовича (посмертно) — молодшого сержанта 

БУЧИНА Сергія Анатолійовича (посмертно) — головного сержанта 

ВОЗНЮКА Богдана Валерійовича — старшого солдата 

ГЕЛІКОНОВА Володимира Сергійовича (посмертно) — старшого 

солдата 

ГЛИНЯНОГО Вячеслава Миколайовича — старшого солдата 

ГОЛТВЯНСЬКОГО Євгена Івановича — молодшого сержанта 

ГОНТАРЯ Володимира Володимировича — солдата 

ГУСАКА Олега Олександровича — старшого солдата 

ДАНИЛЕНКА Юрія Григоровича — солдата 

ДЕМЧЕНКА Олександра Володимировича — майора 

ДРОЗДОВА Сергія Анатолійовича (посмертно) — молодшого сержанта 

ДУХІНА Василя Івановича — старшого сержанта 

ЗАБЛОТСЬКОГО Олександра Вікторовича (посмертно) — старшого 

солдата 

КАЛІНІНА Олексія Олеговича — старшого солдата 

КАЛІНЧЕНКА Володимира Володимировича (посмертно) — солдата 

КАЛЯФІЦЬКОГО Андрія Володимировича (посмертно) — солдата 

КАРЄТНІКОВА Віктора Ігоровича — старшого лейтенанта 

КАРП’ЮКА Сергія Івановича — старшого сержанта 

КОНАРЕВА Олександра Володимировича — старшого солдата 

КОРЖА Сергія Миколайовича (посмертно) — сержанта 

КОСЕНКА Андрія Юрійовича — солдата 

КРАВЧЕНКА Олександра Георгійовича — старшого лейтенанта 

КРЕНЬОВА Руслана Миколайовича — старшого лейтенанта 
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КУЧЕРУКА Олексія Олександровича (посмертно) — старшого солдата 

МАЗИРІНА Дмитра Владиславовича — молодшого лейтенанта 

МАХІНІЧА Миколу Олександровича — старшого солдата 

МЕДЕЛЯНА Георгія Миколайовича (посмертно) — солдата 

МЕЛЬНИКА Валерія Олександровича — старшого солдата 

МЄШКОВОГО Володимира Анатолійовича (посмертно) — солдата 

МОРГУНА Олега Олександровича (посмертно) — старшого 

лейтенанта 

МУСІНА Дмитра Олександровича (посмертно) — старшого сержанта 

НЕСЕЛЕВСЬКОГО Володимира Вікторовича — майора 

НІКУЛІНА Андрія Вікторовича — старшого сержанта 

ОВОДА Артура Вікторовича — сержанта 

ОВОДОВСЬКОГО Богдана Володимировича — солдата 

ОЛЄШКА Валерія Івановича — солдата 

ОРИНКА Володимира Володимировича (посмертно) — солдата 

ОСАДЧОГО Віталія Володимировича (посмертно) — солдата 

ПАХОМОВА Євгенія Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

ПИСЬМАКА Віталія Івановича — солдата 

ПЛЮШКА Дениса Геннадійовича — лейтенанта 

ПОД’ЯКОНОВА Геннадія Вікторовича (посмертно) — старшого 

солдата 

РУДЯКА Сергія Івановича — головного сержанта 

СЕМЕРЕНКА Андрія Вікторовича — молодшого сержанта 

СОБКА Павла Івановича (посмертно) — солдата 

СОЛОДОВНИКА Владислава Ігоровича — солдата 

СТАРИНЦЯ Євгена Євгеновича (посмертно) — солдата 

СТЕПАНОВА Олега Юрійовича — старшого солдата 

СУДДЮ Єгора Валентиновича — солдата 

ТАРАСЕНКА Костянтина Володимировича — солдата 

ТІЩЕНКА Сергія Григоровича — солдата 

ТУРЕНКА Андрія Миколайовича (посмертно) — старшого сержанта 

ТХАКА Андрія В’ячеславовича (посмертно) — головного сержанта 

УГЛАЧА Олександра Анатолійовича — старшого солдата 

ЧЕРНИША Олександра Олексійовича (посмертно) — молодшого 

сержанта 

ЧУДАКА Ярослава Валентиновича — молодшого сержанта 

ШИМКА Сергія Васильовича — молодшого сержанта 

ШМИГЛЮ Сергія Сергійовича — полковника 

 

Нагородити орденом Данила Галицького 

БОДЯНОВА Сергія Івановича — полковника 

ДОРОШКО Наталію Володимирівну — підполковника 

ПАЛАДІЙЧУКА Віталія Валерійовича — підполковника 
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ТОКАРЕНКА Максима Миколайовича — полковника 

 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

АЛЕКСЄЄВА Євгена Андрійовича — солдата 

АЛЕННІКА Сергія Сергійовича — молодшого сержанта 

БАБЦЯ Михайла Івановича — сержанта 

БАТЮЧЕНКА Дмитра Михайловича — солдата 

БЕЗСМЕРТНОГО Ігоря Андрійовича — солдата 

БІЛІЧЕНКА Максима Олеговича — молодшого сержанта 

БІЛОГУБА Андрія Володимировича — солдата 

БОЛГОВА Ігоря Валентиновича — старшого солдата 

ВАСІЛЬКОВА Назара Петровича — солдата 

ВОЛОЩУКА Олега Миколайовича — сержанта 

ГОНЧАРЕНКА Павла Сергійовича — солдата 

ГОРШЕНІНА Михайла Володимировича — солдата 

ГОРШКОВА Романа Валерійовича — старшого солдата 

ГРАНЬ Альбіну Геннадіївну — солдата 

ЖМУРА Андрія Івановича — молодшого сержанта 

ЗОЛОТАРЬОВА Германа Артуровича — солдата 

КАСЯНЦЯ Олександра Євстафійовича — солдата 

КИРИЧКА Сергія Михайловича — головного сержанта 

КОБРИНА Миколу Остаповича — сержанта 

КОВАЛЕВСЬКОГО Юрія Костянтиновича — солдата 

КОВАЛЕКА Олександра Миколайовича — старшого лейтенанта 

КОЗІНА Кирила Ігоровича — солдата 

КОЛЕСНИКА Сергія Миколайовича — сержанта 

КОЛЕСНИКА Юрія Івановича — майстер-сержанта 

КОМАРИЦЮ Сергія Васильовича — капітана 

КОРНЕЙКА Вадима Дмитровича — солдата 

КОРОБКОВА Анатолія Михайловича — солдата 

КОСТЕНКА Руслана Васильовича — старшого солдата 

КОСТЮЧЕНКА Олександра Павловича — підполковника 

КРІЛЯ Станіслава Ілліча — солдата 

КУЗУБА Богдана Юрійовича — солдата 

ЛЕВЧЕНКА Івана Петровича — старшого солдата 

ЛЕОНТЬЄВА Олега Вікторовича — солдата 

ЛИСЕНКА Дмитра Миколайовича — солдата 

ЛИТВИНЕНКА Володимира Миколайовича — молодшого сержанта 

ЛИЧОВА Вадима Олександровича — солдата 

МАКСИМЕНКА Дениса Валерійовича — солдата 

МАКСИМЧУКА Олександра Івановича — молодшого сержанта 

МІЛОВІДОВА Олександра Леонідовича — солдата 

МОРОЗА Євгена Олександровича — солдата 
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МОРОЗА Миколу Михайловича — лейтенанта 

НАГОРНОГО Андрія Вікторовича — головного сержанта 

НАУМЕНКА Віктора Володимировича — старшого сержанта 

НЕЖИДА Олега Михайловича — солдата 

НІКОЛАЙЧУКА Григорія Володимировича — солдата 

НОВІКОВСЬКОГО Андрія Олеговича — молодшого лейтенанта 

ОЛІФІРЕНКА Володимира Вікторовича — солдата 

ОНИЩЕНКА Олександра Михайловича — старшого сержанта 

ОСТРЯНИЦЮ Сергія Віталійовича — солдата 

ПАРХОМЕНКА Романа Миколайовича — солдата 

ПАРХОМЕНКА Юрія Олексійовича — старшого сержанта 

ПЕЛЕХАЯ Валерія Сергійовича — старшого сержанта 

ПЕТРИКА Артема Миколайовича — солдата 

ПЕТРИШИНА Володимира Володимировича — капітана 

ПЄЧНЯКА Микиту Віталійовича — солдата 

ПИЛИПЦЯ Михайла Анатолійовича — сержанта 

ПІДКРУГЛЯКА Олега Миколайовича — солдата 

ПЛЮТУ Юрія Олеговича — молодшого сержанта 

ПОЛЯКОВА Геннадія Юрійовича — солдата 

ПРИХОДЬКА Артема Миколайовича — солдата 

ПРОКОПЕНКА Леоніда Івановича — старшого солдата 

П’ЯНОВА Андрія Станіславовича — сержанта 

РАКА Миколу Івановича — солдата 

РУБАНА Владислава Юрійовича — солдата 

РЯСЬКА Анатолія Миколайовича — майстер-сержанта 

САМОЙЛОВА Сергія Сергійовича — солдата 

САРСАЛЮКА Дмитра Івановича — майора 

СВИНАРСЬКОГО Дмитра Мічеславовича — капітана 

СКРИЛЯ Іллю Сергійовича — солдата 

СМЕРЕЧИНСЬКОГО Богдана Віталійовича — солдата 

СОЛДАТЕНКА Олександра Миколайовича — солдата 

СОЛОПИХІНА Андрія Вікторовича — солдата 

СУРГАЯ Володимира Геннадійовича — солдата 

СЮРА Олександра Анатолійовича — солдата 

ТИЖНЕНКА Олександра Васильовича — старшого лейтенанта 

ТІЩЕНКА Миколу Віталійовича — солдата 

ТКАЧЕНКА Олексія Володимировича — солдата 

ТОРГАНА Максима Анатолійовича — молодшого сержанта 

ТРОФИМЧУКА Анатолія Петровича — старшого сержанта 

ТЯЖКОГО Олексія Михайловича — солдата 

ХАТКІНА Олександра Будулайовича — солдата 

ЦИБУ Олександра Миколайовича — старшого солдата 

ЧЕБОНЕНКА Андрія Станіславовича — солдата 
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ЧЕРНЕНКА Валерія Михайловича — майстер-сержанта 

ЧЕРНИША Віктора Івановича — головного сержанта 

ШВАЧКУ Павла Івановича — старшого солдата 

ШЕЛЕХОВСЬКОГО Вадима Миколайовича — старшого солдата 

ШМИРКА Олександра Сергійовича — старшого солдата 

ШУСТА Євгена Григоровича — солдата 

ЩЕГЛОВСЬКОГО Олександра Володимировича — сержанта 

ЮРЧУКА Сергія Андрійовича — старшого солдата 

 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

БИСЬКА Володимира Миколайовича — старшого солдата 

ВЕРЕМІЄНКА Владислава Олександровича — солдата 

ГОЛОВЕНКА Олександра Анатолійовича — солдата 

КІСЛЕНКА Володимира Олександровича — старшого солдата 

КОСТЮЧКА Миколу Олександровича — солдата 

ЛИТВИНЕНКА Максима Сергійовича — солдата 

ЛУГОВСЬКОГО Владислава Вікторовича — солдата 

МАЛОГО Вадима Миколайовича — солдата 

МАТЮХА Сергія Івановича — солдата 

МАШТАЛІРА Павла Юрійовича — солдата 

МУРАЧОВА Віктора Юрійовича — солдата 

ПЕТЛЮХОВА Павла Олександровича — солдата 

РОМАНЧЕНКО Юлію Андріївну — солдата 

САЧКА Максима Юрійовича — солдата 

СВИРИДА Олександра Миколайовича — солдата 

СТОЦЬКОГО Богдана Васильовича — солдата 

ЧАБАКА Андрія Анатолійовича — солдата 

ШАБЛЕНКА Анатолія Григоровича — солдата 

ШИМКА Юрія Миколайовича — головного сержанта 

ШПАКА Олександра Володимировича — солдата 

ЯРЕШКА Івана Володимировича — старшого солдата. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

1 червня 2022 року 

 

Додаток 3 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №382/2022 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 
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Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

ЛІПСЬКОГО Сергія Олексійовича — підполковника 

МАКСІМОВА Тараса Вікторовича — підполковника 

РЯСИКА Василя Івановича — підполковника 

ЧОТІЯ Андрія Леонідовича — підполковника 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

БОГДАНОВА Дмитра Валентиновича — старшого лейтенанта 

ВОРОБЛЯ Ігоря Івановича — лейтенанта 

ДУБІЯ Іллю Віталійовича — старшого лейтенанта 

КАРПЕНКА Дмитра Володимировича — генерал-майора 

КУБАЙЧУКА Василя Борисовича — полковника 

КУЛАГІНА Родіона Анатолійовича — полковника 

МІХІНА Олексія Олеговича — підполковника 

ОЛЕКСЮКА Віктора Васильовича — капітана 

ЧОРНОБАЯ Василя Дмитровича — підполковника 

ШВЕЦЯ Андрія Миколайовича — підполковника 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІ ступеня 

КУШНІРА Олександра Петровича — солдата 

ЯКІМОВА Андрія Миколайовича — підполковника 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

АНДРУЩАКА Петра Володимировича — старшого сержанта 

АПЛЕВИЧА Олександра Станіславовича — підполковника 

АРШАВУ Максима Андрійовича — підполковника 

БАРТАЩУКА Віталія Петровича — капітана 

БЕЛЯВСЬКОГО Андрія Віталійовича — старшого солдата 

БЕЛЯВСЬКОГО Олександра Віталійовича — штаб-сержанта 

БЄЛОВА Дениса Олеговича — капітана 

БОЙКА Мар’яна Романовича — старшого солдата 

ГАЛЬОНКУ Ігоря Володимировича — лейтенанта 

ГЛАДКОВА Дмитра Станіславовича — старшого сержанта 

ГЛАДЧЕНКА Максима Сергійовича — старшого лейтенанта 

ДОКУНІНА Олексія Віталійовича — сержанта 

ДОЛІНОСА Андрія Леонідовича — старшого солдата 

ДРОНОВА Андрія Миколайовича — лейтенанта 

Д’ЯКОВА Руслана Володимировича — молодшого сержанта 

ЖИЛУ Віктора Віталійовича — старшого солдата 

ЗАВОЛОКУ Костянтина Сергійовича — лейтенанта 

ЗАХАРЧУКА Руслана Сергійовича — старшого солдата 

ЗЕЛІНСЬКОГО Станіслава Павловича — сержанта 

ІЩЕНКА Вадима Івановича (посмертно) — солдата 
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КИРИЛЕНКА Романа Івановича — майора 

КОВТУНА Олега Володимировича — солдата 

КОМІСАРОВА Максима Володимировича — полковника 

КОНЮКА Миколу Васильовича (посмертно) — старшого солдата 

КОТЕЛЕВСЬКОГО Станіслава Романовича — старшого лейтенанта 

КОЦА Вячеслава Борисовича — старшого солдата 

КРАВЧЕНКА Сергія Володимировича (посмертно) — солдата 

КРИВІЦЬКОГО Валерія Петровича — молодшого сержанта 

КРИКОНЮКА Володимира Анатолійовича — старшого сержанта 

КУРИЛА Олександра Сергійовича — підполковника 

КУЦЕНКА Сергія Івановича (посмертно) — сержанта 

ЛАТІЯ Миколу Федоровича (посмертно) — солдата 

ЛЕБЕДИНА Сергія Михайловича — солдата 

ЛЮБАРСЬКОГО Дмитра Миколайовича — молодшого сержанта 

ЛЯША Андрія Миколайовича (посмертно) — старшого солдата 

МЕЛЬНИКА Михайла Михайловича — сержанта 

МИРГОРОДСЬКОГО Олексія Вікторовича — майора 

МИРОНЕНКА Артема Сергійовича — солдата 

МИХАЛЬЧЕНКА Сергія Олександровича (посмертно) — старшого 

солдата 

МІРОШНИЧЕНКА Олексія Володимировича — солдата 

МОСКВІЧЬОВА Михайла Михайловича — солдата 

МОШЕНКА Вадима Вікторовича (посмертно) — старшого солдата 

МУЗИЧУКА Анатолія Володимировича — майора 

НАБОКА Андрія Анатолійовича — солдата 

НАТЯЖКА Миколу Миколайовича (посмертно) — старшого солдата 

САДІВНИКА Михайла Івановича — лейтенанта 

СЕРДЮКА Нікіту Сергійовича — капітана 

СКУБИЧА Олександра Степановича — старшого солдата 

СТАСЮКА Геннадія Віталійовича — полковника 

СТОЯНА Олександра Павловича — старшого солдата 

ТАРАНЕНКА Юрія Анатолійовича (посмертно) — старшого солдата 

ФОРТОВА Євгена Володимировича (посмертно) — старшого солдата 

ХЛІВНОГО Олександра Володимировича — старшого солдата 

ЦИГАНЕНКА Олександра Олеговича — старшого лейтенанта 

медичної служби 

ЧІКІТКІНА Юрія Сергійовича (посмертно) — солдата 

ШАШКІНА Олега Вікторовича — головного сержанта 

ШЕВЧУКА Андрія Володимировича — капітана 

ШЕСТАКОВА Артема Юрійовича (посмертно) — старшого солдата 

ШУЛЯКА Олексія Анатолійовича — майора 

ЮРЧАКА Володимира Сергійовича — лейтенанта 

ЯВОРСЬКОГО Максима Олександровича — молодшого сержанта 
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ЯРОШЕНКА Владислава Анатолійовича — старшого солдата 

 

Нагородити орденом Данила Галицького 

ГРЕСЄВА Миколу Вікторовича — полковника 

ДІДЕЙЧУКА Ігоря Вікторовича — полковника 

ЗАКАПКА Олександра Григоровича — полковника 

МАЙСТРУКА Петра Григоровича — полковника 

МАМАЯ Олександра Юрійовича — полковника 

МАЦЕЯ Дмитра Михайловича — лейтенанта 

ПЕТРОВА Андрія Валерійовича — підполковника 

РЕЗНІЧЕНКА Олександра Анатолійовича — полковника 

САНДУЛА Миколу Миколайовича — полковника 

СОЧИВЦЯ Віталія Петровича — полковника 

ХАБАРОВА Андрія Валентиновича — полковника 

ШВИДЧЕНКА Владислава Володимировича — підполковника 

ШЕВЦОВА Юрія Сергійовича — полковника 

 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

БАГРІЯ Дениса Миколайовича — солдата 

БАЖУРУ Миколу Васильовича — старшого сержанта 

БІЛОУСА Юрія Васильовича — солдата 

БІЛЯЄВА Михайла Георгійовича — солдата 

БОІШТЯНА Василя Даниловича — солдата 

ВАСКАНА Ярослава Георгійовича — старшого лейтенанта 

ВАХНЕНКА Олега Васильовича — старшого сержанта 

ГЕНИКА Богдана Богдановича — майстер-сержанта 

ГОЛОВЧЕНКА Олега Володимировича — підполковника 

ГРЕЧАНА Владислава Сергійовича — старшого солдата 

ГРОСУЛА Ігоря Віталійовича — сержанта 

ГУЦАНУ Михайла Харлампійовича — солдата 

ДЕМ’ЯНЧУКА Олега Вадимовича — солдата 

ДЖУСА Мирона Володимировича — солдата 

ДІДКІВСЬКОГО Романа Віталійовича — солдата 

ДОМБРОВСЬКОГО Віталія Володимировича — солдата 

ДРОБОТА Романа Григоровича — молодшого сержанта 

ДЬОРДЯЯ Андрія Романовича — лейтенанта 

ДЯЧУКА Івана Павловича — сержанта 

ЖЕЛЯСКА Володимира Володимировича — солдата 

ЖЕРЕБЛЮКА Геннадія Едуардовича — солдата 

ЗАГРАЯ Сергія Миколайовича — молодшого лейтенанта 

ЗЕЛЕНЧУКА Максима Мироновича — солдата 

ІЩЕНКА Олексія Валерійовича — підполковника 

КАЛИНОВСЬКОГО Ігоря Вадимовича — майора 
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КВАСНЮКА Дмитра Володимировича — солдата 

КИЧКИРУКА Віктора Валентиновича — солдата 

КОХАНКА Олександра Вікторовича — старшого солдата 

КРИВОРУЧКА Артема Вікторовича — сержанта 

КУБЕНКА Вячеслава Петровича — головного сержанта 

КУЗЬМИКА Богдана Романовича — сержанта 

ЛУКСА Володимира Івановича — солдата 

МАКАРОВА Валерія Дмитровича — солдата 

МАКЕДОНЦЯ Олександра Михайловича — старшого солдата 

МАЛЮСЬКОГО Володимира Валерійовича — старшого солдата 

МИХАЙЛИКА Анатолія Сергійовича — старшого солдата 

МІРОШНІЧЕНКА Олександра Павловича — солдата 

МОКЛИЦЮ Юрія Володимировича — солдата 

МУРАЛЯ Богдана Ігоровича — солдата 

МЯСКАЛЮКА Ігоря Васильовича — молодшого сержанта 

НАГЛЮКА Артура Володимировича — солдата 

НАГЛЮКА Романа Володимировича — головного сержанта 

НАСАЛЬСЬКОГО Михайла Дмитровича — капітана 

НІКІТІНА Віктора Олеговича — молодшого сержанта 

НІМКА Дмитра Васильовича — солдата 

ОСТАПОВА Івана Юрійовича — солдата 

ПАПІРОВСЬКОГО Олександра Олександровича — лейтенанта 

ПЕТРОВА Петра Анатолійовича — солдата 

ПОГОРЄЛОВА Богдана Анатолійовича — солдата 

ПОЛОЖИВЦЯ Володимира Олександровича — старшого солдата 

РАГІМОВА Тофіка Таіровича — старшого солдата 

РАДЧЕНКА Олексія Вікторовича — солдата 

РЕЗНІЧЕНКА Дмитра Анатолійовича — солдата 

РИЧАКА Андрія Миколайовича — солдата 

РУДАСА Віталія Михайловича — солдата 

РЯБОКОНЯ Станіслава Володимировича — солдата 

САВЧУКА Олексія Миколайовича — солдата 

СИРОТУ Олександра Івановича — старшого солдата 

СІКОРСЬКОГО Богдана Євгенійовича — старшого солдата 

СІНЧУКА Дмитра Владиславовича — солдата 

СЛОБОДЕНЮКА Олександра Леонідовича — солдата 

СЛОБОДЯНА Василя Богдановича — молодшого сержанта 

СМАЛІЯ Юрія Вікторовича — солдата 

СТРЕЛЬНІКОВА Ігоря Олександровича — солдата 

СУХАРЬОВА Сергія Леонідовича — старшого солдата 

СУХОГО Миколу Петровича — старшого солдата 

СУХОДОЛЬСЬКОГО Володимира Івановича — головного сержанта 

ТИМОЩУКА Петра Олександровича — солдата 
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ТИМЧИНУ Мар’яна Михайловича — солдата 

ТИМЧУКА Сергія Анатолійовича — старшого лейтенанта 

ТКАЧА Романа Юрійовича — солдата 

ТУЛІКА Ігоря Васильовича — молодшого сержанта 

ФЕЛІКА Володимира Михайловича — капітана 

ФІЛІМОНЕНКОВА Петра Васильовича — старшого сержанта 

ЦИМБАЛА Андрія Олеговича — старшого лейтенанта 

ЦУРИКА Дениса Івановича — солдата 

ЧЕБАНОВА Олександра Вікторовича — солдата 

ЧЕРВОНЕЦЬКОГО Максима Валентиновича — солдата 

ЧУБИКА Ігоря Олександровича — старшого солдата 

ШЕВЧЕНКА Олександра Сергійовича — солдата 

ШЕГЕТУ Івана Васильовича — солдата 

ШЕРМІРЗАЄВА Валентина Геннадійовича (посмертно) — старшого  

 сержанта 

ШУФЛЯДУ Володимира Володимировича — солдата 

 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

БОБРІВНИКА Вадима Володимировича (посмертно) — солдата 

ГОДОВАНЮКА Сергія Володимировича (посмертно) — солдата 

ДРОНЧКОВСЬКОГО Олега Борисовича — полковника 

КОШЕЛЬКОВА Миколу Олександровича — сержанта 

КРАСНОБОРОДКІНА Максима Вікторовича — молодшого сержанта 

КУКОБУ Сергія Миколайовича — старшого солдата 

КУРДИБАХУ Іллю Станіславовича — солдата 

ПОДШУМЛЯКА Мирослава Анатолійовича — старшого солдата 

РОМАНЦЯ Максима Вікторовича — старшого солдата 

СВИНОБОЯ Івана Петровича — сержанта 

ТОНКОНОЖЕНКА Юрія Володимировича — майора 

ТРОФІМОВА Анатолія Федоровича — старшого сержанта 

ФАДЄЄВА Олександра Вячеславовича — старшого сержанта 

ЧОРНОМОРЦЯ Михайла Васильовича — старшого сержанта. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

1 червня 2022 року 

 

Додаток 4 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №385/2022 

Про відзначення державними нагородами України 

За вагомий особистий внесок у надання кваліфікованої медичної 

допомоги та збереження життя людей в умовах воєнного стану, високий 

професіоналізм постановляю: 
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Нагородити орденом «За заслуги» ІІІ ступеня 

ГУМЕНЮКА Костянтина Віталійовича – головного хірурга Збройних 

Сил України командування Медичних сил Збройних Сил України 

ПОПОВА Олега Миколайовича – лікаря відділення державної установи 

«Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» 

Національної академії медичних наук України 

 

Присвоїти почесне звання 

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ» 

ГОЦУЛЕНКУ Андрію Валерійовичу – лікареві, керівнику Центру 

хірургії Першого медичного об' єднання міста Львова 

ОВЕЧКУ Максиму Євгенійовичу – лікареві, керівнику Центру 

трансплантології Першого медичного об'єднання міста Львова 

ОССОВСЬКОМУ Олексію Володимировичу – заступникові начальника 

центру – начальнику управління Військово-медичного клінічного центру 

Північного регіону Міністерства оборони України 

ПРИЩЕПІ Ігорю Вікторовичу – старшому ординаторові відділення 

Військово-медичного клінічного лікувально-реабілітаційного центру 

Міністерства оборони України, майору медичної служби 

ЩЕРБИНІ Сергію Івановичу – лікареві відділення державної установи 

«Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О.Шалімова» 

Національної академії медичних наук України. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

3 червня 2022 року 

 

 

Додаток 5 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №390/2022 

Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі 

постановляю: 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

БАКУЛІНА Олександра Олександровича — полковника 

БОЛЕХАНА Володимира Михайловича — майора 

ФАЙДЮКА Олега Олександровича — полковника 

 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

АНДРУШЕНКА Володимира Казиміровича — майора 
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ГОРЯЧУКА Олега Олеговича — підполковника 

ІВАНЯ Юрія Юрійовича — майора 

ЛЕМЕЩУКА Володимира Володимировича (посмертно) — капітана 

ЛЕСЬКА Віталія Олександровича — підполковника 

ПАСЮКА Павла Євгеновича — майора 

ПЛАКСЮКА Юрія Миколайовича — старшого лейтенанта 

ПРИХОДЬКА Андрія Вікторовича — підполковника 

САВЧУКА Владислава Анатолійовича — капітана 

СТРЕЛЬБИЦЬКОГО Анатолія Анатолійовича (посмертно) — старшого 

лейтенанта 

УЛЬЯНИЧА Олександра Олександровича — підполковника 

ШКОЛЯРЧУКА Олександра Анатолійовича (посмертно) — молодшого 

лейтенанта 

 

Нагородити орденом «За мужність» І ступеня 

В’ЮНА Тараса Анатолійовича — старшого лейтенанта 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІ ступеня 

БОЛОТОВА Олексія Олеговича — старшого солдата 

БРИНЗАНСЬКОГО Ігоря Леонідовича — молодшого сержанта 

ГАПАКА Романа Олександровича — молодшого сержанта 

ГОНДУ Олександра Васильовича — старшого сержанта 

ДАВИДЕНКА Юрія Юрійовича — сержанта 

ЗАКРЕВУ Дениса Вікторовича — сержанта 

КУЩИКА Віктора Вікторовича — головного сержанта 

МАГДЮКА Леоніда Антоновича — солдата 

МАТВІЄНКА Олександра Ігоровича — молодшого сержанта 

МЕДОРЕНКА Андрія Геннадійовича — молодшого сержанта 

РЕЙХАРДА Марка Михайловича — старшого солдата 

ТЮХА Миколу Миколайовича — старшого солдата 

ХОМИКА Богдана-Михайла Романовича — солдата 

 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня 

БАЧИНСЬКОГО Ярослава Івановича — солдата 

БЕРШЕДУ Олександра Геннадійовича (посмертно) — старшого 

солдата 

БОРОДІНА Івана Сергійовича — солдата 

БОРУТУ Івана Михайловича — солдата 

ВЕЛИКОГО Олексія Івановича (посмертно) — солдата 

ВОРОБЙОВА Андрія Вікторовича — молодшого сержанта 

ГАДЗАЛА Ярослава Йосифовича (посмертно) — молодшого сержанта 

ГАЛИЧА Юрія Михайловича (посмертно) — солдата 

ГАРБАРЯ Сергія Віталійовича — солдата 
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ГІРНОГО Володимира Йосифовича (посмертно) — старшого сержанта 

ГЛЕБУ Еріка Юрійовича — старшого солдата 

ГОЛОВІЙЧУКА Григорія Григоровича — старшого солдата 

ГОРБАТЮКА Романа Станіславовича (посмертно) — солдата 

ГРИГУ Андрія Івановича — солдата 

ГРИМАКА Романа Юрійовича (посмертно) — солдата 

ГРИЦИШИНА Олега Володимировича (посмертно) — солдата 

ГУРНЯКА Володимира Ярославовича (посмертно) — старшого 

солдата 

ГУРЯНОВА Сергія Анатолійовича — солдата 

ГУСАРА Михайла Володимировича — солдата 

ДАВИДЕНКА Анатолія Анатолійовича — штаб-сержанта 

ДЕПЕШКА Сергія Григоровича — солдата 

ДИМАРЕЦЬКОГО Олександра Володимировича (посмертно) —  

 старшого солдата 

ДИШКА Богдана Анатолійовича — старшого сержанта 

ДОВГОГО Максима Івановича (посмертно) — солдата 

ДОЛИНСЬКОГО Василя Петровича (посмертно) — солдата 

ДРОЗДОВА Володимира Володимировича (посмертно) — сержанта 

ДУДКУ Юрія Миколайовича — старшого солдата 

ЄРЬОМЕНКА Дениса Володимировича — молодшого сержанта 

ЖУРАВЛЬОВА Олексія Вікторовича (посмертно) — солдата 

ЗАВИДІВСЬКОГО Маріяна Степановича (посмертно) — лейтенанта 

ЗАГАРІЮ Андрія Володимировича — молодшого сержанта 

ЗАДВІРНОГО Андрія Івановича (посмертно) — солдата 

ЗДУНІКА Владислава Анатолійовича (посмертно) — солдата 

ІВАНЕНКА Дмитра Геннадійовича — старшого солдата 

КАРАЖБЕЯ Андрія Сергійовича (посмертно) — старшого солдата 

КАРАЩУКА Миколу Олександровича (посмертно) — солдата 

КЕЛИПА Сергія Миколайовича — солдата 

КИРЧЕЯ Дмитра Ярославовича (посмертно) — солдата 

КІГІТОВА Єгора Андрійовича (посмертно) — солдата 

КЛИМИШИНА Дмитра Олександровича — молодшого сержанта 

КОВАЛЕВСЬКОГО Олександра Івановича — старшого лейтенанта 

КОВБАСЮКА Андрія Леонідовича (посмертно) — солдата 

КОВЕРЗУ Максима Васильовича — головного сержанта 

КОРЯКІНА Давида Миколайовича — майстер-сержанта 

КРОМБЕТА Євгена Олексійовича (посмертно) — молодшого сержанта 

КУДРИЧА Михайла Івановича (посмертно) — молодшого сержанта 

КУКЛИШИНА Руслана Юрійовича — солдата 

КУХАРЯ Андрія Андрійовича (посмертно) — старшого солдата 

ЛАВДИРА Юрія Онуфрійовича (посмертно) — солдата 

ЛАУТУ Олександра Вікторовича — солдата 
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ЛИПОВЕЦЬКОГО Володимира Руслановича (посмертно) — солдата 

ЛУПІЯ Василя Степановича (посмертно) — солдата 

ЛЮБАРА Руслана Міклошовича — солдата 

ЛЯХОВЕЦЬКОГО Олега Васильовича (посмертно) — старшого 

лейтенанта 

МАЙСЮКА Назара Володимировича (посмертно) — старшого солдата 

МАЛЕВСЬКОГО Олександра Вікторовича (посмертно) — старшого 

сержанта 

МАЛИШКА Владислава Тарасовича — молодшого сержанта 

МАРТИНЮКА-ЛОТОЦЬКОГО Тараса Степановича (посмертно) —  

 солдата 

МИХАЦЯ Тараса Ярославовича (посмертно) — молодшого сержанта 

МУКОВНІНА Владислава Анатолійовича — старшого солдата 

НІКУЛІНА Дениса Святославовича (посмертно) — старшого солдата 

ОНУФРІЙЧУКА Романа Івановича — майора 

ОРЛИКА Дмитра Віталійовича — старшого солдата 

ПАВЛИШИНА Юрія Івановича (посмертно) — старшого солдата 

ПАВЛІША Олега Михайловича (посмертно) — солдата 

ПАРШИНА Андрія Анатолійовича (посмертно) — солдата 

ПАСТУЩАКА Віталія Володимировича (посмертно) — молодшого  

 сержанта 

ПЕТРУКА Тихона Миколайовича — солдата 

ПИЖА Івана Васильовича (посмертно) — солдата 

ПИСАРЕНКА Олександра Олександровича — солдата 

ПІВНЯ Валентина Олександровича (посмертно) — старшого солдата 

ПОЛІЩУКА Володимира Васильовича (посмертно) — солдата 

ПОЛЯРУША Олега Васильовича (посмертно) — солдата 

ПОРЕМСЬКОГО Віталія Володимировича (посмертно) — старшого 

 солдата 

ПУКАСА Євгена Анатолійовича — молодшого сержанта 

ПУРІЯ Романа Миколайовича (посмертно) — солдата 

РОБОТИШИНА Івана Івановича — солдата 

РУБАНА Олега Володимировича (посмертно) — солдата 

САРАКУЛА Петра Юрійовича (посмертно) — старшого солдата 

СЕРГІЙЧУКА Ігоря Леонідовича (посмертно) — солдата 

СІЛЕЦЬКОГО Василя Івановича (посмертно) — солдата 

СОКОЛОВСЬКОГО Олександра Вячеславовича — старшого солдата 

СОКОРЧУКА Дениса Олександровича — солдата 

СОЛОМКУ Сергія Владиславовича — молодшого сержанта 

СТЕЦИШИНА Олега Любомировича (посмертно) — солдата 

СТОЖКА Вячеслава Олександровича — солдата 

СУРМІЯ Вадима Олександровича — молодшого сержанта 

ТКАЧУКА Сергія Миколайовича — солдата 
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УСАТЮКА Романа Валерійовича — солдата 

УШАКОВА Валерія Дмитровича — солдата 

ХАРПАКА Віталія Борисовича (посмертно) — старшого солдата 

ХОДАЦЬКОГО Михайла Миколайовича — солдата 

ХОМИНА Дмитра Петровича — молодшого сержанта 

ХРУПУ Ігоря Степановича (посмертно) — сержанта 

ЦЕГЕЛЬНИКА Олега Володимировича — старшого солдата 

ЦИГАНКА Дмитра Ігоровича — молодшого сержанта 

ЧИРВУ Богдана Максимовича — солдата 

ЧОПАКА Богдана Михайловича — солдата 

ЧУБКА Володимира Миколайовича — сержанта 

ШЕВЧЕНКА Олексія Васильовича — старшого солдата 

ШТИБЕЛЯ Андрія Михайловича — солдата 

ЩЕРБАНЯ Олексія Васильовича (посмертно) — старшого сержанта 

ЩИРБУ Андрія Івановича (посмертно) — молодшого сержанта 

ЮРЧУКА Романа Вікторовича (посмертно) — старшого солдата 

ЯНЧИКА Владислава Васильовича — сержанта 

ЯРЕМЧАКА Михайла Олексійовича (посмертно) — молодшого  

 сержанта 

ЯРОВЕНКА Миколу Валентиновича — солдата 

ЯСІНСЬКОГО Вадима Миколайовича (посмертно) — сержанта 

 

Нагородити орденом Данила Галицького 

ДОМНІЦЬКОГО Ярослава Сергійовича — капітана 

ПІСКЛЮКОВА Сергія Семеновича — підполковника 

 

Нагородити медаллю «За військову службу Україні» 

ВЕТРЕНКА Євгенія Дмитровича — старшого лейтенанта 

КИРИЛЮКА Володимира Васильовича — старшого солдата 

КОТУШЕНКА Віталія Валерійовича — штаб-сержанта 

ПОДУ Володимира Анатолійовича — старшого сержанта 

ПРОКОПОВИЧА Дениса Дмитровича — солдата 

РАКУТЯ Миколу Миколайовича — сержанта 

РОТЕНБЕРГА Сергія Сергійовича — старшого солдата 

РЯБЧУКА Володимира Федоровича — старшого солдата 

СТРЕЛЬЧЕНКА Василя Андрійовича — старшого сержанта 

ФЕДЧЕНКА Юрія Михайловича — майора 

ЧОРНОГОРЦЯ Станіслава Івановича — старшого сержанта 

 

Нагородити медаллю «Захиснику Вітчизни» 

АНДРІЙЧУКА Максима Анатолійовича — сержанта 

БАРАНОВА Дениса Ігоровича — молодшого сержанта 

БАШМАКОВА Олександра Михайловича — старшого солдата 
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БЕРЕЗУ Артема Миколайовича — солдата 

БОНДАРУКА Януша Янушовича — старшого солдата 

ВІЄНКА Костянтина Олександровича — сержанта 

КАЗАНЦЕВА Юрія Олександровича — майора 

КАРНАУХА Владислава Сергійовича — старшого солдата 

КОВАЛЬОВА Олександра Михайловича — сержанта 

КОЗЛОВСЬКОГО Володимира Олександровича — молодшого 

сержанта 

КОШАРНОГО Андрія Миколайовича — солдата 

МИСЬКОВА Микиту Костянтиновича — старшого солдата 

НАВРОСЯ Андрія Андрійовича — старшого солдата 

ОГНЄВА Віталія Олеговича — старшого солдата 

ПАСІЧНИКА Павла Олександровича — старшого солдата 

ПОДОЛЬСЬКОГО Кирила Андрійовича — солдата 

ПРОСАНДЄЄВА Євгенія Івановича — старшого солдата 

СЕМЕНЦЯ Віктора Олександровича — молодшого сержанта 

СИЗГАНОВА Дмитра Валерійовича — молодшого сержанта 

СКОРОДЬКА Михайла Миколайовича — солдата 

СОКОЛОВА Андрія Ярославовича — старшого солдата 

ХАРЛАНА Анатолія Анатолійовича — старшого сержанта 

ЧЕРНИША Олега Дмитровича — старшого сержанта 

ШАПОВАЛОВА Руслана Валентиновича — солдата 

 

Нагородити медаллю «За врятоване життя» 

КАПРАНЕНКО Ольгу Володимирівну — молодшого сержанта. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

3 червня 2022 року 

 

   

 

 


